



PUUR.

Werkinstructies en Werkafspraken ECD Wijkverpleging

Versie 1.4 D.D. 25-04-2025

Beheerder: Mark Jordaans – Adviseur Kwaliteit en Beleid

Cliëntreis Wijkzorg







Inhoudsopgave

Rollen	6
Begrippenlijst	8
Uitgangspunten	9
Persoonsgerichte zorg	9
Spraakgestuurd werken in het zorgdossier bij/met de cliënt	9
Evalueren van zorg en welzijn	9
Werkafspraken	10
Functiedifferentiatie	10
Vaststellen beschikbare ruimte om zorg aan te nemen	10
Telefoondienst	10
Informatie tot je nemen voor zorgverlening	10
Spraakgestuurd rapporteren	11
Teamrapportage	12
Wondzorg	12
Zorgtechnologie	13
Evalueren van zorg	13
Cliëntgebonden overleg	13
Uitvoeringsverzoek huisarts	13
Overdracht	13
Scholing	14
Dubbele controle medicatie	14
Toevoegen medicatielijsten	14
Incidenten	14
Nazorg	15
Uitzendkrachten	16
Samenwerken met meerdere wijkteams	19
No-show	19
Afsluiten dagstaat	19
Inzien archief	19
Samenwerken met zorgadministratie	20
Samenwerking Vivium ABC	21
PUUR. van jou	23
Documenten opslaan	23
Alarmzorg	23
Arbco Check	23
Methodisch werken in het zorgdossier	24

J VIVIUM zorggroep

Methoden	25
Positieve Gezondheid	25
Persoonsbeeld	27
Werkinstructies en stroomschema's	29
AANMELDING VAN CLIËNT	29
Telefonisch contact	29
Dossier aanmaken (basisgegevens invullen & ID controle)	29
Contactpersonen toevoegen of wijzigen	36
Eerste hulpvraag in assessment vermelden	39
Melding nieuwe cliënt in teamrapportage	39
KENNISMAKING & INTAKE	41
Gesprek vanuit Positieve Gezondheid	41
Assessment invullen	43
Acties verwerken in zorgplan	57
Bespreken PUUR. van jou	61
Inschatting & afronden assessment	63
Zoco bepalen & verwerken in PUUR	66
Cliënt inplannen	69
DAGELIJKSE ZORG	75
Telefoondienst	75
Informatie tot je nemen voor zorgverlening	75
Afronden zorgmoment	77
Tijdregistratie (niet)cliëntgebonden uren	78
Cliëntgebonden overleg	78
AANVULLENDE ZORG	79
Cliënt heeft (zorg)vraag voor huisarts	79
Huiselijk geweld	80
Zorgmessenger	86
Alarmzorg	91
Phoniro	91
Wondzorg	92
Teaminzicht	94
Melding Verbeter Acties (MVA)	96
Onvrijwillige zorg	103
COÖRDINERENDE TAKEN	107
Cliënt met zorg van meerdere teams	107
Cliënt wisselt van wijkteam	107



Evalueren van zorg109
Verwerken uitvoeringsverzoek huisarts & toevoegen documenten112
Afspraken Met Extra Zorg Thuis teams114
BEËINDIGEN ZORG & ONDERSTEUNING115
Overdracht van zorg115
Uit zorg melden115
Nazorg117
Processen ZA Wijk118
Overdracht van zorg118
Processen DVO140
Stilzwijgende instemming dienstverleningsovereenkomst140
Proces inzet intensieve zorg in de nacht142



Rollen

	Cliënt	Mantel- zorg	ZA	Coördinerend verzorgende/ Verpleeg- kundige	Wijk- Verpleeg- kundige	Planner
AAN	IMELDE	N VAN CLI	ËNT			
Telefonisch contact						
Eerste hulpvraag in kaart brengen	v	v		v	v	
(werkafspraak, werkinstructie &	~	X		×	X	
stroomschema)						
Dossier aanmaken (basisgegevens invullen)				x	x	
(<u>werkinstructie</u> & e-learning)				^	^	
Eerste hulpvraag in assessment verwerken				v	×	
(<u>werkinstructie</u> & e-learning)				^	^	
Melding nieuwe cliënt in teamrapportage				v	×	
(werkinstructie)				^	^	
KENI	NISMAK	(ING & INT	ΓΑΚΕ			
Gesprek vanuit Positieve Gezondheid	v	v		×	×	
(<u>methode</u>)	~	X		X	*	
Assessment invullen:						
- Direct in PUUR.	v	v		v	v	
- Samen met de cliënt	X	X		X	X	
(<u>werkinstructie</u> & e-learning)						
Acties verwerken in zorgplan				v	v	
(<u>werkinstructie</u> & e-learning)				X	~	
Bespreken PUUR. van jou						
(stroomschema, folder PUUR. van jou &	х	х		х	х	
<u>werkinstructie</u>)						
Inschatting werkzaamheden (werkinstructie)	х	х			х	
Coördinerend verzorgende/verpleegkundige						
bepalen en verwerken in PUUR.					х	
administratie (werkinstructie)						
Cliënt inplannen						
(werkinstructie & e-learning)				х	х	х
	DAGELL	KSF ZORG				<u> </u>
Telefoondienst						
(werkafspraak)				х	х	
Informatie tot je nemen voor zorgverlening						
(werkafspraak)				х	х	
Afronden zorgmoment						
(werkafspraak & werkinstructie)				х	х	
Tijdregistratje (njet)cljëntgehonden uren						
(werkinstructie)				х	Х	
Cliëntgebonden overleg						
(werkafspraak)	Х	Х		x	X	



	Cliënt	Mantel- zorg	ZA	Coördinerend verzorgende/ Verpleeg- kundige	Wijk- Verpleeg- kundige	Planner
A	ANVULL	ENDE ZOF	RG			
Cliënt heeft zorgvraag voor huisarts (<u>stroomschema</u>)	x	x		x	x	
Huiselijk geweld (<u>werkinstructie</u>)				х	х	
Zorgmessenger (werkinstructie)			х	х	х	
Aanmelden Alarmzorg & Phoniro				х	х	
Wondzorg (<u>werkafspraak</u> & werkinstructie)				х	x	
Teaminzicht (<u>werkinstructie</u>)				х	х	
Melding Verbeteractie (MIC) (werkafspraak & werkinstructie)				x	х	
Onvrijwillige zorg (<u>werkinstructie</u>)				х	х	
coċ	ÖRDINEI	RENDE TA	KEN			
Coördinatie cliënt met zorg vanuit specialistische teams (<u>werkafspraak</u> & <u>werkinstructie</u>)				x	x	
Cliënt wisselt van wijkteam (werkinstructie)				х	х	
Evalueren zorg (<u>werkafspraak</u> , <u>werkinstructie</u> , <u>methode</u> & e- learning)				x	x	
Verwerken uitvoeringsverzoek huisarts (<u>stroomschema</u>)				x	x	
Afspraken Met Extra Zorg Thuis teams (werkinstructie)				х	х	
BEËINDIGIN	IG ZORO	G & ONDE	RSTEU	NING		
Overdracht van zorg (<u>werkafspraak</u> & <u>werkinstructie</u>)	x	x		x	x	
Uit zorg melden (<u>werkinstructie</u>)				x	x	
Nazorg (<u>werkafspraak</u>)	х	х		x	x	



Begrippenlijst

Nieuwe naam	Mogelijke oude naam
Telefoondienst	Bereikbaarheid, diensttelefoon
Kennismaking & intake	Intake
Assessment	Anamnese
Persoonsbeeld	Huidige situatie, wensen en behoeften
Melding Verbeter Actie (MVA)	Melding Incidenten Cliënten (MIC)
Risicogebieden	Preventiescan
PUUR. van jou	Cliëntportaal
Teamrapportage	Mededeling
Zorgmessenger	Opvolgacties



Uitgangspunten

Hieronder staan de uitgangspunten die Vivium heeft geformuleerd. Deze zijn passend bij de huidige ontwikkelingen binnen de organisatie en de zorg algemeen. Uitgangspunten zijn de basis vanuit waar we vertrekken. Vervolgens kijken we naar hoe dit aansluit bij de situatie van de cliënt.

Persoonsgerichte zorg

Bij persoonsgerichte zorg en integraal werken staat de persoon centraal en niet zijn of haar beperking of ziekte. Hoe staat deze persoon in het leven? Wat vindt deze persoon belangrijk? Want ieder mens gaat op een eigen manier met ziekte en beperkingen om. Een standaard zorgplan bestaat niet.

Goede zorg begint met het kennen van de cliënt. Wie is de cliënt? Wat vindt hij of zij belangrijk? En wat heeft de cliënt nodig om zo goed en prettig mogelijk te leven? Hierbij is het uitgangspunt dat de cliënt zo zelfredzaam mogelijk blijft. Bij de inzet van zorg wordt de boekenlegger gevolgd waarbij de inzet van professionele zorg de laatste stap is. De boekenlegger komt later in dit handboek aan de orde.

Gelijkwaardig samenwerken

Voor zorgmedewerkers is een goede en gelijkwaardige samenwerking met informele zorgverleners belangrijk. Je krijgt steeds vaker en intensiever met elkaar te maken. Iedereen heeft daarbij zijn eigen expertise; jij als zorgmedewerker, maar zeker ook de andere betrokkenen. Zij kennen de cliënt het best vanuit het verleden en kunnen ook bijdragen aan de zorg. Maar een gelijkwaardige samenwerking is nog niet altijd vanzelfsprekend. Als zorgmedewerker kun je hier een belangrijke rol in spelen. Door samen het gesprek aan te gaan. Wat zou jij kunnen betekenen? We moeten van zorgen voor naar samen met het netwerk zorgen dat.

Spraakgestuurd werken in het zorgdossier bij/met de cliënt

Spraak gestuurd rapporteren helpt ons bij de dagelijkse zorg en ondersteuning. Het draagt bij aan het verminderen van de administratieve lasten en draagt er toe bij dat de kwaliteit van onze rapportages in het ECD toenemen. Rapporteren waar en wanneer je dat wilt doormiddel van spraak gestuurd rapporteren. Daarom werken wij met verschillende devices die er toe bij dragen dat we mobiel kunnen werken bij en/of met de cliënt en zo overal ons werk kunnen uitvoeren. Verder is het uitgangspunt dat je de informatie voor de zorg tot je neemt bij de cliënt thuis.

Evalueren van zorg en welzijn

Methodisch werken houdt in dat je volgens een vaste werkwijze werkt. Je doorloopt steeds een aantal stappen die regelmatig geëvalueerd worden. Op basis van de evaluatie van de zorg/ondersteuning vindt bijstelling plaats. Je gaat dan weer opnieuw informatie verzamelen, doelen vaststellen enzovoort waardoor de cyclus opnieuw begint. Het cyclisch werken zorgt ervoor dat je planmatig en gestructureerd werkt. Je handelt op basis van een vastgestelde behoefte of vraag van de cliënt. Evalueren helpt je om te bepalen of je het goede doet.



Werkafspraken

Functiedifferentiatie

Uitgangspunt: ledereen staat in zijn kracht en benut kennis en vaardigheden. We zijn samen verantwoordelijk voor het coördineren en uitvoeren van zorg. Binnen de wijk zijn verschillende functies werkzaam met verschillende verantwoordelijk- en vaardigheden. Samen werken zij aan een gemeenschappelijk doel voor de cliënten in de wijkzorg. Dit betekent dat taken binnen het team verdeeld worden onder de medewerkers. De wijkverpleegkundige heeft een coördinerende functie voor de gehele wijk en zet haar verpleegkundige kennis en vaardigheden in bij cliënten.

Daarnaast functioneert zij, net als de verpleegkundige, als coach voor haar collega's om hun kennis en vaardigheden te versterken.

Taken zoals het vullen en bewaken van het zorgplan, het openen van een assessment, het evalueren van zorg en het draaien van bereikbare diensten zijn te verdelen binnen het team vanaf de functie verzorgende. Het aanpassen van het zorgplan kan door alle teamleden worden gedaan.

Vaststellen beschikbare ruimte om zorg aan te nemen

De wijkverpleegkundige en ritplanner bespreken samen welke beschikbare ruimte er is binnen het team, om zorg aan te nemen. Hierbij moeten een aantal factoren in overweging worden genomen:

- Bezetting van het team. Hoeveel uren zorg kan het team leveren?
- Huidig cliëntenbestand en hun zorgbehoefte. Hoeveel uren zorg levert het team in totaal? Controleer dit bijvoorbeeld in de beschikbare ruimte in de ritplanningen.
- Hoe urgent en belastend is de nieuw zorgvraag?
- Kan de kwaliteit van de zorg worden gewaarborgd, bijvoorbeeld met behulp van het TTV?

De wijkverpleegkundige is samen met het team verantwoordelijk om te besluiten of zorg kan worden aangenomen. Beleid vanuit directie is leidend.

Telefoondienst

De persoon met telefoondienst neemt tijdens de dienst de teamtelefoon mee. Cliënten kunnen voor dringende vragen contact opnemen met de beschikbare zorgprofessional. Verder is de teamtelefoon bedoeld voor intercollegiaal overleg met professionals binnen en buiten Vivium. De bereikbaarheid wordt vooraf ingevuld door de planner en er wordt geen gebruik gemaakt van de achterwacht. De bereikbaarheid kan onder 'home' worden teruggevonden in het tabblad teamplanning. In principe wordt de bereikbaarheid uitgevoerd door een verzorgende niveau 3 of hoger. Bij een verzoek tot aannemen van zorg overlegt een niveau 3 medewerker met de wijkverpleegkundige en planner.

Informatie tot je nemen voor zorgverlening

Voor aanvang van route check je je ingeplande cliënten en mogelijk laatste aanpassingen of verwerk je deze zelf.

Inhoudelijk lezen van het dossier gebeurt bij de cliënt, voor of achter de voordeur. Dit is cliëntgebonden tijd en is dus ingepland. Je leest de noodzakelijke rapportages van maximaal 3 dagen terug. Daarnaast kijk je naar de zorgacties die op de cliënt van toepassing zijn. De bereikbare dienst is op de hoogte van alle bijzonderheden op de routes en is telefonisch bereikbaar voor collega's en externen. De bereikbare dienst wordt hiervoor door de planner 15 minuten extra ingepland op de dag.



Spraakgestuurd rapporteren

Uitgangspunt: er wordt alleen bij bijzonderheden gerapporteerd. Dit gebeurt spraakgestuurd bij de cliënt. In het gehele dossier is het pictogram voor spraak-naar-tekst (STT) te vinden. De velden die kunnen worden ingesproken, zijn herkenbaar aan dit pictogram:



Indien er bijzonderheden zijn, wordt dit gerapporteerd bij de betreffende actie in PUUR. Binnen Vivium rapporteren we in PUUR. spraakgestuurd bij de cliënt om zo direct met de cliënt te toetsen en evalueren of zij akkoord zijn met wat er in het dossier wordt genoteerd. Bij het spraakgestuurd rapporteren, heb je de mogelijkheid om via SOEP te rapporteren. Het rapporteren volgens SOEP, kan je ondersteunen om bij situaties die vragen om observatie en afwijken van wat er vastgesteld is in het zorgplan, gestructureerd te rapporteren.

Acties die tijdens een bezoek worden uitgevoerd worden afgevinkt. Indien er informatie in het dossier moet die niet passend is onder de geplande acties wordt hiervoor de algemeen rapportage gebruikt. We streven ernaar zo min mogelijk algemene rapportages te gebruiken.

Wat moet er gerapporteerd worden?

- Afwijkingen van wat er is afgesproken in het plan.
- Observaties en signalen: vertoont de bewoner ander gedrag, heeft hij bijwerkingen van de medicatie, eet hij niet of minder, klaagt de bewoner over pijn, loopt hij minder goed? Deze en andere observaties moeten duidelijk genoteerd worden in de rapportage.
- Veranderingen in de situatie van de bewoner.
- Voortgang: hoe verloopt het zorgproces, wat was het resultaat van de interventie?

De SOEP-Methodiek

Door gebeurtenissen zoveel mogelijk volgens de SOEP-methode te beschrijven zorgen we voor eenduidigheid en kwaliteit in onze rapportages. Houd in gedachten dat SOEP een handvat biedt, maar niet dwingend is. Laat gerust letters leeg als je deze niet kan invullen, als je rapportage maar duidelijk is.

Subjectief: Informatie afkomstig van de cliënt zelf: Wat zegt de cliënt over zijn/haar eigen belevingen (of wat zegt familie)?

Objectief: Directe observatie van de situatie door jou: het gedrag van de cliënt zoals jij dit waarneemt.

Evaluatie: gegevens die je hebt verzameld: wat denk je dat er aan de hand is?

Plan: Plan dat is uitgevoerd of uitgevoerd moet worden: wat ga je doen? Wat is de reactie van de cliënt hierop? Hoe moet er verder gehandeld worden?

Voorbeeld rapportage volgens SOEP:

S: Mevrouw vertelt me dat haar vinger tussen de deur heeft gezeten

- O: De vinger van mevrouw is dik en blauw, paars verkleurd
- E: Vermoedelijk heeft mevrouw met haar vinger tussen de deur gezeten, zij heeft pijnklachten

P: Ik heb mevrouw gerustgesteld en haar vinger onder de kraan laten houden. Praktijkverpleegkundige gebeld voor overleg. Praktijkverpleegkundige komt vanmiddag naar de vinger kijken.

Tips voor een goede rapportage

- Rapporteer volgens SOEP waar dat kan en nodig is: niet iedere gebeurtenis moet uitgeschreven worden volgens SOEP;
- Schrijf respectvol over de cliënt en zijn/haar naaste(n);



- Vermeld wat je hebt afgesproken met de cliënt en/of naaste(n);
- Beschrijf alleen feiten en geef niet je eigen mening. Wil je toch je mening geven, geef dan duidelijk aan dat het om jouw mening gaat;
- Heeft een situatie je aangegrepen of ben je nog emotioneel over een situatie, wacht dan even met rapporteren of spreek een collega of je leidinggevende, zodat je wat later objectief kunt rapporteren;
- Trek geen conclusie/stel geen diagnose als je daartoe niet bevoegd bent;
- Reageer op eerdere rapportages of op Tussentijdse Wijzigingen;
- Gebruik geen afkortingen die niet gangbaar zijn in de Nederlandse taal en vermijd vaktaal. Schrijf zodat iedereen het kan begrijpen (naaste(n) kunnen ook meelezen);
- Let op taal-, schrijf en typfouten. De automatische correctie kan onbedoeld voor vreemde zinnen zorgen. Vraag eventueel of een collega meeleest ter controle;
- Schrijf kort, krachtig en volledig zodat navraag niet nodig is;
- Verwijs waar het kan naar het gebiedenonderzoek en het cliëntplan.

Teamrapportage

De teamrapportage wordt gebruikt voor organisatorische zaken die voor medewerkers van belang zijn zoals de aanmelding van een nieuwe cliënt die direct zorg moet ontvangen of juist nog niet gepland is. Indien er een belangrijke wijziging in de route moet komen kan op deze manier contact opgenomen worden met de planner. De teamrapportage kan bijvoorbeeld ook gebruikt worden om de wijkverpleegkundigen te informeren over wijzingen in het zorgplan waarvoor aanpassingen in het assessment vereist zijn. De teamrapportage mag niet gebruikt worden voor zorginhoudelijke zaken, hierin worden ook geen persoonlijke gegevens van de cliënt benoemd. De teamrapportages zijn in het wijkdossier terug te zien onder 'rapportages'. Op deze plek worden alle typen rapportages getoond. In tegenstelling tot in het woonzorgdossier zijn teamrapportages in het wijkzorgdossier niet zichtbaar in het cliëntportaal.

	දිහි Testteam E	xtramuraal	🔗 Hi, Mark Jordaans
	Rannortages		
ි Home	Teamrapportage schrijven Testteam Extramuraal	×	
였 Cliënten			innapportage schrijven
🖹 Rapportages	Titel * Vervallen overleg		28-8-2024 om 10:41
∹ൎQ∵ Wat is er nieuw?	Rapportage *	_	
🖸 Snelkoppelingen 🗸	$\begin{array}{ c c c c c c c c c c c c c c c c c c c$	nieuw	e datum worden
	De teamvergadering van a.s. maandag 2 september vervalt. Er zal zo snel mogelijk een nieuwe datum worden gepland.		
	Hartelijke groet, Mark Jordaans		22-8-2024 om 10:55
	Annuleren	sen	
			8-7-2024 om 14:42
🥶 PUUR.	Camilla Bood - Emmaneel Verpleging		

Wondzorg

Voor wondzorg wordt het wondzorgdossier in PUUR. gebruikt. Zorgprofessionals maken in het assessment het gebied actueel en nemen dit op in het zorgplan. Onder het gebied huid wordt in het actieschema de handeling wondzorg/verband verschonen actueel gemaakt en hieraan wordt het wonddossier als instrument gekoppeld. In het wonddossier wordt een behandeling en assessment van de wond toegevoegd. Rapporteren met betrekking tot de voortgang van een wond wordt gedaan via het TIMEmodel.



Bij een complexe wond en een wond die slecht geneest wordt de wondverpleegkundige ingeschakeld. Deze bepaald verdere vervolgacties m.b.t. eventuele (behandel-)adviezen en afspraken. In deze situatie wordt de wondverpleegkundige verantwoordelijk voor het aanmaken of aanpassen van het wondzorgdossier.

Zorgtechnologie

Als voor de client is afgesproken dat gebruik gemaakt wordt van zorgtechnologie, bijvoorbeeld in de vorm van Medido, wordt dit vastgelegd in PUUR onder het gebied wat het meest van toepassing is. In de zorgbeschrijving wordt opgenomen waarom de technologie wordt ingezet. Als bij de cliënt zorgtechnologie is ingezet, maar dit onsuccesvol is gebleken, dan wordt dit verwerkt in het persoonsbeeld. Het aan- en afmelden van zorgtechnologie verloopt via de Zorgmessenger.

Evalueren van zorg

Methodisch werken houdt in dat je volgens een vaste werkwijze werkt. Je doorloopt steeds een aantal stappen die regelmatig geëvalueerd worden. Op basis van de evaluatie van de zorg/ondersteuning vindt bijstelling plaats. Je gaat dan weer opnieuw informatie verzamelen, doelen vaststellen enzovoort waardoor de cyclus opnieuw begint. Het cyclisch werken zorgt ervoor dat je planmatig en gestructureerd werkt. Je handelt op basis van een vastgestelde behoefte of vraag van de cliënt. Evalueren helpt je om te bepalen of je het goede doet.

Uitgangspunt is dat je bij veranderingen van het zorgplan opnieuw een assessment invult en samen met de cliënt de zorg evalueert en kijkt wat er nodig is.

Cliëntgebonden overleg

Uitgangspunt: De cliënt is in regie en is verantwoordelijk voor zijn zorgproces. Er wordt gesproken over de zorg mét de cliënt en niet over de cliënt.

Indien de zorgprofessional een verandering in zorgvraag signaleert wordt dit besproken met de cliënt en kan een advies gegeven worden tot een cliëntgebonden overleg waarbij andere discipline(s) aansluiten. Hierbij wordt ook duidelijk het doel van het overleg besproken. Dit overleg vindt plaats indien de cliënt hiermee instemt. De cliënt wordt altijd uitgenodigd om bij dit gesprek aanwezig te zijn. Indien de cliënt ervoor kiest om niet aanwezig te zijn wordt het gesprek met de cliënt voorbereid zodat zij in regie blijven. Keuzes worden gemaakt in afstemming met de cliënt.

Dit geldt voor overleggen zoals contact met de huisarts, het LAT overleg en MDO's.

Uitvoeringsverzoek huisarts

Indien uit overleg met de huisarts een vraag met betrekking tot het uitvoeren van een risicovolle handeling komt, is een uitvoeringsverzoek vereist. Als deze opdracht telefonisch gegeven wordt door de huisarts, mag de handeling al uitgevoerd worden in afwachting van het schriftelijk uitvoeringsverzoek. Voorwaarde is wel dat verzorgende/verpleegkundige zelf de opdracht heeft aangenomen. De opdracht wordt genoteerd in de rapportage in het dossier van de cliënt. Het uitvoeringsverzoek wordt als deze ontvangen is opgeslagen onder de actie in het zorgplan.

Overdracht

Uitgangspunt: Cliënt is verantwoordelijk voor eigen overdracht, mogelijk via PUUR. van Jou. Indien cliënt hierbij ondersteuning nodig heeft van een zorgprofessional kunnen zij hierom verzoeken. Je kan deze overdracht maken door in het basisdossier op de knop printen te klikken. Vervolgens krijg je de keuze om het zorgplan, de voorgeschiedenis en interventieplanning te printen.

Alleen met toestemming van de cliënt dragen wij gegevens over aan andere zorgaanbieders. Dit kan met een rapportage worden vermeld in het dossier, de aanhef van de rapportage begin je met @toestemmingsoverdracht.

Daarnaast vermeld je het volgende in de rapportage:



- Waarvoor toestemming gegeven wordt (welke gegevens mogen worden uitgewisseld voor welk doel is dit)
- Met wie Vivium deze gegevens mag delen
- Wie toestemming heeft gegeven; de client of de wettelijk vertegenwoordiger.

Let op: bij wilsbekwame cliënten is altijd toestemming van de client zelf nodig.

NB. PUUR. van Jou is nog 30 dagen na uit zorg gaan beschikbaar voor de cliënt. Cliënt kan na deze periode het dossier opvragen bij Vivium Klantenservice.

Scholing

Uitgebreide uitleg over PUUR. kun je terugvinden in het leerportal in de e-learning van PUUR. ledere zorgmedewerker die in dienst komt maakt verplicht deze e-learning op de eerste werkdag en is onderdeel van het inwerkprogramma.

Dubbele controle medicatie

Uitgangspunt: Cliënt heeft medicatie in eigen beheer tenzij...

De cliënt heeft eigen beheer van de medicatie, indien nodig met ondersteuning van technologie, familie of netwerk. Indien alle eerdergenoemde geen oplossing biedt beheert Vivium de medicatie. Hetzelfde geldt voor toediening van medicatie.

Indien bij het toedienen van medicatie door de zorgprofessional een dubbele controle vereist is, wordt de dubbele controle gedaan door de cliënt. Als dit niet mogelijk is wordt dit gedaan door zijn of haar inwonende partner/huisgenoot. Alleen als dit echt niet mogelijk is wordt de dubbele controle gedaan door een collega in Ncare via de dubbele controle foto. Deze foto wordt gemaakt met de mobiele telefoon of tablet. Je kan Ncare als instrument toevoegen aan de actie om vanuit het cliëntendossier eenvoudig door te klikken naar Ncare.

Indien er geen Ncare toegankelijk is wordt de werkwijze dubbele controle vanuit het medicatiehandboek gevolgt.

Toevoegen medicatielijsten

Het is niet toegestaan om een medicatielijst als PDF toe te voegen aan het ECD op het moment dat zorgmedewerkers geen zorg rondom medicatie verlenen. Na verloop van tijd bestaat een groot risico dat de medicatielijst niet actueel is. Een cliënt die de medicatie in eigen beheer heeft is ook zelf verantwoordelijk om een actueel medicatieoverzicht op te vragen en te bewaren.

Om toch inzicht te krijgen in samenhang tussen medicatie en symptomen kan met de cliënt worden afgesproken om de medicatielijst op een vast plek in huis te bewaren en dit in het ECD vast te leggen, zodat zorgmedewerkers deze lijst indien nodig kunnen raadplegen.

Incidenten

Bijzonderheden worden altijd gerapporteerd. Indien er gevolgen zijn voor een cliënt wordt een rapportage geschreven met @incident. Deze rapportage bevat de volgende onderdelen:

- 1. Soort incident
 - Wat is er gebeurd
 - Welk letsel heeft de cliënt en wat heb je gedaan om dit te beperken
 - Betrokkenen (anoniem)
 - Verbetermaatregelen (hoe kan het in de toekomst voorkomen worden).

Indien een incident ernstige gevolgen heeft wordt een Melding verbeteractie (MVA) gemaakt in PUUR. Wanneer er een verbeteractie-formulier ingevuld wordt, wordt hier geen berichtgeving van gedaan. Binnen het team kunnen periodiek de meldingen worden bekeken. Dit kun je doen via het teaminzicht.



Het incidentenbeleid van Vivium kan je terugvinden op Viviumnet. Hier lees je onder andere welke incidenten je dient te rapporteren en welke niet. Werkt de link (nog) niet? Zoek het document dan op via de kwaliteitsdocumenten op het Vivium portaal.

Zorgeloos Wonen

Binnen Zorgeloos Wonen gelden andere afspraken rondom het in zorg nemen en mutaties vanwege de samenwerking met klantcontact. Hieronder vind je de afspraken:

- De wachtlijsten worden door klantadvies beheerd in Koren. Mocht screening voor inhuizen plaatsvinden, dan maakt Klantadvies ter voorbereiding het dossier aan in PUUR en zij plaatsen daarin alle informatie over de cliënt die zij hebben. Bij screening voor inhuizing wordt de HBOverpleegkundige gevraagd om te bepalen of de cliënt geschikt is voor wonen op Zorgeloos Wonen. Als de HBO-verpleegkundige de inhuizing goedkeurt dan laat hij dit weten aan klantadvies en noteert hij of zij dit advies in PUUR. De HBO-verpleegkundige draagt zorg dat de cliënt of diens mantelzorger over een inlog voor het cliëntportaal beschikt. Tijdens dit proces blijft klantadvies in de lead. Zij nemen contact op met de HBO-verpleegkundige en bespreken het dossier. Klantadvies blijft de contactpersoon naar de toekomstige cliënt of diens naasten.
- Klantcontact draagt in PUUR. Zorg voor het uploaden van alle overeenkomsten in het cliëntportaal. Klantcontact stuurt een mail met het verzoek om de documenten digitaal te ondertekenen.
- Klantcontactmedewerker verwerkt het type arrangement dat de cliënt afneemt in de afspraken en werkt dit bij wijzingen bij.
- Bij tijdelijk uit zorg, uit zorg of overlijden stuurt de zorgmedewerker via zorgmessenger een bericht naar klantcontact. Klantcontact verwerkt via PUUR. administratie de mutatie.

Nazorg

Uitgangspunt: Er zijn geen nazorg gesprekken.

Indien cliënt of mantelzorg hierom verzoekt vindt een gesprek plaats, hiervan wordt geen rapportage gemaakt.



Uitzendkrachten

Proces toegang PUUR. nieuwe medewerker, flexmedewerker en uitzendkracht





Wat als een flexmedewerker geen toegang heeft?

- 1. Alle flexmedewerkers en uitzendkrachten die minimaal een dag voor aanvang van de dienst aan Inplanning zijn gekoppeld hebben een toegang tot PUUR.
- 2. Als een medewerker niet kan inloggen laat deze dan bellen naar de ICT-servicedesk. Het telefoonnummer is 035 692 4040.
- 3. Als een medewerker niet kan inloggen dan wordt dan wordt de noodprocedure gevolgd.



Noodprocedure

1. Ga in het PUUR. wijkzorgdossier naar teamplanning

	Mijn dag Team	planning	
} Home	रि Verversen	🖹 Teamplanning printen	WGW Wi
रे Cliënten	Ochtend	Berg	₂ikbaar -
Rapportages	07:30 - 12:10	uur Mil	a de Lange
^{į.} Wat is er nieuw?	07:30 - 11:40 (uur Jol	anda Noordhuis - de Borst
Snelkoppelingen 🗸	07:30 - 12:00 0	uur Me	lle Wachtmeester
	07:30 - 11:35 (uur Ma	rieke Vlug
	07:30 - 12:25	uur Ma	aike Verkerk
	07:30 - 12:15	uur Kat	ija Bollen
	07:30 - 07:30 (uur	

2. Klik vervolgens op de groene knop 'teamplanning printen'.

Y	Mijn dag Tear	nplanning		
∧ Hama	रे Verversen	🖹 Teamplanning printen		WGW Wijkteam Bussum
ы ноше Поппе	•		dinsdag 10 dece	mber 2024
치 Cliënten	Ochtend	Ben	eikbaar -	Achter
🖹 Rapportages				
	07:30 - 12:10	uur Mi	la de Lange	ochtend I
·였· Wat is er nieuw?	07:30 - 11:40	uur Jol	anda Noordhuis -	de Borst ochtend I
了 Snelkoppelingen 🗸	07:30 - 12:00	uur Me	lle Wachtmeester	ochtend I
	07:30 - 11:35	uur Ma	rieke Vlug	ochtend l

- **3.** De teamplanning verschijnt in een apart scherm. Knip het stuk route uit die de flexmedewerker moet uitvoeren. In de toelichting van de plankaarten staat welk type zorg de flexmedewerker moet uitvoeren.
- 4. Geef de flex inlogcodes voor NCare en een tablet mee aan de flexmedewerker.
- 5. Geef de flexmedewerker een telefoonnummer dat kan worden gebeld bij vragen over de zorg. Op deze manier kan de flexmedewerker bij een vaste medewerker controleren wat de afspraken zijn.
- **6.** Spreek met de flexmedewerker af dat bijzonderheden rondom de zorg gerapporteerd worden door een medewerker die wel toegang heeft. In iedere rapportage wordt de naam vermeld van de zorgmedewerker die de zorg daadwerkelijk heeft verleend.
- **7.** Een vast medewerker moet de zorg registreren die door de flexmedewerker is verleend. Ga hiervoor via de knop 'registratie' in PUUR. administratie naar het scherm 'urenregistratie'



*				
0				🖲 Welkom Mark Jordaa
	Urenregistratie			
D Mijn urenregistratie				
🗊 Mijn uren & verlof	★ Administratie 1 2	-		
م Mijn m registratieoverzicht	OA Advies Jordaans , Mark Alleen actieve contrac Client Medewerker Team	* Zoek Client *		
🛛 Snelkoppelingen 🗸	Registratie > Jordaans , Mark			
	3	ma di wo do vrij za	ZO	
	 Registraties 	2 3 4 5 6 7	8	C Ververs Dag Week Actie ∽
	4 Client Uren Mijn Uren Mijn Overzicht			
	Team 5 Functie 6 Client 7 OA Advies V Adviseur kwaliteit e V Kies Client V	Financiering Van 8 Tot ZVW 🖌 13:50 13:50 ?		
	Status Team	Client Fin	Van Tot	Duur

- 8. Doorloop de volgende stappen conform de cijfers op bovenstaande afbeelding
 - 1. Kies het team waar de medewerker werkt. Schakel het boxje 'alleen actieve contracten' uit.
 - 2. Selecteer de juist medewerker
 - 3. Ga naar de juiste dag
 - 4. Klik op het tabblad cliënturen
 - 5. Selecteer het team waarvoor de medewerker uren heeft gewerkt
 - 6. Selecteer de juiste functie
 - 7. Selecteer de cliënt waaraan zorg is verleend
 - 8. Voeg de tijden toe waarbinnen zorg is verleend door de flexmedewerker. Herhaal deze stappen tot alle cliënten zijn toegevoegd aan de registratie.
- **9.** Als bovenstaande werkwijze niet haalbaar is, omdat de flexmedewerker niet geselecteerd kan worden, dan wordt de 'Template importbestand PUUR' ingevuld. Dit bestand is terug te vinden op Viviumnet en de Hoe Dan pagina.



Samenwerken met meerdere wijkteams

In PUUR. werken verschillende teams samen in één dossier, wat betekent dat het voor alle teams inzichtelijk is wat andere wijkteams en disciplines voor zorg leveren aan de cliënt. Dit bevordert samenwerking en coördinatie wat kan bijdragen aan goede zorg. Concreet betekent dit ook verschillende disciplines vanuit één integraal zorgplan werken. Ieder wijkteam/discipline identificeert zorgbehoeften vanuit de cliënt binnen het eigen specialisatiegebied en draagt ook eigenaarschap voor het toevoegen van onderdelen aan het zorgplan waarvoor zij zelf verantwoordelijk zijn. Elk team is zelf verantwoordelijk voor het evalueren van de doelen uit het zorgplan.

Om de uitvoering van het integrale zorgplan soepel te laten verlopen, is het belangrijk om bij de planning van zorgacties duidelijk aan te geven welk team verantwoordelijk is voor welke acties en in welk dagdeel deze uitgevoerd worden. Hieronder volgt een voorbeeld uitwerking van hoe deze planning kan worden georganiseerd.



Wanneer meerdere teams samenwerken blijft de wijkverpleegkundige uit het reguliere wijkteam verantwoordelijk voor het aanpassen van de inschatting en het afronden van het assessment. Andere disciplines geven aan de wijkverpleegkundige van het reguliere wijkteam door hoeveel minuten zorg zij leveren en de wijkverpleegkundige verwerkt dit vervolgens in de inschatting.

No-show

Wanneer een gepland zorgmoment niet door kan gaan dan wordt de cliënt uit de planning gehaald en niet geregistreerd. Er wordt wel gerapporteerd dat het een no-show betrof.

Afsluiten dagstaat

Medewerkers zijn zelf verantwoordelijk voor het opslaan en registreren van de dagstaat aan het einde van de dienst. Nadat je alle zorg geleverd hebt klik je op opslaan en registreren om de dagstaat af te ronden.

Inzien archief

Acties die in het verleden in het zorgplan stonden kan je in PUUR. terugvinden onder het tabblad overzicht. Vervolgens klik je op 'Acties' en op de knop 'Archief'. Via deze weg kan je altijd terugzien welke acties in het verleden in het zorgplan hebben gestaan.





jn dag Teamplanning		
🕽 Verversen 🛛 🖻 Mijn dag pr	rinten	+ Toevoegen
	donderdag 23 mei 2024	
D	1 07:30 - 09:20 uur	e
07:30 - 08:30 uur	Mevr. BAG. Janssen - de Vries	60 min
08:30 - 08:35 uur	Reistijd	5 min
08:35 - 08:45 uur	Dhr. P.C. Boer	0 min
08:45 - 08:50 uur	Reistijd	5 min
08:50 - 09:20 uur	Mevr. MVHB. VolgensHetBoekje	30 min
		✓ Opslaan en registreren
Gepland 0:	1:50 uur Werkelijk 01:40 u	ur

Samenwerken met zorgadministratie

In het document 'Proces Wijkzorg-Zorgadministratie PUUR.' is vastgelegd wie verantwoordelijk is voor welke acties. Een uitgebreide beschrijving vind je in het hoofdstuk processen ZA-Wijk in dit document.

<u>Mappenstructuur</u>

Onder Documenten kan je bestanden opslaan.

Documenten

Voer eerst de naam van de map in, en klik dan op "Nieuwe map maken".

Rekenmodules	
Nieuwe map maken	

Kies een bestand en vul de datum in van de aanvraag. Klik daarna op "Upload document".

Bestanden kiezen advien.xlsx		
01-05-2024		
Upload document		
Documenten		
Zoek hier naar documenten	P	
Huidige map: Rekenmodules		
<u>(terug)</u>		
01-04-2024		2 📀 👦
<u>8</u> <u>01-05-2024</u>		z 🔕 🗑

Indien de ZA een notitie heeft ontvangen van het Zorgkantoor voor een wijkteam zet de ZA deze in documenten (map Notities Zorgkantoor) en stuurt het wijkteam een Zorgmessenger.

Notities Zorgkantoor	deze map is leeg	Z (3 👦
Rekenmodules	deze map is leeg	2 🔇 👦

Het aanmaken van een financiering (door de wijk) kan in de toekomst gedaan worden.



(let op: als de werkelijke ingangsdatum anders is dan de ingevoerde datum, dan kan de startdatum van het arrangement aangepast worden, echter is dit niet zichtbaar in het arrangementmutatiehistorie (onder In/uit zorg).

Zorgmessenger

- Wordt gestuurd aan het betreffende wijkteam of aan team Zorgadministratie
- De wijkmedewerkers sturen ten alle tijden een Zorgmessenger als de rekenmodule is aangepast (de ZA krijgt geen automatisch signaal als de rekenmodule wordt aangepast). De ZA moet hier dus actief een signaal voor krijgen.

Alarmzorg

Cliënt zonder zorg (alleen abonnement) koppelt de Klantenservice aan het wijkteam alarmzorg. Facturatie gaat vanuit Koren. De Klantenservice rapporteert in het wijkdossier alleen als de Alarmzorg is opgestart (en eventuele bijzonderheden). Verdere correspondentie (niet bijzonder of van toepassing voor het wijkteam) rondom het abonnement zal de Klantenservice in Koren vastleggen.

Inzet onderaanneming

In principe hebben onderaannemers geen toegang tot PUUR. Om de inzet van onderaannemers goed te registreren en te declareren moeten templates worden ingevuld. De templates en invulinstructies zijn terug te vinden op de Hoe Dan site en op Viviumnet. De ingevulde templates moeten worden verstuurd naar ZAseniors@vivium.nl.

Samenwerking Vivium ABC

De behandelaren werken vanuit het dossier van Ysis. De dossiers in PUUR en Ysis worden automatisch gekoppeld op basis van het BSN. Op dit moment is de koppeling tussen Ysis en het wijkdossier nog beperkt, maar PUUR. is volop in ontwikkeling. Naar verwachting zal de informatieuitwisseling tussen het wijkdossier en Ysis steeds uitgebreider worden. Hieronder vind je een overzicht van de informatie die nu wordt uitgewisseld:



← Naar I	hoofdmenu	(NTER) (ANDIE O MOVFOUW Z. Coca - Cola 26-9-1936 (87 (sar)) Serichten % naar Puur Administratie	
		↓ Er zijn te evalueren gebieden	P Rapportages
යි Home			🗅 Biljagen
A Cliënt		Printon	@ Acties
🔊 Gesch	iedenis	Soort * Discipline * Alert *	J Metingen
ලි Basiso	dossier	Vanaf: Zoeken:	Protocollan
📛 Zorgm	nomenten		
ତ୍র Overzi	icht	Medicatie therapie ontrouw & Mark Jordaans # 15-12-2023 13:43 Mevrouw was vergeten om de medicatie in te nemen. Uit navraag blijd dat mevrouw niet bewust haar medicatie incenent 7.2 wordt dat za het inoversidedt videt om al haar medicatie noment 1.2 wordt dat za het inoversidedt videt om al haar medicatie on het keitet moment in te	
Snelka	oppelingen N	nemen. Le reiten dat ze reit ingemiskele misk oli al naar medicade dy net juste monient in te	
		Afspraak Overig gewijzigd ≜ Roos van Klink ∰ 29-11-2023 15:04	
		Afspraak NTBR gewijzigd 🛦 Roos van Klink 🏥 29-11-2023 15:02	
		versie 1 december 2020	

De behandeladvies en rapportages uit Ysis zijn in het wijkdossier terug te vinden onder het kopje rapportages. De adviezen en rapportages van behandelaren kunnen gefilterd te worden door op discipline de behandelaar aan te klikken waarvan je een rapportage zoekt. De zorgmedewerker kan deze adviezen vertalen naar zorgafspraken en/of gebieden. Benaderingsadviezen kunnen verwerkt worden in het persoonsbeeld. Als er een nieuw advies is dan brengt de zorgprofessional de EVV'er op de hoogte van de wijziging zodat hij of zij het advies kan vertalen naar zorgafspraken.

De behandelaren van het Vivium ABC lezen de rapportages vanuit de wijk in principe niet. Neem bij veranderende situaties waarbij overleg vereist is daarom altijd telefonisch contact op met de behandelaar. Mocht een rapportage relevant zijn voor een behandelaar dan rapporteer je via @medisch of @psycholoog. Zo zijn relevante rapportages voor de behandelaar makkelijk terug te vinden wanneer hij of zij daar eerst telefonisch op gewezen wordt.



PUUR. van jou

PUUR. van jou geeft de cliënt, vertegenwoordigers en verwanten op een eenvoudige en veilige wijze toegang tot het zorgdossier. De website is te bereiken via de URL: https://puurvanjou.nl/. Zij kunnen onder andere de zorgafspraken bekijken, de rapportages van de zorgverleners inzien en ze kunnen ook zelf rapporteren. De cliënt moet altijd eerst toestemming geven voordat iemand anders dan de cliënt toegang krijgt tot PUUR. van jou.

Het digitale handboek voor het aanmaken van een account voor PUUR. van jou is **hier** te vinden. In deze handleiding staat precies beschreven welke stappen er doorlopen moeten worden door PUUR. van jou gebruikers. PUUR. van jou is gemaakt voor een laptop/computer of tablet. Het advies is daarom ook om PUUR. van jou op deze apparaten te gebruiken en niet op een mobiele telefoon.

Het wijkteam moet controleren of iemand die toegang tot het dossier heeft ook toestemming voor heeft gekregen. Als de cliënt toestemming geeft kan het wijkteam de activatiecode doorgeven. Deze activatiecode kan je vinden in PUUR. Administratie onder 'PUUR van jou gebruikers'.

Documenten opslaan

We spreken af dat alle documenten worden opgeslagen aan de PUUR. Administratie zijde, zodat de documenten voor alle relevante disciplines zijn terug te vinden. Documenten kunnen in één van de daarvoor bestemde vaste mappen worden geplaatst:

- Alarmzorg
- Communicatie met cliënt en diens contactpersonen
- Meldcode huiselijk geweld
- Overdrachten
- Overeenkomsten
- Rekenmodules
- Uitvoeringsverzoeken

Alarmzorg

Cliënten worden via de klantenservice aangemeld voor de Phoniro. Zodra randvoorwaarden geregeld zijn ontvangt het wijkteam een mail van de klantenservice dat er nieuwe alarmzorg cliënt is. De klantenservice koppelt de cliënt aan wijkteam 'alarmzorg'. Het wijkteam plant vervolgens een intake. Als de cliënt ook zorg ontvangt, dan wordt de cliënt zowel aan het alarmzorgteam als het wijkteam gekoppeld.

Arbco Check

De Arbco check is als instrument opgenomen in PUUR. Zorgmedewerkers hebben recht op een veilige werkplek en het is daarom belangrijk om bij iedere intake of wijziging van de zorgvraag de arbco check te doen. De lijst is bedoeld als snelle check en geeft advies over de inzet van hulpmiddelen bij cliënten.



Methodisch werken in het zorgdossier

Om goede en persoonsgerichte zorg en/of ondersteuning te kunnen geven aan een cliënt is het werken volgens het zorgplan van belang. Dit wordt ook wel methodisch of cyclisch werken genoemd. Methodisch werken bevat een aantal stappen:

- 1. Verzamelen van informatie
- 2. Vastellen van behoeften en problemen
- 3. Vaststellen van doelen
- 4. Vastellen van plannen en activiteiten
- 5. Uitvoeren van de activiteiten volgens planning
- 6. Evalueren en zo nodig bijstellen van de zorg en ondersteuning

Op basis van de evaluatie kan de zorg of ondersteuning worden bijgesteld en kunnen alle stappen opnieuw doorlopen worden. De stappen worden vastgelegd in het basisdossier in PUUR. Zorgafspraken zijn gekoppeld aan gebieden. Maar kunnen ook vanuit de (risico)gebieden naar voren komen tijdens de evaluatie. Vervolgens koppel je hier dan een zorgafspraak aan. Klik <u>HIER</u> voor de werkinstructie 'Gebieden'.

Methodisch en cyclisch werken

Methodisch werken houdt in dat je volgens een vaste werkwijze werkt. Je doorloopt steeds een aantal stappen die regelmatig geëvalueerd worden. Op basis van de evaluatie van de zorg/ondersteuning vindt bijstelling plaats. Je gaat dan weer opnieuw informatie verzamelen, doelen vaststellen enzovoort waardoor de cyclus opnieuw begint.

Het cyclisch werken zorgt ervoor dat je planmatig en gestructureerd werkt. Je handelt op basis van een vastgestelde behoefte of vraag. Evalueren helpt je om te bepalen of je het goede doet.

In het zorgproces van methodisch werken kun je de volgende stappen onderscheiden:



- Verzamelen van informatie
- 1. Vaststellen van wensen, behoeften en problemen
- 2. Vaststellen van doelen
- 3. Vaststellen van en plannen van activiteiten
- 4. Uitvoeren van de activiteiten volgens planning
- 5. Evalueren en zo nodig bijstellen van de zorg en ondersteuning.

Voor uitgebreide toelichting over methodisch werken in het ECD kun je het kwaliteitsdocument "Methodisch werken" raadplegen. Klik <u>HIER</u> om dit document te openen.



Methoden

Positieve Gezondheid

Het andere gesprek...

De communicatie tussen zorg- en welzijnsprofessionals en cliënt is een belangrijk onderdeel van goede zorg. Cliënten hebben als belangrijkste prioriteiten dat de zorg- en welzijnsprofessional hen serieus neemt, een open houding heeft en goed luistert (gedragsverandering vanuit Positieve gezondheid, 2022)

Contact leggen met de cliënt, heeft als doel een optimale relatie tot stand brengen tussen de cliënt en de zorgprofessional. Bij Positieve Gezondheid staat eigen regie centraal, om dit te versterken zorgen we dat de verslaglegging in bijzijn van de cliënt d.m.v. spraak gestuurd plaats vindt.



Hoe gaat het nu?



Tijdens een intake en een evaluatiemoment bespreek je de huidige situatie van de cliënt. Hoe gaat het nu met de cliënt en hoe richt hij zijn leven in.

In deze stap breng je ook eventuele potentiële problemen in kaart. Doel daarvan is om in een volgende stap eventuele acties in te zetten (door de cliënt) om te voorkomen dat het een actueel probleem wordt. (Preventie)

Uiteraard kan dit gesprek ook summier tijdens een zorgmoment worden gedaan. Dan betreft het een constante evaluatie en geeft zicht op veranderingen. Om een holistisch beeld te krijgen van hoe het nu met de cliënt gaat zijn hieronder enkele voorbeeldvragen geformuleerd, gericht op de 6 onderwerpen van positieve gezondheid:

1. Hoe gaat het lichamelijk?

- Hoe ervaart u uw algehele lichamelijke gezondheid?
- Heeft u last van lichamelijke klachten of pijn die uw dagelijkse activiteiten beïnvloeden?
- Kunt u zonder problemen zelfstandig bewegen of heeft u hierbij hulp nodig?
- Hoe gaat het met uw eetlust en voeding?

2. Hoe gaat het mentaal

- Heeft u vaak last van stress of somberheid?
- Hoe goed slaapt u's nachts?
- Hoe gaat u om met tegenslagen of stressvolle situaties?

3. Zingeving

- Heeft u het gevoel dat uw leven betekenisvol is?
- Welke activiteiten geven u voldoening?
- Zijn er doelen die u nog wilt nastreven?
- Heeft u het gevoel dat u een bijdrage levert aan uw omgeving of de maatschappij?

4. Kwaliteit van leven

- Hoe tevreden bent u met u leven op dit moment?
- Wat maakt u gelukkig in het dagelijks leven?
- Zijn er zaken die u zou willen veranderen om uw leven prettiger te maken?



• Heeft u voldoende tijd en ruimte voor ontspanning?

5. Sociaal maatschappelijke participatie

- Hoe betrokken voelt u zich bij uw buurt?
- Heeft u regelmatig contact met vrienden, familie of buren?
- Zijn er activiteiten waar u graag aan deelneemt, zoals vrijwilligerswerk of verenigingen?
- Heeft u het gevoel dat u er bij hoort en wordt gewaardeerd door anderen?

6. Dagelijks functioneren

- Hoe ziet een typische dag in uw leven eruit?
- Heeft u voldoende structuur en ritme in uw dagelijkse activiteiten?
- Ervaart u uitdagingen in het uitvoeren van uw dagelijkse taken, zoals het huishouden of zelfzorg?
- Heeft u behoefte aan ondersteuning om uw dagelijks leven beter te organiseren?

Wat wilt u?

Bij deze vraag ga je de context verhelderen van wat de cliënt echt wil.

Voorbeeld: de cliënt geeft aan geen pijn meer te willen. Je kunt hierop ingaan door open vragen te stellen waarom het belangrijk is dat de cliënt pijnvrij is. Misschien is het uiteindelijke doel, dat de cliënt zelfstandig naar de supermarkt kan, maar op dit moment is dit niet mogelijk door pijn tijdens het lopen.

Vervolgens kun je samen duidelijker een doel formuleren.

Wat wilt u?

In deze stap bespreek je ook eventuele risico's die de cliënt kan lopen bij zijn doelstelling. Hier blijft de wens en het welzijn van de cliënt centraal staan, maar informeer je de cliënt wel op de risico's.

Wat kunt u?

Ga bij de cliënt na wat hij zelf kan betekenen om zijn doel te behalen. Hierin kan het van belang zijn om de sterke kanten van de cliënt aan te boren/ te bevragen.

Voorbeeld: wilskracht, intelligentie, handig.



In deze stap is het ook goed om te bespreken wat het netwerk kan betekenen in het behalen (of behouden) van het gestelde doel. Daarnaast bespreek je ook de mogelijkheden van zorgtechnologie.

Tip: tijdens de intake ga je bij deze stap ook in op reablement. Kijk met de cliënt welke doelen voor hem/haar belangrijk zijn en hoe de cliënt dit zo zelfstandig mogelijk kan leren/blijven doen. Schakel zo nodig een fysiotherapeut of ergotherapeut in als je twijfelt over de inzet van hulpmiddelen.

Wat besluit u?

Vat samen wat je met elkaar hebt besproken. En leg vast wie, welke acties onderneemt en uitvoert. Leg eventuele genomen risico's vast in het dossier. Denk bij wie de acties uitvoert in de volgorde van de uitgangspunten van de maatschappelijke opgave en de schijf van 5:

- 1. Wat kan de cliënt nog zelf?
- 2. Wat kan de cliënt met ondersteuning van technologie, vanuit de virtuele wijkverpleging?
- 3. Wat kan de familie/ mantelzorger bieden?
- 4. Wat kan de omgeving (netwerk/vrijwilligers) bieden?
- 5. Wat gaan wij (zorgmedewerkers) doen?





Hiermee werken we constant aan het stimuleren van de zelfstandigheid en zelfredzaamheid van de cliënt, indien nodig met ondersteuning van technologie of naasten. Pas als iemand echt niet meer zonder professionele hulp kan komt Vivium in beeld.

Wat heeft u nodig om het te doen?

Op dit moment staan we voor een maatschappelijke opgave in Nederland, zorg moet anders ingericht worden. In de wijk zal er meer gekeken moeten gaan worden naar preventie en zelfredzaamheid, om te



voorkomen dat er (nieuwe) zorgproblemen ontstaan. Het kan helpen om de persoonlijke factoren, omgevingsfactoren en gedrag met de cliënt in kaart te brengen om passende interventies op te stellen.

Deze door de cliënt gekozen interventies (kunnen) helpen te voorkomen dat er (gezondheids)problemen ontstaan. Het is belangrijk dat de interventies vanuit/ met de cliënt besproken zijn. Gebruik hier altijd het spraakgestuurd rapporteren voor, om de cliënt actief te betrekken en eigen regie te versterken.

Tip: de wijkverpleegkundige kan in het dashboard trends zien van gebieden uit het OMAHA systeem uit haar wijk. Deze trends kunnen als gespreksonderwerp meegenomen worden in netwerkoverleggen, om selectieve preventie en geïndiceerde preventie te bespreken en gezamenlijke acties ondernemen, passend bij de wijk/ buurt.

Persoonsbeeld

Een uitgebreidere uitleg over het persoonsbeeld, kun je vinden in de online scholing van e-care. Onderstaand gaan we in op hoe binnen Vivium is afgesproken waar we informatie vanuit het gesprek vastleggen, vanuit de maatschappelijke opdracht.

De informatie die je tijdens de intake verzamelt kan je in het persoonsbeeld beschrijven. Je geeft hierbij een toelichting op basis van Positieve Gezondheid, zoals het onderdeel 'Kwaliteit van leven'. Je kan hier informatie verwerken over het ziekteverloop en andere relevante gegevens, zoals het ziekenhuis waar iemand onder controle is. Uitgangspunt is om de beschrijving kort en bondig te houden en alleen informatie op te nemen die je later bij het opstellen van het zorgplan gaat gebruiken.

Om te bepalen wie voor welk deel van de zorg verantwoordelijk is, kan het behulpzaam om de 'boekenlegger' tijdens de intake te gebruiken. Op deze manier kan je op een later moment in het verpleegkundig proces bepalen wat de cliënt zelf kan, wat familie en naasten kunnen oppakken of welke digitale zorg je kan inzetten om inzet van professionele zorg zo minimaal mogelijk te houden.

Uitgangspunt is dat aan ieder onderdeel in het persoonsbeeld gebieden worden gekoppeld. Op deze manier wordt gegarandeerd dat alle onderdelen uit het persoonsbeeld in overweging worden genomen bij het vullen van het assessment. Zaken die niet actueel zijn kunnen vervolgens in het assessment ook als zodanig gecategoriseerd worden.





Cliënt zelf persoonsbeeld laten aanvullen

De cliënt kan na het aanmaken van het PUUR. van jou account, zelf het persoonsbeeld (aan)vullen. Verwijs cliënt naar het handboek van PUUR. van jou voor uitleg over het cliëntenportaal.

De cliënt en diens naasten een belangrijke rol kunnen vervullen bij het vullen van het persoonsbeeld, bijvoorbeeld op het gebied van de woonsituatie en het netwerk. Op deze manier kan de wijkverpleegkundige beoordelen welke zorg thuis hoort bij de professionele zorg, maar ook welke onderdelen kunnen worden opgepakt door de cliënt zelf of het netwerk.



Werkinstructies en stroomschema's

De werkinstructies, instructies en stroomschema's worden weergegeven in volgorde van de cliëntreis. Met uitzondering van de werkinstructie van zorgmessenger gezien deze de gehele cliëntreis van toepassing is.

AANMELDING VAN CLIËNT

Telefonisch contact

leder wijkteam heeft een bereikbaarheidsdienst. De bereikbare dienst is tijdens de dienst verantwoordelijk om binnenkomende telefoongesprekken aan te nemen en te beantwoorden. Deze dienst wordt uitgevoerd door een verzorgende, verpleegkundige of wijkverpleegkundige. Wanneer er een aanvraag tot zorg is dan stemt de bereikbare dienst met de wijkverpleegkundige af of het wijkteam aan de zorgvraag kan voldoen.

Dossier aanmaken (basisgegevens invullen & ID controle)

Als de wijkverpleegkundige akkoord is met het in zorg nemen van de cliënt, dan kan de bereikbare dienst de cliënt verwerken in PUUR. administratie.

Werkinstructie

- Vraag als eerste aan de cliënt, bij welke zorgverzekering hij/zij verzekerd is en wat het verzekeringsnummer is. Controleer of deze verzekeraar een contract heeft met Vivium. Klik HIER voor het overzicht van gecontracteerde zorgverzekeraars.
- 2. Vraag naar het BSN-nummer van de cliënt.
- 3. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



- 4. Het PUUR wijkdossier opent. Ga vervolgens via de snelkoppeling naar PUUR. Administratie. Klik op het woord 'Cliënten' (zie groene pijl).
- 5. Klik op groene plusje nieuwe cliënt (zie blauwe pijl)

PUUR. Administratie - Viv • <u>Registratie</u> • <u>Wijkdossier</u>	rium - Mark Jordaans - • <u>Woondossier</u> • <u>Toewijzi</u>	Afmelden ngen • Mutatie log • Productie				
Home • Persoonlijk • Team Overzicht Cliénten Wachtlijst Wachtlijstrapportage • Arrangementcontrole • Status Indicaties • Te Verlopen Arrangementen Cliënt zoeken Nieuwe cliënt	Clienten • Administrat Comment Voornaam/Roepnaam: Achternaam: Cliéntnummer: Woonplaats: Postcode:	Testteam Extramuraal	Status: Geboorteda BSN: Begeleider: Financiering	tum: stype:	In zorg v ø	
	→ De heer P.C Boer		23-7-1965	ZVW	Pagina 1 In zoro 15-11-2023	3
	→ Mevrouw m van den B	rink	1-11-1982	ZVW	In zorg 13-11-2023	3
	→ <u>De heer H Broekman</u>		24-12-193	8 zvw	In zorg 22-11-2023	3

6. Klik op cliënt opzoeken met behulp van SBV-Z (zie groene pijl), dit is een databank van alle mensen in Nederland met een geldige zorgverzekering.



Ovorzicht Cliönton	Opslaan X Annuleer	Nieuwe cliënt
Wachtlijst	Door de wet BSN-Z zijn we als instelling verplicht het BSN nummer van een cliënt te re nieuwe functie kunt je cliëntgegevens opvragen bit V-Z	egistreren in ons systeem, met behulp van deze
Wachujsuapportage	Cliënt opzoeken met behulp van SBV-Z	
→ Arrangementcontrole → Status Indicaties	Kun je de cliënt niet vinden via SBV-Z dan kun je deze handmatig invoeren.	
→ Te Verlopen Arrangementen	Clientgegevens:	
Cliënt zoeken	Team: Testteam Extramuraal	
Nieuwe cliënt	Geboortedatum:	Geslacht: Man 🗸
	BSN:	Naamgebruik: Eigen naam 🗸 🗸

- 7. Vul het BSN nummer in (zie groene pijl).
- 8. Klik zoeken in SBV-Z (zie blauwe pijl).

SBV-Z - Client zoeken	X Sluiten
Verplicht BSN:	Zoeken in SBV-Z

- 9. De NAW gegevens van de cliënt worden nu automatisch getoond.
- 10. Voeg vervolgens de cliënt toe aan je team door op het vinkje (zie groene pijl) te klikken.
- 11. Selecteer je team.
- 12. Klik op het groene plusje (zie blauwe pijl) om de cliënt toe te voegen aan het team.

<u>Vijzig</u> Opslaan Status	X Annuleer	X Verwijd	Ingangsdatum	09-11-2023	1003 - Mevro Inschrijfdatum	25-10-2023	Team toovugen Testteam Extramuraal 29-2-2024
rangementen		Status	Per	Financier			Gekoppelde teams Ecare Services 29-2-2024
Actuele	zvw	Inzorg	09-11-2023		Verz: -		053-4757000
Financieringen	 Op rei Wijkbu ✓ ZVW 	kening udget	F V	PGB VLZ	Projectfinan	nciering	Cliënt samenvoegen Cliënt Selectere Cliënt Samenvo
am toevoeg /GW Wijkte .5-2024	<mark>en</mark> am Beel	<u>av</u> +					

- 13. De volgende gegevens worden niet automatisch gevuld; contactpersoon van cliënt, apotheek, huisarts, telefoonnummer en e-mail van de cliënt, vraag deze na bij de cliënt en voeg deze handmatig toe. Mocht het adres niet automatisch worden ingevuld, doe dit dan handmatig. Het toevoegen van contactpersonen komt later in deze werkinstructie aan bod.
- 14. Klik hiervoor op wijzig (zie groene pijl)



PUUR. Administratie - Vivi • <u>Registratie</u> • <u>Wijkdossier</u> •	um - Mark Jordaans <u>Woondossier</u> • <u>Toewij</u>	- <mark>Afmelden</mark> zingen • <u>Mu</u>	tatie log •	Productie				E.
Home • Persoonlijk • Team	• Clienten • Administra	atie						
Overzicht Cliënten	🛛 🛛 Wijzig 🔲 Opslaan	X Annuleer	X Verwijd	ler	1003 - Mev	vrouw W. W	/ijk	
Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Status	Inzorg		Ingangsdatum	09-11-2023	Insch	nrijfdatum	25-10-2023
→ Arrangementcontrole → Status Indicaties → Te Verlopen Arrangementen	Arrangementen		Status	Per	Financier			
 Cliënt zoeken Nieuwe cliënt 	Actuele Alle	ZVW	Inzorg	09-11-2023			Verz: -	
Cliëntgegevens	Financieringen	Op rel	ening	F	PGB		Projectfinan	ciering
<u>Myncurgdossier</u> <u>Woonzorgdossier</u> <u>BSN / Verzekering</u> <u>Adressen</u> <u>Contactpersonen</u>		🗌 Wijkbu 📝 ZVW	Idget	_ v	VLZ		WMO	
1 Documenten								23 24 3 340

15. Klik op het vergrootglas achter huisarts of apotheek (zie groene pijl).

lientgegevens:		Bijwerken gegevens	Zet op de wachtlijs
Geboortedatum:	01-02-1953	Geslacht:	Vrouw 🗸
BSN:	0	Naamgebruik:	Eigen naam
Achternaam:	Wijk	Voorvoegsel:	
Partnernaam:		Voorvoegsel:	
/oorletters:	W	Roepnaam:	Willemijn
/oornaa	Willemijn		
Geboort <mark>s:</mark>	Amsterdam		
Burg. st	Onbekend	~	
eefeenhe.	Onbekend	~	
Huisarts: 🏓 📕	Hertogh	Huisarts Tel:	035-5240252
Opmerking bij de hi	uisarts:		1
0 7		a construction for a fail and	
Apotheek: 🔑 🕱	02008878 - Huizer Apotheek (O)	Apotheek tel:	035-5254883
Apotheek: 🔑 📓	02008878 - Huizer Apotheek (O)	Apotheek tel:	035-5254883
Apotheek: 🔎 🗷 Persoon Pel	02008878 - Huizer Apotheek (O)	Apotheek tel: Begeleider 2.:	035-5254883 Marjolein Verboon -

16. Voer de naam en/of plaats in van de huisarts of apotheek. Deze gegevens worden dan gehaald uit een landelijke databank en worden automatisch gevuld.



Apotheek zoeken	>	Sluiten
Naam: Plaats: Bussum	zoeken Annuleer	
Naam Apotheek	Telefoonnummer	Plaatsnaam
02008863 - Gooise Apotheek B.V. (O)	035-6914112	BUSSUM
02008864 - Apotheek Koning & Mooy (V)	035-6943065	BUSSUM
02008866 - Benu Apotheek Schermer B.V. (V)	030-2450773	BUSSUM
02008868 - Apotheek Schmidt (O)		BUSSUM
02010814 - Apotheek Bussum Zuid Bv (O)	0356-931618	BUSSUM
02010956 - Mindermedicatie.NI (O)	06-48170732	BUSSUM
71006053 - Apotheek Schmidt (V)		BUSSUM
71129445 - Apotheek Bussum Zuid (V)	035-6931618	BUSSUM
71163703 - Gooise Apotheek Bv (V)	035-6914112	BUSSUM
71164399 - Apotheek Bussum Zuid Bv (V)	0356-931618	BUSSUM
71196443 - Mindermedicatie.NI (V)	06-48170732	BUSSUM

17. Vul 'Burgerlijke staat' en 'Leefeenheid' in. Vul onderaan de pagina telefoonnummer (zie groene pijl) en e-mailadres (zie blauwe pijl) in.

		76	23.24.3.3401
Clientgegevens:		Bijwerken gegeven:	zet op de wachtlijst
Geboortedatum:	01-02-1953	Geslacht:	Vrouw 🗸
BSN:	0	Naamgebruik:	Eigen naam 🗸
Achternaam:	Wijk	Voorvoegsel:	
Partnernaam:		Voorvoegsel:	
Voorletters:	W	Roepnaam:	Willemijn
Voornaam:	Willemijn		
Geboorteplaats:	Amsterdam		
Burg. staat:	Onbekend	· · · · · ·	•
Leefeenheid:	Onbekend		•
Huisarts: 🏓 📕	Hertogh	Huisarts Tel:	035-5240252
Opmerking bij de h	uisarts:		
Apotheek: 🔎 📕	02008878 - Huizer Apotheek (O)	Apotheek tel:	035-5254883
Persoonlijk begel	eiders:		
Begeleider 1.:	Mark Jordaans 📓 📕	Begeleider 2.:	Marjolein Verboon - Koperdraat 📓 📕
Adresgegevens:			
Postc snr/toe	ev.: 1271XL 51		
Straa	Botterstraat		
Wor		7-1-6	
Land:	Huizen	Teletoon:	
	Nederland V	Telefoon 2:	
Email:	Nederland	Telefoon 2:	

18. Als de cliënt woont in een zorgeloos wonen locatie, dan moeten de locatie en kamernummer ook worden toegevoegd (zie groene pijl).



Adresgegevens:				
Postcode/huisnr/to Straat: Woonplaats: Land:	DEV.: 1401CM 1 109 Jozef Israëlslaan Bussum Nederland	Telefoon: Telefoon 2:		
Email:				
Sleutelcode:		Toelichting sleutelcode:		
Geen kamers o	evonden			
acon namoro g		Kamer toevoegen		

19. Kies vervolgens een locatie en kamernummer en vul de startdatum in. Klik vervolgens op "Opslaan" (zie groene pijl).

Startdatum	12-06-2024	-	Einddatum	Datum: dd-mm-jjjj	
Locatie *	kiezen	÷	Kamer *	kiezen	\$
		Opslaan A	nnuleer		

20. Klik op opslaan (zie groene pijl).

Home • Persoonlijk • Team	Clienten Administra	itie	_		-				
Overzicht Cliënten	Wijzig 🖬 Opslaan	X Annulee	r 🗶 <u>Verwijc</u>	ler	1003 - Me	evrouw W. V	Vijk		 Team toevoegen
Wachtlijst Wachtlijstrapportage		Inzorg		Ingangsdatum	09-11-2023	Insch	nrijfdatum	25-10-2023	Ecare Services 08-12-2023
 → Arrangementcontrole → Status Indicaties → Te Verlopen Arrangementen 	Arrangem		Status	Per	Financier				Gekoppelde teams Testteam Extramuraal
Cliënt zoeken	Actuele Alle	ZVW	Inzorg	09-11-2023			Verz: -		25-10-2023
Nieuwe cliënt Cliëntgegevens Wikzorgdossier Woonzorgdossier BSN / Verzekering Adressen Contectoregenen	Financieringen	Op re Wijkt	ekening oudget		PGB WLZ		Projectfinar WMO	iciering	Cliënt samenvoegen Cliënt Selecterer Cliënt Samenvoor Cliënt Samenvoor

21. Ga in het linker menu naar "BSN / Verzekering" (zie groene pijl).



22. De BSN van de cliënt wordt automatisch getoond. Controleer de identiteit van de cliënt en vul het soort document, het documentnummer en de geldigheid van het document in.



nandmalig boin invoeren, met benuip va	n Vecozo kunt u deze gegevens achteraf controleren.
BSN: 033601756	BSN gegevens verwijderen
Identiteit van de client gecontroleerd met	behulp van een geldig identiteitsdocument: N gecontroleerd.
	0
Document: Paspoort V	Immer: BB38585F

23. Voer vervolgens de WLZ raadpleegfunctie uit (checkt of er een WLZ indicatie is) onder "BSN/ Verzekering" (zie groene pijl).

Q Verzekeringen	
Gemoedsbezwaard	
Laatste verzekeringsrecht controle op zaterdag 30 maart 2024 11:26	
Vecozo controle uitvoeren Log data tonen	B WIz raadpleegfunctie

Om zorg te kunnen te kunnen verlenen en registreren, moet er eerst een financiering toegevoegd worden (bij een WLZ indicatie is deze in bovenstaande stappen al toegevoegd). De status van de cliënt staat nu nog op "nieuw" (zie groene pijl). De cliënt moet nu nog op 'in zorg' gezet worden om zorg te kunnen verlenen en registreren.

- 24. Maak vervolgens de juiste financiering aan. In het geval van een Wlz financiering dien je in de toelichting "WLZ-MPT" of "WLZ-VPT" toe te voegen. Hiermee wordt ook een arrangement aangemaakt. Let op: de naam van het arrangement is belangrijk m.b.t. mutatieproces. Als nog een financiering moet worden opgevraagd bij een andere organisatie dan kan je dit via de zorgmessenger aan de ZA vragen.
- 25. Klik onder 'Financieringen' Zvw aan (zie blauwe pijl). NB. Als er niets bekend is over de financiering, vul dan ZVW in. ZA kan een correctie uitvoeren als een cliënt toch een WLZ indicatie blijkt te hebben.

Home • Persoonlijk • Team	• Clienten • Administr	atie			1 m 1	
Overzicht Cliënten	📓 Wijzig 📮 Opslaan	X Annuleer X Verwijder	1033	- De Heer T Test		Team toevoegen
Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Status	Nieuw	Ingangsdatum 15-12-2023	Inschrijfdatum	15-12-2023	Testteam Extramuraal ✓ 15-12-2023
 → Arrangementcontrole → Status Indicaties → Te Verlopen Arrangementen 	Arrangementen	Er zijn geen arrangeme	enten			Gekoppelde teams Testteam Extramuraal 15-12-2023
Cliënt zoeken Nieuwe cliënt	O Alle					Cliënt samenvoegen
Cliëntaegevens Wijkzorgdossier Woonzorgdossier BSN / Verzekering Adressen Contactpersonen	Financieringen	Op rekening Wijkbudget ZVW	PGB WLZ	 Projectfinal WMO 	nciering	Cliënt Selecteren Cliënt Samenvoeger
Documenten Wachtlijstrapportages	Clientgegevens:		Bijv	verken gegevens	23.24.3.3401 Zet op de wachtlijst	

- 26. Er wordt een scherm geopend, vul hier de begindatum in (zie groene pijl), einddatum invullen is niet nodig.
- 27. Klik op opslaan (zie blauwe pijl).



€ Financiering to	evoegen			
Financiering	ZVW	~		
Begindatum	15-12-2023			
Het veld einddatum	is verborgen omdat deze n	iet verplicht is.		
Toelichting				
Sjabloon	Standaard	~		
			 <u> </u>	
			Opslaan	Annuleren

28. De status is nu aangepast naar 'in zorg' (zie groene pijl), je kunt nu zorg verlenen en registreren.

PUUR. Administratie - Vivi • <u>Registratie</u> • <u>Wijkdossier</u> •	um - Mark Jordaans Woondossier • Toewij	- <u>Afmelden</u> zingen • <u>Mu</u>	! <u>tatie log</u> •	Productie			R
Home • Persoonlijk • Team	• Clienten • Administr	atie					
Overzicht Cliënten	📓 Wijzig 📓 Opslaan	X Annuleer	Xerwijd	ler	1033 - De	e Heer T Test	
Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Status	Inzorg		Ingangsdatum	15-12-2023	Inschrijfdatum	15-12-2023
 → Arrangementcontrole → Status Indicaties → Te Verlopen Arrangementen 	Arrangementen		Status	Per	Financier		
<u>Cliënt zoeken</u> <u>Nieuwe cliënt</u>	 Actuele Alle 	ZVW	Inzorg	15-12-2023		Verz: -	
D <u>Cliëntgegevens</u> D Wijkzorgdossier	Financieringen	O Op re	ken <mark>ing</mark>		PGB	Projectfi	nanciering
D Woonzorgdossier D BSN / Verzekering D Adressen D Contactpersonen		📄 Wijkb 📝 ZVW	udget		WLZ	WMO	



Contactpersonen toevoegen of wijzigen

Werkinstructie contactpersonen toevoegen of wijzigen

Contactpersonen/ netwerk vullen van de cliënt

• Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



• Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op 'Cliënten' (zie roze pijl).

PUUR. Administratie - Vivium - • Registratie • <u>Wijkdossier</u> • <u>Woondossier</u>	- Afmelden
Home • Persoonlijk • Team • Clienten ┥	tie

- 3. Je komt in het veld met cliëntgegevens.
- 4. Selecteer het team waar de cliënt verblijft (zie roze pijl), vervolgens klik je op de naam van de cliënt (zie paarse pijl).
 - Of zoek een cliënt door de achternaam of geboortedatum in te vullen (zie gele pijlen). Klik op de zoekfunctie (vergrootglas) achter status (zie zwarte pijl).

	Client zoeken								
Overzicht Clienten Wachtlijst Wachtlijstrapportage + Arrangementcontrole + Status Indicaties + Te Verlopen Arrangementen Client zoeken	Team: Voornaam/Roepnaam: Achternaam: Cliëntnummer: Woonplaats: Postcode:	Testteam Intramuraal	•	Status: Geboortedatum: BSN: Begeleider: Financieringstype	ĸ	in zorg	8 2.	+	
· Nieuwe client							Pa	Pagina 1	
				10.0.1004	straight in	The second se		2-202	
	→ Mevrouw M Billard - Gil	ituis	4	12-9-1931	200	194	In zorg 18-1		
	 Mevrouw M Billard - Gil Mevrouw A.G. Bovense 	ituiis chen - van Greuningen 📢		4-8-1929	200		In zorg 18-1 In zorg 15	4-202	
	Mevrouw M Bilard - Gi Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw M van den Be	ituis chen - van Greuningen ink		12-9-1931 4-8-1929 1-11-1982		5W)	in zorg 18-1 in zorg 15- in zorg 13-1	4-202	
	Mevrouw M Billard - Gil Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw M van den Be Mevrouw A.A.M. Buffin	ituiis chen - van Greuningen ink g - Pels		12-9-1931 4-8-1929 1-11-1982 20-1-1939			in zorg 18-1 in zorg 15 in zorg 13-1 in zorg 21-	4-202	
	Mevrouw M Billard - Gi Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw M van den Be Mevrouw A.A.M. Buffin De heer C. Duys	ituiis chen - van Greuninger) ink g - Pels		12-9-1931 4-8-1929 1-11-1982 20-1-1939 4-5-1938			in zorg 18-1 in zorg 15 in zorg 13-1 in zorg 21- in zorg 21-	4-202 11-202 -3-202	
	Mevrouw M Billard - Gi Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw A.A.M. Buffin De heer C. Duys Mevrouw W.A.M. Kalsh	ittuis chen - van Greuningen ink g - Pels ioven - van der Laan	(12-6-1931 4-8-1929 1-11-1982 20-1-1939 4-5-1938 24-5-1937			in zong 18-1 in zong 15- in zong 13-1 in zong 21- in zong 18-1 in zong 19-	4-202 11-202 -3-202 11-202 -7-202	
	Mevrouw M Billard - Gi Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw M van den Bi Mevrouw A.A.M. Buffin De heer C. Duys Mevrouw W.A.M. Kalsh Mevrouw I.R. de Kjo - J	Ibuis oben - van Greuningen ink g - Pels noven - van der Laan Anderiesen	(****	12-9-1931 4-8-1929 1-11-1982 20-1-1939 4-5-1938 24-5-1937 19-6-1941			In zorg 18-1 In zorg 15- In zorg 13- In zorg 21- In zorg 21- In zorg 18- In zorg 19- In zorg 22	4-202 11-202 -3-202 11-202 -7-202 -7-202	
	Mevrouw M Billard - Gi Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw A.A.M. Buffin De heer C. Duys Mevrouw W.A.M. Kalsh Mevrouw I.R. de Kjo - / Mevrouw I.R. de Kjo - /	ittuis ohen - van Greuningen ink g - Pels noven - van der Laan Anderlesen		12-9-1931 4-8-1929 1-11-1982 20-1-1939 4-5-1938 24-5-1937 19-6-1941 16-2-1989			In zong 18-1 In zong 15- In zong 13-1 In zong 21- In zong 18-1 In zong 19- In zong 19- In zong 1- In zong 1-	4-202 11-202 -3-202 11-202 -7-202 -7-202 -1-202	
	Mevrouw M Billard - Gi Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw A.G. Bovense Mevrouw A.A.M. Buffin De heer C. Duys Mevrouw W.A.M. Kalsh Mevrouw I.R. de Kip - J Mevrouw I.R. de Kip - J Mevrouw T.Klop De heer B.G.M. van de	ibuis ohen - van Greuningen ink g - Pels soven - van der Laan Anderlesen rr Schaal		12-9-1931 4-8-1929 1-11-1982 20-1-1939 4-5-1938 24-5-1937 19-6-1941 16-2-1989 11-6-1933			In zong 18-1 In zong 15- In zong 13- In zong 21- In zong 18-1 In zong 19- In zong 22- In zong 1- In zong 20-1	4-202 11-202 -3-202 11-202 -7-202 -7-202 -1-202 0-202	

5. Je komt op het veld met cliëntgegevens. Klik op 'Contactpersonen' (zie roze pijl).


Overzicht Cliënten	🛛 Wijzig 🔛 Opslaar	Annuleer	X Verwijd	er.		1	1027 - Mevros	uw A.G., Bovenscher	n - van Greuningen
Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Status	Inzorg		Ingangsdatum	15-04-2022	Inschrij	jfdatum	05-12-2023	
	Arrangementen O Actuele	WLZ	Status	Per 15-04-2022	Financier		CAKId: 1027		
Cliënt zoeken Nieuwe cliënt	Alle Einancieringen	0							
Cliéntgegevens Wijkzorodossier Wijkzorodossier Woonzorodossier BSN_/Verzekering Adressen Contactpersonen	rinancie ingen	Op rei Wijkbi	kening udget	□ P ⊻ V	GB /LZ	□ P □ Y	Projectfinanc NMO	dering	
Documenten								24.4.1.572	
Wachtlijstrapportages	Clientgegevens:						Böwerken	gegevens	Zet op de wachtlijst
Puur van jou gebruikers	Geboortedatum: BSN:	04-08-1929 80934419					Geslacht: Naamgebr	Vrouw ruik: Partner na	am - Eigen naam
	Achternaam:	van Greuninge	•				Vinnens	carel -	
6. Je komt de j	pagina met o	contact	person	ien.					

7. Klik op 'Nieuwe contactpersoon toevoegen' (zie roze pijl).

I.

Nieuwe contactpersoon toevoegen		Mevrouw A.G., Bovenschen - van Greuninge			
hen	Rol:	1e Contactpersoon	× Z		
	Soort relatie:	Dochter			
Hoofdweg 67 1275AA Huizen	Email:	lindabo54@hotmail.com			
06-50237582	Telefoon 2:				
Nee	Organisatie:				
	Hoofdweg 67 1275AA Huizen 06-50237582 Nee	rsoon toevoegen Mevrouw A.G hen Rol: Soort Soort relatie: Soort Hoofdweg 67 Email: 1275AA Huizen Telefoon 2: Nee Organisatie:	Rol: 1e Contactpersoon hen Rol: 1e Contactpersoon Soort relatie: Dochter Hoofdweg 67 1275AA Huizen Email: lindabo54@hotmail.com 06-50237582 Telefoon 2: Nee Organisatie:		

8. Selecteer de 'Rol' van de contactpersoon die je wilt toevoegen.

Opslaan X	Annuleer			
Opslaan X Rol: Rol: Soort Relatie: Achternaam: Partnernaam: Voorletters: Voorletters: Voorletters: Voornaam: Geboortedaturr Straat: Postcode: Telefoon: Email: Organisatie: Organisatie:	Annuleer Annuleer Ie Contactpersoon 2e Contactpersoon Advocaat Anders Bewindvoerder Buur Cliëntondersteuner Contactpersoon Curator (juridisch) Financieel (gemachtigd) Financieel (toetsing) Geestelijke verzorger Huisarts Hulpverlener Leefeenheid Mantelzorger Mentor	 Wettelijke vertegenwoordiger: Voorvoegsel: Naamgebruik: Geslacht: Huisnummer: Woonplaats: Telefoon 2: 	Ja Nee Onbekend Man	
Aantekening:	Niet van toepassing Onbekend Specialist Tolk			



Opsiaan X	Annuleer			
Rol:	1e Contactpersoon			
Soort Relatie:	✓ Onbekend Adoptiemoeder	tte' tege, wooraiger:	O Nee	
Achternaam:	Adoptievader Anders	vrvoegsel:		
Voorletters: Voornaam: Geboortedatum	Broer Dochter Echtgenoot Echtgenoot	silacht:	Onbekend Man	
Straat: Postcode:	Kleindochter Kleinzoon Moeder	snummer: onplaats:		
Telefoon: Email:	Neef, zoon van broer/zus Neef/nicht, zoon/dochter van oom/tante Nicht, dochter van broer/zus	sfoon 2:		
Organisatie:	Oma			
Aantekening:	Oom Opa			
	Overgrootmoeder Overgrootvader Partner			
	Dissedentia			

9. Selecteer vervolgens het 'Soort relatie' (zie roze pijl) dat de contactpersoon met de cliënt heeft.

Let op: Bij contactpersonen kun je alle personen die een rol spelen bij de zorg en begeleiding van de cliënt verwerken. Zie folder "Informatie over de rol van contactpersoon en/of vertegenwoordiger", klik <u>HIER</u>.

🗟 Opslaan 🗙 /	Annuleer			
Rol:	1e Contactpersoon	I		
Soort Relatie:	Dochter C	Wettelijke vertegenwoordiger:	Ja Nee	
Achternaam:		Voorvoegsel:		
Partnernaam:		Voorvoegsel:		
Voorletters:		Naamgebruik:	Onbekend	8
Voornaam:				
Geboortedatum:		Geslacht:	Man 🕒	
Straat:		Huisnummer:		
Postcode:		Woonplaats:		
Telefoon:		Telefoon 2:		
Email:				
Organisatie:				
Aantekening:				
5				

10. Vul de verdere gegevens in en klik bovenaan op 'Opslaan' (zie roze pijl).



Eerste hulpvraag in assessment vermelden

Ter voorbereiding op de intake, kan de medewerker die de cliënt in zorg heeft genomen alvast een assessment aanmaken. Bij het aanmaken van het assessment kan de hulpvraag beschreven worden en medische gegevens uit de overdracht worden overgenomen. Mocht er een overdracht beschikbaar zijn, dan kan deze onder "Documenten" worden toegevoegd. Klik <u>HIER</u> voor de werkinstructie "Toevoegen documenten".

Klik HIER voor de werkinstructie "Assessment invullen".

Melding nieuwe cliënt in teamrapportage

Werkinstructie

Als er gebeurtenissen of berichten zijn die betrekking hebben tot de gehele afdeling en PUUR. van jou gebruikers kan je een teamrapportage schrijven. Een teamrapportage is zichtbaar voor alle PUUR. van jou gebruikers. In een teamrapportage vermeld je daarom <u>NOOIT</u> informatie over cliënten.

• Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



• Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op het woord 'Team' (zie roze pijl).

PUUR. Administratie - Vivium	<u>Afmelden</u>
• <u>Registratie</u> • <u>Wijkdossier</u> • <u>Wo</u>	ondossier
Home • Persoonlijk • Team	Administratie

• Klik op 'Rapportages' (zie roze pijl).

Algemeen Rapportages Documenten	Medewerkers van team Te alle medewerkers ✓ Heeft geldig contract	v ∎	Team: [Testteam
Telefoonboek Team Inzicht Teamoverzicht Bijeenkomsten	Medewerkers Karen Gerk	Mobiel Prive	Mobiel Werk 06-22919311 / 0162-708514	Email <u>Email</u>
 Overzicht Teams Verjaardagslijst Regstr. overzicht Ondertekende documenten Puur van Jou Gebruikers Verbeteracties 				

• Klik 'Nieuw' of het groene plusje (zie roze pijl).

•	Team: Testteam	~
🕂 Nieuw 🖨 Afdrukken		
Testteam	Toon rapportages vanaf	
	Zoeken	Q
21-12-2022 13:04 🗝 📓	💩 Karin Kuijpers - Smeet	s: <u>Verpleging</u>
teamrapportage		

• Schrijf je rapportage en klik op 'Opslaan' (zie roze pijl).



		Team:	Testteam	~
Opslaan	× Annuleer			Testteam
Titel:				
B I <u>U</u> ■ A · :=	EET			

- 6. Indien het een melding betreft waar de planner of een andere collega iets mee moet, bijv. inplannen van een nieuwe cliënt of afmelding van zorg, plaats de tekst dan geel gearceerd. De planner kan dan de tekst na verwerking weer wit maken, zodat iedereen weet dat de actie opgepakt is.
- 7. Aanpassen van een teamrapportage doe je door op het icoontje met geel potloodje te klikken (zie roze pijl).

	Team: Testteam	~
🕂 <u>Nieuw</u> 🖨 Afdrukken		
Testteam	Toon rapportages vanaf:	
	Zoeken	Q
21-12-2022 13:04 🗝 📓	& <u>v</u>	erpleging
teamrapportage		
test		
8. Opslaan van de aangepaste versie do	e je door op het icoontje voor het kruisje te	e klikken (zie roze

pijl).

Testteam	Toon rapportag	ges vanaf:
	Zoeken	
1-12-2022 13:04 🔲 🗙	2	Verpleging
eamrapportage		
$\mathbf{B} I \underline{\mathbf{U}} \boldsymbol{\boldsymbol{\sigma}} \mathbf{\overline{A}} \boldsymbol{\boldsymbol{\cdot}} \boldsymbol{\boldsymbol{\Xi}} \boldsymbol{\boldsymbol{\Xi}} \boldsymbol{\boldsymbol{\Xi}} \boldsymbol{\boldsymbol{\Xi}} \boldsymbol{\boldsymbol{\cdot}}$		
test		



KENNISMAKING & INTAKE

Gesprek vanuit Positieve Gezondheid

Klik HIER voor de informatie over het gesprek vanuit Positieve Gezondheid.

Persoonsbeeld vullen

Het intakegesprek is voornamelijk bedoeld om de cliënt en zijn sociale netwerk te leren kennen en om een beeld te krijgen van de achtergrond van de zorgvraag. In dit gesprek kan samen bekeken worden of alle randvoorwaarden aanwezig zijn om de juiste zorg & ondersteuning te kunnen bieden.

Werkinstructie

1. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



2. Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op het woord 'Wijkdossier' (zie roze pijl).

3. Je komt nu in het 'Mijn dag' scherm van het wijkdossier. Klik op 'Cliënten' (zie roze pijl) en selecteer de cliënt voor wie je het persoonsbeeld wilt gaan invullen (zie paarse pijl).

	Cliënten	
☆ Home		Status Zoek een cliënt
尽 Cliënten		In zorg 🔕 Nieuw 🔕 🗸 🗸 op naam of geboorted Q
Rapportages		Dossierinzage toevoegen
다. Feedback pilot	Cliënten van team Testteam Extramuraal	
∹Q∵ Wat is er nieuw?	(B) K. Bakker - Bergsma 19-8-1932 (In zorg)	NTBR
☐ ⁷ Administratie	L. van den Berg - Koetsier 6-7-1929 (in zorg)	
🖸 Planning	M. Bijlard - Gilhuijs 12-9-1931 (in zorg)	NTBR
	B P.C. Boer 23-7-1965 (in zorg)	
	M. van den Brink 1-11-1982 (in zorg)	
	H. Broekman 🍄 24-12-1938 (in zorg)	NTBR ③ Bescherming

- 4. Je komt in het scherm met cliëntgegevens. Kies in het menu links 'Basisdossier' (zie roze pijl) en in het basisdossier het tabblad 'Persoonsbeeld' (zie paarse pijl).
- 5. Om een gebied toe te voegen, klik je op de button "toevoegen" (zie gele pijl).



\leftarrow	Naar hoofdmenu		De Heer T.E.S Alarmzorg 22-7-1965 (58 (ast)							🖂 Berichten % naar Puur Administratie
ු	Home		4	Persoonsbeeld	Assessment	🖈 Zorgplan	m Planning	₽ Afspraken	• Evaluatie	🔒 Printen 🔷 Q Zoeken
8	Cliënt	~	Persoo	onstatu						+ Toevoegen
M	Geschiedenis									
6	Basisdossier									
Ħ	Zorgmomenten									
<u>6</u> ;	Overzicht									
ď	Snelkoppelingen	~								

6. Kies het onderdeel (zie roze pijl) en een gebied (zie paarse pijl) wat van toepassing is op de cliënt. In de toelichting vul je vervolgens een beschrijving in. Gebieden hoeven alleen gekoppeld te worden als ze opvolging nodig hebben. Als gebieden gekoppeld zijn, dan komt dit onderdeel van het persoonsbeeld ook in het assessment naar voren. Klik op "Ok" (zie gele pijl) om af te ronden.

Persoonsbeeld								×
Onderdeel Toelichting B I U	Positieve g Lichaam Mentaal Zingevin Kwaliteit Sociaal n Dagelijk Intensieve Intensieve	ezondheid sfuncties welbevinden g svan leven maatschappelijke participatie s functioneren zorg ve zorg						
Buurt/werkplek veiligheid	0	Communicatie met maatsc	0	Geestelijke gezondheid	0	Inkomen / financiën	0	
Interpersoonlijke relaties	0	Mantelzorg / Zorg voor kind	0	Omgevings hygiëne	0	Rouw	0	
Sociaal contact	0	Spiritualiteit	0	Verwaarlozing	0	Woning	0	
Toon alles						✓ Ok	X Annuler	ren



Assessment invullen

Reden starten van assessment

Er zijn 4 redenen om een assessment te gaan maken, wees je ervan bewust met welke reden jij een assessment gaat beginnen:

- Een nieuwe cliënt. Begin bij 'aanmelding cliënt'
- Een bestaande cliënt, die uit zorg was gemeld. Begin bij 'aanmelding cliënt'
- Een her-assessment, deze wordt gedaan op basis van een grote aanpassing in het zorgplan en/of zorgminuten. Begin bij assessment starten.
- Een her-assessment dat minimaal 1 keer per jaar wordt uitgevoerd op basis van een zorgevaluatie. Begin bij assessment starten.

Het assessment kan beschouwd worden als de onderbouwing voor het inzetten van zorg.

Werkinstructie

- Ga naar wijkdossier in PUUR.
- Ga naar 'Cliënten' en kies de cliënt waarvoor je de assessment gaat invullen (zie roze pijl).

	Status	Zoek een cliënt
	In zorg 🔕 Nieuw 😣	op naam of geboorted
		Dossierinzage toevoe
iënten van team Testteam Extramuraal		
KB K. Bakker - Bergsma 19-8-1932 (in zorg)		NTB
MG M. Bijlard - Gilhuijs 12-9-1931 (in zorg)		NTB
PB P.C. Boer 23-7-1965 (In zorg)		
MU M. van den Brink 1-11-1982 (In zorg)		

• Klik op 'Basisdossier' (zie roze pijl).



— Naar hoofdmenu	Gegevens		
) Home			
Cliënt 🔨	Persoonsgegev	/ens	
liënt gegevens	Geboortedatum	19-8-1932 (91 jaar)	
D Geschiedenis	Geslacht	Vrouw	
Basisdossier	BSN	Verborgen	Toon BSN
Zoramomenten	Adres	Tabakspaadje 22 1251PN Laren	
. Overzicht	Woonsituatie	Niet ingesteld	6
	Telefoonnummer	0355310421	
	Sleutel code	Verborgen	Toon code
	Cliëntnummer	1055	

- Ga naar 'Assessment' (zie roze pijl).
- 'Start' wordt automatisch geopend (zie paarse pijl).
- Klik op 'Toevoegen' (zie gele pijl).

Mevrouw K. Ba	kker - E	Bergsma 19-8	-1932 (91 jaar)					Berichten % naar Puur Administ
A Persoonsbeeld	Assess	ment 🛧 Zorgp	lan 🛗 Planning	₽ Afspraken	• Evaluatie			🔒 Printen 📼 🔍 Zoel
		Aanleiding a	ssessment					Corvoegen
		Datum	Titel			Reden	Initiatiefnemer	Afnemer
Medisch	•	• 18-02-2024	Hulp bij douchen			Nieuwe cliënt	Zorgprofessional:	Maddie van den Brin
¢¢ Steungebieden	•						opconnun, nuisures	
¢₿ Gebieden	•							
O Inschatting	٠							
Afrondon								

Aanleiding assessment

Het assessment wordt geopend met de aanleiding. Zolang je geen aanleiding hebt ingevuld is de rest van het assessment niet beschikbaar (alle gegevens die je in het assessment in gaat vullen, kunnen door de wijkverpleegkundige tijdens de intake aangepast worden, zolang het assessment niet afgerond is door de wijkverpleegkundige, heeft verkeerde gegevens invullen geen gevolgen).

• Kies een passende titel voor het assessment. Denk bijvoorbeeld aan de reden waarom je het assessment start en de hulpvraag. Bijvoorbeeld: nieuwe cliënt, wondzorg, hulpvraag bij leren insuline injecteren etc.

			oep
1	Aanleiding assessment	×	
	Titel:	Q	

• Schrijf bij de toelichting waarom je een assessment bent gestart en wat er aan de situatie veranderd is. Bijvoorbeeld: zorgvraag gaat van 1x per dag naar 3x per week, omdat....

	Toelichting optioneel	
		Õ

- Kies de reden van het assessment
 - Bij een eerste assessment is de reden een nieuwe cliënt. Kies dan voor wijziging in zorgvraag of situatie. Bij een herassesment als de zorgvraag is veranderd, kies dan voor wijziging in zorgvraag of situatie.
 - Een periodiek assessment doe je bij een situatie die stabiel is. Dit is minimaal 1 keer per 12 maanden.
- Geef aan wie vraagt, zorgvraag aanvraagt of wijzigt. Bij het eerste assessment ben je nooit zelf de
 initiatiefnemer. Dit is vaak degene die de zorg aanvraagt, bijvoorbeeld een huisarts, medisch specialist,
 casemanager, cliënt zelf, familie etc. Als de initiatiefnemer de casemanager is, kun je deze toevoegen
 als "Zorgprofessional". Vul bij soort "Thuiszorg, kruiswerk en gezinsverzorging" in en vul de naam,
 naam van organisatie en telefoonnummer in, zodat deze gegevens op een vaste plek zijn terug te
 vinden.
- Kies de doelgroep van de cliënt.
- Klik op de 'i' voor meer informatie (zie roze pijl).
 - Belangrijk: kies je een doelgroep met een verwachte zorgduur van korter dan 3 maanden, dan ga je na 3 maanden de zorg evalueren. Mocht de cliënt langer zorg nodig hebben pas dan het assessment aan (waaronder de doelgroep en inschatting).
 - Zorgmedewerkers moeten altijd een doelgroep selecteren, maar deze doelgroep is bij Wlzcliënten geen onderdeel voor facturatie. Dit kan niet aangepast worden om fouten te voorkomen.
- Als er relevante documenten zijn die je wilt bewaren, dan worden deze opgeslagen in de mappenstructuur in PUUR. Administratie. Klik <u>HIER</u> voor de werkinstructie 'Documenten toevoegen'.
- Klik op 'Ok' onderaan de pagina (zie gele pijl).

		Ų
2	Toelichting aptioneel	
		•
5	Reden assessment	
	Wijziging in zorgvraag of situatie	
	Periodiek assessment	
	Initiatiefnemer	
	lk zelf	
	Zorgprofessional	
	Niet-zorgprofessional	
1	Doelgroepen	
	Kortdurende ziekenhuiszorg en MTH zorg	0
	Kwetsbare ouderen en ohronisch zieken < 3 mnd	0
0	Kwetsbare ouderen en chronisch zieken (som.)	0
	Kwetsbare ouderen en chronisch zieken (psych.)	0
	Preventie kwetsbare ouderen	0
	Palliatief terminale zorg	0
	Intensieve kindzorg (medische kindzorg)	0
	Documenten optioneel	
-1		+ Toevoegen
]		

Medisch assessment

- Ga naar het kopje 'Medisch' in het assessment (zie paarse pijl). Het tabblad 'Medisch', hoeft bij het aanmaken van het dossier niet verplicht ingevuld te worden. Dit kan ook op een later moment tijdens de intake. Geef informatie over de alerts:
 - NTBR: Hier vul je in of iemand een niet reanimeren verklaring heeft.
 - Allergieën: Hier vul je in of iemand ergens allergieën voor heeft.
 - Overige: Hier vul je eventuele besmettelijke infectieziekten in of redenen tot een verminderde weerstand.



								Printen V
Persoonsbeeld	Assessment	🛧 Zorgplan	m Planning	Afspraken	Evaluatie			
	Med	sch						
Start	Alert	s						
Medisch		ITBR			Allergieën		Overig Geen overige melding	
o Steungebieden	Deze	Calent neert een	in on aispraa			A	Geen overige meidling	ø
¢₿ Gebieden	•	,						
Inschatting	Aanc	loeningen /	kenmerke	n				
Afronden	•	wetsbare oudere	'n	0 Ø actueel				
	• •	lierafwijking		☑ actueel	er is een diagnose			
	Voorge	eschiedenis / me	disch					
	Hyper Vermin	tensie nderde nierfunctie	9					
	Q							
	B	pslaan						

! Beleid NTBR

De cliënt bepaalt, in gesprek met de huisarts, of hij of zij een individueel reanimatiebesluit wil vastleggen in het ECD. De zorgmedewerker zijn op de hoogte van het door een arts vastgelegde reanimatiebesluit in een medisch dossier en kunnen dit eventueel overnemen in het ECD van de cliënt. De thuiszorgcliënt bepaalt zelf of medewerkers geïnformeerd worden over het reanimatiebeleid en zijn hiervoor zelf verantwoordelijk. Wanneer een zorgmedewerker het reanimatiebesluit wijzigt dan dient hiervoor een verklaring van een arts als bijlage te worden toegevoegd. Een cliënt die niet gereanimeerd wenst te worden dient daarnaast een penning te dragen.

- Geef informatie over de aandoeningen/kenmerken (zie roze pijl):
 - Er is een lijst met kenmerken die vaak voorkomen denk bijv. aan hartfalen, kwetsbare ouderen, chronisch ziek, palliatieve zorg, etc. Deze aandoeningen vink je aan als iemand hiermee bekend is. Ook benoem je of het nu wel of niet van invloed is op de zorgvraag.
- Geef informatie over de voorgeschiedenis (zie paarse pijl):
 - Verwerk de medische voorgeschiedenis. Er staat vaak veel informatie in een POINT of Zorgdomein aanvraag of vraag met toestemming van de cliënt de medische voorgeschiedenis op bij de huisarts.



A Persoonsbeeld	Asse	rssment ★Zoroplan	🔒 Printen 👻 🔍 Zoeken
		Medisch	
Start		Alerts	
Medisch	•	Allergieën Overig Deze cliënt heeft een NTBR afspraak Geen overige n	melding
Steungebieden	٠		ø
¢¢ Gebieden	•	Aandoeningen / kenmerken	0
O Inschatting	٠	Naam	0
Afronden		Kwetsbare ouderen	
		Nierafwijking Cacture Cer is een diagnose	
		Voorgeschiedenis / medisch	
		Hypertensie Verminderde nierfunctie	
		Q	11



Steungebieden

Achtergrondinformatie steungebieden

5 steungebieden	Deze vragen stel je tijdens je intake en de antwoorden verwerk je in het persoonsbeeld.
Communicatie met maatschappelijke voorzieningen	 Is de cliënt bekend met de mogelijkheden van de WMO (gemeente) en de sociale mogelijkheden in de buurt? Kan de cliënt zelf (of met behulp van familie of vrienden) dingen regelen met de WMO?
Inkomen / financiēn	 Wie regelt de financiën van de cliënt? Kan de cliënt goed rondkomen met zijn geld? Tip: deze vraag kun je stellen door daarbij aan te geven dat dit van belang is indien je (wond)materialen moet bestellen.
Interpersoonlijke relaties	 Hoe gaat de cliënt om met de mensen om hem/haar heen? (Denk hierbij bijvoorbeeld aan goed/slecht contact met kinderen of dat de cliënt snel ruzie heeft met andere om zich heen.)
Mantelzorg / Zorg voor kind, huisgenoot	 Wie zijn de mantelzorgers om de cliënt, en welke taken voeren zij uit? Zijn de mantelzorgers overbelast? Is de cliënt zelf een mantelzorger?
Sociaal contact	 Welke sociale contacten heeft de cliënt om zich heen? Voelt de cliënt zich eenzaam?

Het invullen van steungebieden is verplicht gesteld, omdat rondom deze gebieden vaak problemen optreden bij cliënten die thuis wonen. Hiermee toon je aan dat je de steungebieden onderzocht hebt. De steungebieden geven een beeld van de mate van zelfredzaamheid. Dit inzicht is relevant voor het opstellen van het zorgplan. De onderstaande vragen kunnen professionals richting geven in het voeren van een intakegesprek met de cliënt met betrekking tot de steungebieden.

• Ga naar 'Steungebieden' (zie roze pijl).

			Somon	T Zorgpian Planning	Afs:	O Evaluatie		
) Ana	mnece							
ark Jordaa	ans, 15-12-2023							
			Steu	Ingebieden				
	G Start			Gebied		Aandoening/kenmerk	Typering	S K G
	Medisch	•	0	Communicatie met ma	0	Nierafwijking Thuisbegeleiding Steungebied		
M	🕫 Steungebieden	0	0	Inkomen / financiën	0	Kwetsbare ouderen Thuisbegeleiding Steungebied		
	🕫 Gebieden	0	0	Interpersoonlijke relaties	0	Thuisbegeleiding Steungebied		
		_	0	Mantelzora / Zora voor	- 0	Kwatchare ouderen Thuichegeleiding Steungehied		

- Klik op het onderdeel van het steungebied.
- Controleer of een onderdeel van het persoonsbeeld aan het steungebied is gekoppeld.
- Kies de typering van het gebied (zie roze pijl). Bij typering van het gebied kijk je naar wat voor een soort probleem het is.
 - Actueel probleem: het probleem bestaat al en er is al actie op het gebied nodig (bijv. cliënt heeft hulp nodig bij wassen en aankleden).
 - Potentieel probleem: Als je denkt dat er een mogelijk probleem in de toekomst zou kunnen ontstaan.
 - Gezondheidsbevordering: Als je als zorgverlener de gezondheid van de
 - Cliënt gaat bevorderen door onder andere preventie toe te passen en/of de
 - Cliënt leert omgaan met zijn situatie/ziekte (zelfmanagement).
 - Geen aandachtsgebied: Er is geen probleem, dus er is geen actie nodig.
 - (nog) Niet bekend: wordt niet gebruikt binnen Vivium

0	Typering gebied		
l •	Actueel; probleemgebied met signalen/symptomen	0	
	Potentieel; mogelijk probleemgebied, geen signalen/symptomen	0	
	Gezondheidsbevordering: geen potentieel probleemgebied, wel bevorderende actie nodig	θ	
	Geen aandachtsgebied/ geen actie nodig	0	
	(nog) niet bekend	θ	

JVIVIUM



- Wanneer een probleem actueel is bekijk je de signalen die beschreven staan bij het gebied.
 - Je bekijkt welke signalen voorkomen bij de situatie van de cliënt en klikt deze aan (zie roze pijl).
 - Als je overige als enige signaal aanvinkt, dan zit je mogelijk niet bij het juiste gebied.

4	Signalen alleen bij Actueel	
'	onbekend met opties / procedures om diensten te verkrijgen	
	moeite met het begrijpen van rollen / regelgeving van dienstverleners	
	niet in staat zorgen kenbaar te maken aan dienstverlener	
	ontevreden over diensten	
	taalbarrière	
	inadequate / niet beschikbare middelen	
	culturele barrière	
	scholingsbarrière	
	vervoersprobleem	
	beperkte toegang tot zorg / diensten / goederen	
	niet in staat te gebruiken / heeft inadequate communicatie middelen/apparatuur	
	overig	

- Vul de scoreschaal volledig in. (*Tip:* Klik op het "i" teken (zie roze pijl) dat rechts staat voor hulp hoe je de score schaal moet invullen.)
 - Nieuw score schaal:

Je kiest voor de status *signalen, kennis, gedrag* (van de cliënt) een score. Je scoort de situatie zoals die nu is. Scores zijn altijd subjectief, dus niet elke collega zal dezelfde score geven.

• Streef scoreschaal/doel:

Dan kies bij deze status; *signalen, kennis, gedrag* (van de cliënt) de streefscore. Dat is de score waar je naartoe wil werken. Je wilt altijd dat de score gelijk blijft of verbeterd wordt. We streven namelijk nooit voor achteruitgang. Als je een score gaat verbeteren geef dan aan in het zorgplan hoe je dit gaat doen.

1.1	Scoreschaal					Score Overzicht score	85 🚯
		De status van de signalen:		Kennis optioneel:		Gedrag optioneel:	
	Nieuwe scoreschaal	• 1 2 <u>3</u> 4 5		• 1 2 3 4 5		• 1 2 3 4 5	
	Streef scoreschaal / Doel	o 1 2 3 4 5		o 1 2 3 4 5		o 1 2 3 4 b	
	Toelichting	Beschrijf wat je wilt verbeteren of behouden	Ô	Beschrijf wat je wilt verbeteren of behouden	Õ	Beschrijf wat je wilt verbeteren of behouden	Ô
			11		;		1.
	Beoordelingstype / herevaluatie	Tussentijds	~	Over maand	\sim		

<u>(Tip:</u> Klik op het "i" teken (zie roze pijl) dat rechts staat voor hulp hoe je de toelichting kunt invullen. In de toelichting beschrijf je bij elk onderdeel (status signalen, kennis, gedrag) hoe de situatie op dat moment is en waar je naartoe werkt (oftewel je doel).

- Status signalen: de situatie op dit moment omtrent dit gebied.
- Kennis: het ziekte inzicht die de cliënt heeft of kennis over het onderwerp.
- Gedrag: hoe uit de cliënt zich of hoe gaat hij/zij met de kennis om die hij heeft/krijgt



 Beoordelingstype/herevaluatie: Kies op wat voor moment je dit gebied gaat evalueren en wanneer je dit gaat doen. Let op: Als je een score hebt van 2 en je wil naar een 5 toe werken, dan is dat een grote stap en vaak niet haalbaar om de evaluatiedatum op over 2 weken te zetten. Dan is het handiger om je doel, score of evaluatiedatum aan te passen zodat het haalbaar is. Bij snel veranderende gebieden, zoals het aanleren van een handeling, is het wenselijk om het doel eerder te evalueren.



- Bij bereik bekijk je op wie de zorgvraag van toepassing is.
 - Individu: De zorgvraag gaat alleen om de cliënt.
 - Leefeenheid: De zorgvraag van de cliënt heeft invloed op of is ontstaan door familie en vrienden die dicht bij de cliënt staan.
 - Gemeenschap: De zorgvraag is ontstaan door de buurt waar de cliënt woont. Bijvoorbeeld: Er zijn vaak overvallen in de buurt waar de cliënt woont, de cliënt durft daarom niet zelf naar de dagbesteding te lopen. Gemeenschap wordt in de wijkverpleging weinig gekozen.

4	Bereik		
	Individu	0	
	Leefeenheid	0	
	Gemeenschap	0	

- Bij het vervolg kijk je naar het gebied en wat je met de zorgvraag wilt doen.
 - Geen vervolgacties: Indien je dit aanvinkt moet je bedenken of het gebied nu wel van toepassing is omdat de cliënt en zorgverleners hier nu niks mee gaan doen.
 - Opnemen in het zorgplan: Als je deze aanvinkt komt het gebied in het zorgplan en moet je hier acties voor gaan aanmaken.
 - Doorverwijzen naar andere discipline: je verwijst door naar een andere hulpverlener, bijvoorbeeld: ergotherapeut, mantelzorgmakelaar etc.
 - Zelfzorg (door cliënt of diens naasten): De cliënt pakt dit probleem zelf op.

Vervolg i meerdere keuzes mogelijk		
(Nog) geen vervolgacties; door cliënt, of professional	0	
Opnemen in het zorgplan; vervolgacties door eigen organisatie	0	
Doorverwijzen; vervolgacties door andere professionals	0	
Zelfzorg: vervolgacties door cliënt en/of niet professionals	0	



 Nadat je op 'Ok' hebt geklikt, kom je weer automatisch in het steungebiedenoverzicht en zie je de gebieden die jij hebt opengezet op actueel staan (zie roze pijl).

		Steungebieden				
G Start		Gebied		Aandoening/kenmerk	Typering	SK G
Medisch	•	Communicatie met ma	0	Nierafwijking Thuisbegeleiding Steungebied	Actueel	3 2 4
o, Steungebieden	0	O Inkomen / financiën	0	Kwetsbare ouderen Thuisbegeleiding		
o; Gebieden	0	 Interpersoonlijke relaties 	0	Thuisbegeleiding Steungebied	T	
O Inschatting	0	O Mantelzorg / Zorg voor	0	Kwetsbare ouderen Thuisbegeleiding		
Afronden				Steungebied		

!LET OP! De toelichting onderaan het steungebied hoeft bij de 5 steungebieden **NIET** ingevuld te worden omdat deze informatie in het persoonsbeeld staat.

Gebieden

Met behulp van klinisch redeneren bekijk je welke zorgvraag een cliënt nodig heeft en wat de reden hiervan is. In het OMAHA systeem kun je kiezen uit verschillende gebieden, maar hoe kies je een gebied?

- Je schrijft voor jezelf op welke zorg iemand nodig heeft. Denk hierbij aan wassen en aankleden, medicatie, stomazorg etc.
- Je kunt jezelf bij al deze zorgvragen de vraag stellen:
 Waarom heeft een cliënt deze zorg nodig (of waarom neem je deze zorg over van de cliënt)?
 Het antwoord op deze vraag geeft aan bij welk gebied de zorgvraag past.

Voorbeeld

Een cliënt met dementie heeft hulp nodig bij de wassen/aankleden, medicatie inname en de cliënt lijkt af te vallen. Je stelt de vraag: Waarom heeft een cliënt deze zorg nodig (of waarom neem je deze zorg over van de cliënt?).

- Wassen/aankleden: de cliënt snapt het niet meer, door de dementie. Dit past bij cognitie.
- Medicatie: de cliënt vergeet de medicatie door de dementie, dit past bij cognitie.
- Afvallen: De cliënt vergeet te eten door de dementie. Dit zou bij cognitie kunnen passen MAAR gezien het afvallen een probleem is waar je extra aandacht aan wil besteden en wat je tijdelijk wil volgen, dan geef je deze zorgvraag een afzonderlijk gebied. In dit geval het gebied "Voeding" omdat je het voedingspatroon in kaart wil brengen.

<u>Belangrijk:</u>

- De uitzondering hierop is wondzorg, want dit valt ALTIJD onder gebied huid.
- Bij klinisch redeneren wordt er weinig gebruik gemaakt van de gebieden "persoonlijke zorg" en "medicatie", omdat de reden van zorg vaak een andere oorzaak heeft als je de vraag stelt: Waarom heeft een cliënt deze zorg nodig (of waarom neem je deze zorg over van de cliënt?)
- Klik op 'Gebieden' (zie roze pijl).
- Klik vervolgens op alle gebieden (zie paarse pijl). Alle gebieden uit het OMAHA system worden dan getoond.
- Klik op het gebied wat voor de (nieuwe) cliënt relevant is bij zijn/haar zorgvraag. Bijv. circulatie bij oedeem en de hulpvraag ondersteuning bij aantrekken steunkousen (zie gele pijl).



Persoonsbeeld	Asses 📰	sment	★ Zorgplan 🛛 🏥 Plannin	g I∓Afs	praken	C Evaluatie		🖨 Printer	
		Gebie	eden					Assessment gebieden	Alle gebier
Start		Fysiol	logisch Domein 🛛						
Medisch	•	G	ebied			Aandoening/kenmerk	Ту	pering S	K G
Construction Steungebieden	•	O G	iehoor	0		Kwetsbare ouderen			
🗱 Gebieden) Zi	icht	0		Kwetsbare ouderen			
Inschatting	•	O S	praak en taal	0					
Afronden		0 M	londgezondheid	0					
		0 C	ognitie	0		Kwetsbare ouderen			
		O P	ijn	0		Kwetsbare ouderen			
		ОВ	ewustzijn	0					
		ОН	luid	0		Nierafwijking			
		0 N	euro/musculaire/skele	0		Kwetsbare ouderen			
		0 A	demhaling	0					
		• C	irculatie	0	Q	Nierafwijking	Ad	tueel 3	3 2
		O S	pijsvertering-vochthui	0					

- Klik de typering van het gebied aan.
- Klik op het gebied wat voor de (nieuwe) cliënt relevant is bij zijn/haar zorgvraag. Bijv. circulatie bij oedeem en de hulpvraag ondersteuning bij aantrekken steunkousen (blauwe pijl).

! Beleid gebieden

Om de administratieve last te beperken wordt gekozen om alleen actuele problemen, potentiële problemen of gezondheidsproblemen toe te voegen die van invloed zijn op de zorgverlening.

- Klik de typering van het gebied aan (zie roze pijl)
 - Actueel probleem: het probleem bestaat al en er is al actie op het gebied nodig (bijv. cliënt heeft hulp nodig bij wassen en aankleden).
 - Potentieel probleem: Als je denkt dat er een mogelijk probleem in de toekomst zou kunnen ontstaan.
 - Gezondheidsbevordering: Als je als zorgverlener de gezondheid van de cliënt gaat bevorderen door onder andere preventie toe te passen en/of de cliënt leert omgaan met zijn situatie/ziekte (zelfmanagement).
 - Geen aandachtsgebied: Er is geen probleem, dus er is geen actie nodig.
 - (nog) niet bekend: wordt niet gebruikt binnen Vivium.

Voorbeeld uitwerking inzet mantelzorg

Het kan voorkomen dat je in beeld wilt hebben in hoeverre mantelzorgers betrokken zijn bij de zorg voor de cliënt. In de toelichting kan worden opgenomen welke acties er door de mantelzorg worden opgepakt. Als de professionele zorg geen hulp hoeft te bieden bij zorgtaken van de mantelzorg, dan kan onder het kopje "Vervolg" "Zelfzorg" worden aangeklikt. Hiermee wordt dit onderdeel van het assessment niet opgenomen in het zorgplan, wat vervuiling voorkomt.

• Selecteer de signalen en symptomen (zie paarse pijl).



G	ebied C	irculatie			×
	() Dit ass Klik <u>hier</u> o	sessment is gesloten m een aanleiding in te vullen en daarmee een nieuw assessment te openen	🕼 Maddie van den Brink - 18-02-2024 15:18 🕼 Maddie van den E	3rink - 18⊣	02-2024 15:19
	0	Typering gebied			
	•	Actueel; probleemgebied met signalerr/symptomen		0	
		Potentieel; mogelijk probleemgebied, geen signalen/symptomen		0	
		Gezondheidsbevordering; geen potentieel probleemgebied, wel bevorderende actie nodig		0	
		Geen aandachtsgebied/ geen actie nodig		0	
		(nog) niet bekend		0	
	4	Signalen alleen bij Actueel oedeem			
		kramp / pijn in armen / benen			
		verlaagde pols			
		verkleuring van huid / cyanose			
		temperatuursverandering in aangedaan gebied			

- Geef de status van de scores aan. Nieuwe scoreschaal is de huidige situatie, streefscoreschaal is het doel/wat wil je bereiken. <u>Tip:</u> Meer uitleg m.b.t. de scores vind je door op het l'tje te klikken.
- De score wordt tijdens de intake ingevuld. Daarbij moet ook een toelichting worden gegeven.

1.1	Scoreschaal					Score	Overzicht scores	0
		De status van de signalen:		Kennis optioneel:		Gedrag optioneel:		
	Nieuwe scoreschaal	● 1 2 3 4 5		● 1 2 3 4 5		o 1 2 3	4 5	
	Streef scoreschaal / Doel	• 1 2 3 4 5		• 1 2 3 4 5		• 1 2 3	4 5	
	Toelichting	Beschrijf wat je wilt verbeteren of behouden	Q	Beschrijf wat je wilt verbeteren of behouden	Ō	Beschrijf wat je wilt behouden	verbeteren of	Ō
	Beoordelingstype / herevaluatie	Tussentijds	~	Over maand	~			

- Klik op het pijltje bij maak een keuze om te bepalen wanneer dit gebied geëvalueerd moet worden.
- Klik bij bereik op individu. De wijkverpleegkundige kan bij het kennismakingsgesprek dit desgewenst aanpassen.
- Klik op opnemen in het zorgplan, vervolgacties door eigen organisatie.
- Klik op 'Ok'.
- Nadat je op 'Ok' hebt geklikt, kom je weer automatisch in het gebiedenoverzicht en zie je de gebieden die jij hebt opengezet op actueel staan.



Tips bij het vaststellen van een probleem





Acties verwerken in zorgplan

Om het zorgplan te maken moet je een actie gaan koppelen aan de gebieden die actief zijn. Bij het maken van het zorgplan komen gebieden uit het assessment naar voren. Je kan de gebieden aanklikken om vervolgens rondom het aangeklikte een actie schema aan te maken. Per gebied zijn voorgestelde acties beschikbaar die je kunt aanklikken. Het is daarnaast mogelijk om zelf een actie samen te stellen.

PUUR beschikt over voorbeeld zorgplannen, bijvoorbeeld rondom het ziektebeeld dementie. Binnen dementie worden suggesties gedaan over veelvoorkomende combinaties van acties. Na bijstellen van het zorgplan stelt de coördinerend verpleegkundige of verzorgende de wijkverpleegkundige op de hoogte via een teamrapportage.

De coördinerend verpleegkundige of verzorgende is verantwoordelijk voor het bijstellen van het zorgplan als de situatie daarom vraagt. Als het zorgplan leidt tot meer of minder uren zorg, dan is de wijkverpleegkundige verantwoordelijk voor het bijstellen van de inschatting en het opnieuw accorderen van het assessment.

Werkinstructie

- 1. Klik in het menu op het tabblad 'Basisdossier' (zie roze pijl) en ga naar 'Zorgplan' (zie paarse pijl).
- 2. Onder de groene balk 'Gebieden' (zie gele pijl), vind je de gebieden die jij op actueel gezet hebt, om toe te kunnen voegen in het zorgplan.
- 3. Klik op dit gebied, deze kleurt dan blauw en er opent een scherm met informatie over het gebied, wat jij eerder hebt ingevuld in het assessment.



4. Scroll naar beneden naar 'Actieschema'. Klik op 'Toevoegen' (zie roze pijl) om een actie aan het gebied toe te voegen.



stark vermindere utidrukking van emoties gemindere / pagetierd / apresief genindere / pagetierd / apresief drotoender / devergraaf genindere moste met her orgaan met stress moste met her orgaan met voede senatsiche kachten / vermeidheld waren hatucinates / itauiss gedrut ung aan zeifmoord gestachten peoping hot zeifwoord trateschadigrig errel visselende gemoedstoestand flaabaaka overig				
Scoreschaal Geestelijke gezondheid				+ Wijzigen
Score Overzicht scores				
Score Overzicht scores 0 Status signaler 0 1 2 3 4 5	Kamis	Gedrag Gedrag Image: Constraint of the second se	22-02-2024	×
Store Overzicht sones 0 Status signein	Kamis	Gedrag	20-00 2024	
Score Overzicht scores 0 Status signalen Actieschema Geestelijke gezondheid	Xents	Going 1 2 3 4 5	29-00-2024	

• Voeg de gewenste actie toe door op het groene kruisje te klikken (zie roze pijl). Als de voorgestelde acties niet passend zijn, kun je ook een nieuwe actie aanmaken. Klik hiervoor op de groene knop 'Nieuwe actie maken' (zie paarse pijl).

Uit richtlijnen				
eestelijke gezondheid	AIB	copingsvaardigheden	aangaasen aan de gevolgen van ziekte (sdagtatie) ongaan met de stress door gevolgen van ziekte (poping)	
ieestelijke gezondheid	AIB	signalen/symptomen- mentaal/emotioneel	Emotioneal websvinden	
eestelijke gezondheid	AIB	steunsysteem	voordeten / strategieën	
ieestelijke gezondheid	СМ	andere voorzieningen in de buurt/gemeenschap	ondersteuringsgroepen, zeithubgroepen	
eestelijke gezondheid	СМ	continuïteit van zorg	coördinatie tussen zorg- en hulpverleners	
eestelijke gezondheid	СМ	wettelijk systeem	(overheids-) diensten voor bescherming en veiligheid (bijv. politie en justitie)	
eestelijke gezondheid	СМ	zorg door arts/specialist	psychologische / psychiatrische beoordeling of evaluatie, plan van aanpak	
ieestelijke gezondheid	СМ	zorg door ergotherapeut	Inschaleler van Terapeut derek aan moeite met het omgaan met stress	
eestelijke gezondheid	СМ	zorg door fysiotherapeut	Inschakeler van flerapport denk zan moeite met het omgaan met atress, en somalische Machten, vermoeidheid	
ieestelijke gezondheid	СМ	zorg door psycholoog/maatschappelijk werk	zong of hulp m.b.t. geding van een individu of meerdene personen met pezamentijke problemen	
eestelijke gezondheid	мв	signalen/symptomen- mentaal/emotioneel	screening inclusief de geschiedenis met geestelijke gezondheidsproblemen	
eestelijke gezondheid	мв	signalen/symptomen- mentaal/emotioneel	frequentie van symptomen	
ieestelijke gezondheid	МВ	zorg door arts/specialist	beschlikbare gesterlikle gezondheidazog en follow-up, toegang tot zong	

- 5. Onder gebied, staat in blauw het gebied geselecteerd. Klik de soort actie, klik eventueel op het 'i'tje (zie roze pijl) voor meer uitleg hierover.
- 6. Klik op het juiste 'Actievlak' (zie paarse pijl).

<u>**Tip:**</u> bij actievlak zie je een schuifbalkje, als je deze naar boven schuift zie je de meest gekozen actievlakken, dit kan je helpen bij het maken van je keuze.



Actie vo	oor Geestelijke gezondheid					×
A	ctie	Soort	Actie 0	Actiev	ak	
	Geestelijke gezondheid		Adviseren, nstrueren, Begeleiden	Zoeke	m	
	Groei en ontwikkeling		Behandelen en procedures toepassen		ademhalingstherapie	
	Interpersoonlijke relaties		Case-managen		anatomie/fysiologie	
	Mantelzorg / Zorg voor kind, huisgenoot		Monitoren, Bewaken		andere voorzieningen in de buurt/gemeenschap	
	Mishandeling / misbruik				bezigheidstherapie	
	Rolverandering				blaaszorg	
Zo	rgbeschrijving					

7. Spreek in of typ de 'Zorgbeschrijving'. Ook schrijf je bij 'Zorgbeschrijving' waar je naartoe werkt; oftewel het doel. Dit doel probeer je SMART te maken.

SMART houdt in:

- Specifiek: het doel is duidelijk en concreet
- Meetbaar: je kan achterhalen of je doel behaald is.
- Acceptabel: wil de cliënt het zelf behalen
- Realistisch: Is het doel haalbaar?
- Tijdsgebonden: geef er een tijd aan (bv, weken of maanden) Voorbeeld: Dhr is binnen 3 maanden zelfstandig in het wassen en aankleden.
- 8. Voeg een 'Werkinstructie' toe
 - Bij de werkinstructie beschrijf je hoe en wanneer de *actie* wordt uitgevoerd. Als een actie alleen op een specifieke dag in de week moet worden uitgevoerd dan kan je dit in de omschrijving van de actie verwerken. Daarnaast kunnen er ook praktische zaken worden beschreven (waar ligt iets? Welke volgorde? Wat kan de cliënt zelf? Waar wordt iets besteld?).
- 9. Voeg indien gewenst een instrument of protocol toe door op 'Toevoegen' te klikken (zie gele pijl) achter protocollen & instrumenten.
 - Binnen Vivium is het de afspraak dat voor alle handelingen protocollen worden toegevoegd aan een actie. Bij protocol kun je zelf een protocol van Vilans opzoeken.
 - Voor het verstrekken van Medicatie moet NCare als instrument worden toegevoegd.
 - Het is niet nodig om bij ieder zorg moment een instrument in te vullen. Noteer daarom duidelijk in de zorgbeschrijving wanneer het instrument moet worden ingevuld.
- 10. Voeg een website of link toe (indien van toepassing):
 - Klik op 'Toevoegen' (zie zwarte pijl) en kies dan bijlage of website/link
- Voeg uitvoeringsverzoeken niet als bijlage toe, maar plaats deze onder documenten in PUUR. Administratie. Op deze manier zijn documenten makkelijker terug te vinden.
- Bij website/link kun je een site van internet plaatsen



Zorgbeschrijving Werkinstructies	Wetere specificatie van de Actie gat gedaan meet worden en gang in naartee weekt. Wetere specificatie van de Actie gat gedaan meet worden en gang in naartee weekt. Wetere specificatie van de Actie gat gedaan meet worden en gang in naartee weekt. Wetere specificatie van de Actie gat gedaan meet worden en gang in naartee weekt. Wetere specificatie van de Actie gat gedaan meet worden en gang in naartee weekt. Wetere specificatie van de Actie gat gedaan meet worden en gang in naartee weekt. Wetere specificatie van de Actie gat gedaan meet worden en gang in naartee weekt.	
Protocollen & Instrumenten		+ Toevoegen
		+ Toevoegen

11. Klik op 'Ok'. De actie is nu aangemaakt en zichtbaar bij actieschema onder het tabblad zorgplan. Via toevoegen, kun je onder dit gebied evt. nog meerdere acties aanmaken.



Bespreken PUUR. van jou

PUUR. van jou geeft de cliënt, mantelzorgers en verwanten op een eenvoudige en veilige wijze toegang tot het zorgdossier. Zij kunnen onder andere de zorgafspraken bekijken, de rapportages van de zorgverleners inzien en ze kunnen ook zelf rapporteren.

Om toegang te krijgen tot PUUR. van jou, moet een zorgprofessional als vertegenwoordiger van Vivium eerst toestemming geven. Dit doe je door een activatiecode op te halen en te verstrekken aan de cliënt en/of zijn eerste contactpersoon.

Let op! Cliënt wijzen op welkomstbrief en dienstverleningsovereenkomst in dossier.

Werkinstructie

1. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



2. Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op 'Team' (zie roze pijl).

PUUR. Administratie - Vivium -	- <u>Afmelden</u>	
<u>Registratie</u> • <u>Wijkdossier</u> • <u>Woondossier</u> Home • Persoonlijk • Team	Iministratie	
Home • Persooningk • Tealin		

3. Klik op 'PUUR. van jou Gebruikers' (zie roze pijl).

agemeen	Toon allo medawarkara		Team: Tector	
lapportages	Toon alle medewerkers	· ·	lediti. Tesuez	811
)ocumenten	Heeft geldig contra	t		
elefoonboek	Medewerkers	Mobiel Prive	Mobiel Werk	Emai
eam Inzicht	Karen Gerk		06-22919311 / 0162-708514	Emai
eamoverzicht				A CONTRACT OF
lijeenkomsten				
Overzicht Teams Verjaardagslijst Puur van Jou Gebruikers Verbeteracties				
1 Salactoor	ie team (roze niil)	en zet de status o	n aangevraagd (zie naarse niil))

Gebruikers puu	r van jou				
Team	Alle Teams		Status	Aangevraagd	~
Zoeken		• 😌	DossierType	Beide	~
Alleen ongeldig 🗌				Beide Wijkzorgdossier Woonzorgdossier	

6. Klik op toon (zie roze pijl) onder 'Activatiecode' bij de naam aan wie je de activatiecode wilt verstrekken.



	Toon	# Karin Kuijpers	08-12-2022	Mantelzorger van	30-01-1939
Toegang	Activatiecode	Naam	Aangevraagd op	Cliënt/Mantelzorger	Geboortedatum
Verbindingen					
Alleen ongeldig 🗋					
Zoeken		• 🔁	DossierType	Wijkzorgdossier	~
Team	Alle Teams	•	Status	Aangevraagd	~

7. De activatiecode (zie roze pijl) wordt zichtbaar en kan doorgegeven worden aan de cliënt of eerste contactpersoon.

Gebruikers puu	r van jou			
Team	Testteam	•	Status	Aangevraagd 🗸
Zoeken		0 G	DossierType	Wijkzorgdossier 🗸
Alleen ongeldig 🗌				
Verbindingen				
Toegang	Activatiecode	Naam	Aangevraagd op	Cliënt/Mantelzorger Geboortedatum
	633767	🖀 Karin Kuijpers	08-12-2022	Mantelzorger van: 30-01-1939 M van der Poel
				Vorige 1 Volgende

8. Als de Puur van jou gebruiker de activatiecode heeft ingevoerd, is het aanmaken van het account gereed en heeft hij/zij toegang tot het dossier.



Inschatting & afronden assessment

Na het bewerken van alle potentiële gebieden en actuele gebieden, maakt de wijkverpleegkundige een inschatting van de benodigde zorgtijd.

! Beleid inschatting

Het opstellen van een inschatting valt onder het stellen van een indicatie en is voorbehouden aan de wijkverpleegkundige.

Na het bewerken van alle potentiële en actuele gebieden, maak je een inschatting van de benodigde zorgtijd. Let in het geval van samenwerking tussen wijkteams op op dat je bij het maken van de inschatting ook de tijd meerekent die andere wijkteams nodig hebben om de zorg te verlening.

Werkinstructie inschatten zorgtijd

- 1. Klik hiervoor op inschatting (zie roze pijl).
- 2. Klik op nieuwe inschatting (zie paarse pijl).
- 3. Vink de juiste antwoorden bij 'schat de totale zorg' aan. Bedenk bij geschatte zorgduur wat je doel is van de zorg en of het nog lukt de cliënt zelfredzaam te maken.
 - Korter dan 3 maanden: de cliënt kan snel weer zelfstandig worden.
 - 3 tot 6 maanden: de cliënt heeft iets langer nodig weer zelfstandig te worden.
 - Langer dan 6 maanden: de cliënt heeft waarschijnlijk chronische zorg nodig.

Dit is een moment inschatting, naarmate je meer informatie krijgt over de cliënt kan je inschatting van de zorgduur ook veranderen. Dit kun je bij een volgend assessment aanpassen.

		Inschatting	O Nieuwe inscl
🖾 Start		Datum Zorgduur Verloop Minuten Momenten Toelichting	
Medisch	•		
¢6 Steungebieden	•		
¢ö Gebieden	•		
O Inschatting	0		

- 4. Je bedenkt bij het geschatte verloop van de zorgvraag over de aankomende periode na. Vaak is dit tot het volgende assessment.
 - Toenemende zorg: je voorziet dat er de komende periode meer zorg nodig gaat zijn (bijvoorbeeld: een cliënt met dementie waarbij een verslechtering verwacht).
 - Afnemende zorg: je verwacht dat de cliënt de komende periode minder zorg nodig heeft (bijvoorbeeld een revaliderende cliënt die zelfredzamer wordt.)
 - Stabiele zorgvraag: je verwacht dat de cliënt de komende periode stabiel blijft in zijn zorgvraag, en daardoor niet meer of minder zorg nodig heeft.
 - Onbekend: dit wordt niet gebruikt.
- 5. Kijk in het zorgplan welke soort acties je hebt gebruikt en klik deze aan.
- 6. Gebruik bij schat de totale zorg per week evt. de invoerhulp (zie roze pijl).



- Indiceer extra tijd voor coördinatie- en administratietijd rondom de cliënt. Richtlijn is 60 min (in het systeem is het alleen mogelijk om op te plussen met elke keer 15 min).
 - 7. Klik op 'Ok' (zie paarse pijl).

9	Wat is de geschatte zorgduur?		
=	Korter dan 3 maanden		
	3 tot 6 maanden		
	Langer dan 6 maanden		
1	Wat is het geschatte verloop van de zorgvraag?		
	Toenenende Zorg		
	Afnemende Zorg		
	Stabiela zorgvraag		
	Onbekend		
	Behandelen en procedures toepassen		
	Monito'en, Bewaken		
Ţ	Schat de totale zorg per week		woer h
	Totaal aantal zorgmomenten	0	p
	Totale tijd	0	m
	Toelichting optioneel		
2			

Werkinstructie Afronden assessment ! LET OP

Het afronden van een assessment is voorbehouden aan de wijkverpleegkundige

- 8. Klik op 'Afronden' (zie roze pijl).
- 9. Klik op 'Assessment afronden' (zie paarse pijl).



		Gewijzigd	
G Start		Assessment afronden	
Medisch	•		
0° Steungebieden	0	Medisch Aandoeningen / kenmerken	
🕫 Gebieden	0	Naam	
O Inschatting	0	Hartfalen	0 Cactureel C er is een diagnose
Afronden		Kwetsbare ouderen	0 Zactueel
	-	Nierafwijking	☑ actueel ☑ er is een diagnose
		Thuisbegeleiding	0 Øastuel



Zoco bepalen & verwerken in PUUR.

Werkinstructie

1. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



2. Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op het woord 'Cliënten' (zie roze pijl).

PUUR. Administratie - Vivium - • <u>Registratie</u> • <u>Wijkdossier</u> • <u>Woondossier</u>	- <u>Afmelden</u>
Home • Persoonlijk • Team • Clienten	tie

3. Selecteer het team waar de cliënt verblijft (zie roze pijl), vervolgens klik je op de naam van de cliënt (zie paarse pijl).

	Cliënt zoeken					
Overzicht Cliënten Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Team: Voornaam/Roepnaam:	Testteam Extramuraal	•	Status: Geboortedatum:	In zorg	۵ 🔎
→ Arrangementcontrole → Status Indicaties	Cliëntnummer:			Begeleider:		0
→ Te Verlopen Arrangementen	Woonplaats: Postcode:			Financieringstype:		\$
Cliënt zoeken Nieuwe cliënt		Zoeken in archief				
						Pagina 1 <u>2</u>
	→ Mevrouw K Bakker - B	ergsma		19-8-1932	ww	In zorg 18-2-2024
	→ Mevrouw L van den Be	erg - Koetsier		6-7-1929	MLZ	In zorg 20-2-2024
	→ Mevrouw M Bijlard - G	ilhuijs		12-9-1931	WLZ	In zorg 18-12-2023
	→ De heer P.C Boer			23-7-1965	WLZ	In zorg 15-11-2023
	→ Mevrouw M van den B	rink		1-11-1982	Mijk ZVW	In zorg 13-11-2023
	- · · · - ·			~ <i>· ·</i> ~ <i>·</i> ~ ~ ~ ~		

4. Je komt in het veld met cliëntgegevens. Klik op het potloodje (zie roze pijl) achter 'begeleider 1' en/of 'begeleider 2'.



🗾 Wijzig 📮 Opslaar	Annuleer	🗶 <u>Verwijde</u>	<u>r</u>		1055	5 - Mevrouv	v K. Bak	ker - Berg	sma
Status	Inzorg		Ingangsdatum	18-02-2024 Insc	chrijfda	atum	18-02-2	2024	
Arrangementen		Status	Per	Financier					
• Actuele Alle	zvw	Inzorg	18-02-2024	3311 - Zilveren Kruis Achmea	Verz	z: 3311			
Financieringen	 Op rek Wijkbu ZVW 	kening Idget	_ P _ V	GB ULZ	Proje WM0	jectfinancie O	ring		
								24.5.1.601	
Clientgegevens:						Bijwerken ge	egevens		Zet op de wachtlijst
Geboortedatum: BSN:	19-08-1932 091919253				1	Geslacht: Naamgebru	ik:	Vrouw Partner na	am - Eigen naam
Achternaam: Partnernaam: Voorletters: Voornaam: Geboorteplaats:	Bergsma Bakker K Klaske Sonja Hilversum					Voorvoegse Voorvoegse Roepnaam:	l: l:		
Burg. staat: Leefeenheid: Huisarts: Opmerking bij de huis	Weduwe-wed Woont alleen Speelman arts:	uwnaar en zelfstan	dig (eenpersoonshui	shouden)	I	Huisarts Tel	:	035-53829	100
Apotheek:)08874 - Go	ooische Apot	heek (O)		,	Apotheek te	91:		
Persoonlijk begeleid Begeleider 1.:	i ⊂s: ℤ				I	Begeleider 2	2.:		

5. Klap de lijst uit door op het pijltje te klikken (zie paarse pijl).



Let op: de coördinerend verzorgende of verpleegkundige van de wijkverpleging wordt altijd als 1e persoonlijk begeleider vermeld. De coördinerend verzorgende van de dagbehandeling/ besteding altijd bij de 2e begeleider. De casemanager (en desgewenst de wijkverpleegkundige) kan in de contactpersonen toegevoegd worden als hulpverlener.

6. Selecteer de naam van de coördinerend verzorgende of verpleegkundige.

Persoonlijk begelei	iders:	
Begeleider 1.:	✓ - geen -	Begeleider 2.: Z
	Marjon Akkerman	
	Mabel Baumbach	
Adresgegevens:	Nicole Boer	
Destas de l'huisen l'heer	Ruth Bolier	
Postcode/nuisnr/toev	Camilla Bood - Emmaneel	
Stradt:	Michael Bos	Teleforen
woonplaats:	Irene den Braven -Bos	Telefoon: 0355310421
Lanu:	Maddie van den Brink	Telefoon 2:
Email:	Arjan van Donkersgoed	
	Astrid Dorresteijn	Teolishting
Sleutelcode:	Susannah Goes	louitoleada

7. Vul eventueel de wijkverpleegkundige of casemanager bij contactpersonen (zie roze pijl).



Overzicht Cliënten	🗾 Wijzig 📙 Opslaar	<u>Annuleer</u>	🗶 <u>Verwijd</u> e	er	
Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Status	Inzorg		Ingangsdatum	18-02-2024
→ Arrangementcontrole → Status Indicaties	Arrangementen		Status	Por	Financiar
→ Te Verlopen Arrangementen	Anungementen		Status	rei	Financiel
	 Actuele 	zvw	Inzorg	18-02-2024	3311 - Zilveren
🔎 Cliënt zoeken	○ Alle				
Nieuwe cliënt					
	Financieringen	0			
() <u>Cliëntgegevens</u>		Op rel	kening	P	GB
Wijkzorgdossier		Wijkbu	udget	V	VLZ
BSN / Verzekering		- 7VW			
Adressen		2000			
① Contactpersonen					
Documenten					
Wachtlijstrapportages	Clientgegevens:				
D Puur van jou	Geboortedatum:	19-08-1932			
• <u>gebruikers</u>	BSN:	091919253			
	Achternaam:	Bergsma			
In/uit zorg	Partnernaam:	Bakker			
Mutatielog	Voorletters:	к			
Financiering	Voornaam:	Klaske Sonja			
(i) Inschatting	Geboorteplaats:	Hilversum			
Arrangement Indicatievertaler	Burg. staat:	Weduwe-wed	luwnaar		
① Indicaties	Leefeenheid:	Woont alleen	en zelfstar	ndig (eenpersoonshui	shouden)
Berichtenverkeer	Huisarts:	Speelman			
<u>Registratie</u> <u>Controle</u>	Opmerking bij de huis	arts:			

8. Klik op het plusje nieuwe contactpersoon toevoegen (zie roze pijl).



9. Vul de gegevens in, kies bij soort relatie 'Hulpverlener' (zie roze pijl) en vermeld bij de aantekening welke functie het betreft (zie paarse pijl).

🖫 Opslaan 🗙 🖉	Annuleer			
Rol:	Hulpverlener			
Soort Relatie:	Onbekend 😌	Wettelijke vertegenwoordiger:	⊃Ja ⊙Nee	
Achternaam:		Voorvoegsel:		
Partnernaam:		Voorvoegsel:		
Voorletters:		Naamgebruik:	Onbekend	0
Voornaam:				
Geboortedatum:		Geslacht:	Man 😌	
Straat:		Huisnummer:		_
Postcode:		Woonplaats:		
Telefoon:		Telefoon 2:		
Email:				
Organisatie:				
Aantekening:	Casemanager			
<u> </u>				



Cliënt inplannen

De planningsafspraken kunnen vanuit het zorgdossier van de cliënten aangemaakt worden. Wanneer de inschatting voor het aantal zorgminuten is gedaan en het zorgplan is opgesteld, kan er worden begonnen met het plannen van de acties.

Werkinstructie plankaartjes Dagdelen / tabbladen toevoegen

1. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



2. Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op het woord 'Wijkdossier' (zie roze pijl).

1

3. Je komt nu in het 'Mijn dag' scherm van het wijkdossier. Klik op 'Cliënten' (zie roze pijl) en selecteer de cliënt voor wie je een plankaartje wilt maken (zie paarse pijl).

	Cliënten
₩ Home	Status Zoek een cliënt
祭 Cliënten	In zorg 🕲 Nieuw 🕲 🗸
Rapportages	Dossierinzage toevoegen
୍ନେ Feedback pilot	Cliënten van team Testteam Extramuraal
∹Ö: Wat is er nieuw?	KB K. Bakker - Bergsma 19-8-1932 (In zorg)
🖸 Administratie	L van den Berg - Koetsier G-7-1929 (In zorg)
🖸 Planning	MB Bijlard - Gilhuijs 12-9-1931 (In zorg)
	PR Boer 23-7-1985 (In zorg)
	M. van den Brink 1-11-1982 (in zorg)
	HB H, Broekman (*) 24-12-1938 (in zorg)

- 4. Je komt in het scherm met cliëntgegevens. Kies in het menu links 'Basisdossier' (zie roze pijl) en in het basisdossier het tabblad 'Planning' (zie paarse pijl).
- 5. Voordat je afspraken aan kunt maken is het van belang om dagdelen / tabbladen toe te voegen aan de planning acties. Klik rechtsboven op de knop 'Wijzigen' (zie gele pijl).

🖂 Berichten % naar Puur Administratie
⊖ Printon Q Zookon
E Wijzgen

- 6. Vervolgens kom je in het scherm waar je dagdelen/ tabbladen aan kunt maken:
 - a. Geef je tabblad een naam (zie roze pijl).



- b. Bepaal de volgorde waar je het tabblad wil hebben staan (zie paarse pijl).
- c. Sla de tab op (zie gele pijl).
- d. Je kunt de volgorde van de tabbladen wijzigen. Deze kun je aanpassen door op 'Indeling' te klikken (zie zwarte pijl). Bovenin het venster kun je vervolgens de naam van het tabblad aanpassen en de volgorde. Heb je bijvoorbeeld ochtend, middag, avond maar je wil eerst het tabblad avond zien dan kun je middels volgorde bepaling dit aanpassen. Je kunt hier ook kiezen om een tabblad of dagdeel te verwijderen.

Planning acties					×
Tabnaam: Het volgorde nummer wordt gebruikt voor de sortering, het uiteinde	ilijke volgorde nummer kan na opslaan afwij	Volgorde: 1 ken van het ingvulde nummer.	•-	🖺 Opsilaan	
Naam:	Volgorde:				
Ochtend	1				Indeling ~
					M Shites
					× Sluiten

7. De knoppen 'Acties toevoegen' (zie roze pijl) en 'Afspraak toevoegen' (zie paarse pijl) zijn nu zichtbaar geworden onder het betreffende tabblad/dagdeel.

NTER Mevrouw K. Bakker - Bergsma 19-8-1932 (91 jaar)							
Persoonsbeeld Session Assessment	🖈 Zorgplan	🛗 Planning	∓ Afspraken	Evaluatie			
Planning acties							
Nog te plannen 5 Ochten	d 🕘 Middag	Avond	🕕 🏥 Planni	ngsafspraken			
+ Acties toevoegen	gen						
Plann gsafspraken							

 Vervolgens kun je nu afspraken aan gaan maken en acties gaan plannen. Ga hiervoor binnen het zorgdossier naar de tab 'Basisdossier' (zie roze pijl) en vervolgens naar de tab 'Planning' (zie paarse pijl). In het tabblad 'Planning' heb je de mogelijkheid om planningsafspraken toe te voegen. Hiervoor ga je naar het betreffende dagdeel (of tabblad) waar je een planningsafspraak aan wilt maken, bijvoorbeeld ochtend.



← Naar hoofdmenu	(TTER) Mevrouw K. Bakker - Bergsma 19-8-1932 (PT jace)							
☆ Home	Persoonsbeeld	Assessment	* Zorgplan Planning					
📯 Cliënt 🗸 🗸	Planning acties							
Seschiedenis	Nog te plannen (5)	Ochtend	2 🏥 Planningsaf ken					
Basisdossier	ciaal contact	МВ	welzijn	Cliënt stimuleren: - Contact te zoeken met anderen				
💾 Zorgmomenten				 Sestaande contacten te ondernouden en uit te breiden Nieuwe activiteiten te zoeken 				
ල Overzicht	Sociaal contact	МВ	signalen/symptomen- mentaal/emotioneel	Monitoren signalen sociaal isolement				
Zorgmessenger	Sociaal contact	МВ	signalen/symptomen- mentaal/emotioneel	gevolgen van sociaal isolement				
	Sociaal contact	СМ	zorg door fysiotherapeut	Inschakelen van therapeut denk aan probleem met sociaal contact ten gevolge van verminderde conditie				
	Sociaal contact	мв	signalen/symptomen-	dagbehandeling				
			mentaai/emotioneel	Werkinstructies: dagbehandeling				

9. In het tabblad 'Planning' heb je de mogelijkheid om planningsafspraken toe te voegen. Hiervoor ga je naar het betreffende dagdeel (of tabblad) waar je een planningsafspraak aan wilt maken, bijvoorbeeld 'Middag'. Als je op de knop 'Afspraak toevoegen' (zie paarse pijl) klikt, opent het scherm waarin je de planningsafspraak kunt maken.

NTER Mevrouw K. Bakker - Bergsma 19-8-1932 (91 jaar)								
Persoonsbeeld	E Assessment	🚖 Zorgplan	m Planning	∓ Afspraken	Evaluatie			
anning acties								
Nog te plannen (5)	Ochtend	Middag	Avond	🕕 🏥 Plann	ingsafspraken			
+ Acties toevoegen + A	fspraak toevoeg	en						
Planningsafspraken								

10. Vul in het scherm de herhalingen in (zie paarse pijl), de gewenste tijd voor de zorg (zie paarse pijlen), het aantal minuten zorg (zie gele pijl), de start- en einddatum van de zorg (zie zwarte pijlen) en eventueel een toelichting (zie groene pijl). Die is <u>niet zorginhoudelijk</u>, maar is bedoeld voor bijvoorbeeld een opmerking of iemand een sleutelkastje heeft.



Afspraak toevoegen		×
Herhalingen *	Dagelijks 💠	
Elke *	- 1 + dag(en)	
	^ ^ ^	^
Gewenste tijd tussen *	16 : 50 en * 17 :	20
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	~
Aantal minuten zorg *	- 5 +	
Ingangsdatum *	29-02-2024 🗃 Einddatum	
Toelichting 1		
	✓ Opslaan	× Annuleer

NB. Alle mogelijke herhalingspatronen zijn toe te passen op een planningsafspraak. <u>Voorbeeld</u>: Ik heb een cliënt in zorg die ik eens in de twee maanden op de 15e een injectie moet geven. In dit geval kies ik voor een maandelijkse herhaling. Ik selecteer alle maanden waarin ik de handeling uit moet voeren en geef vervolgens de gewenste dag aan. Daarna vul ik de planningsafspraak verder in: gewenste start- en eindtijd, aantal minuten zorg en eventueel een toelichting. Indien gewenst kan ik ook een einddatum koppelen aan de afspraak. Daarna sla ik de planningsafspraak op.

Afspraak toevoegen						
Herhalingen *	Маа	indelijk	5			•
Elke *	Jan	Feb	Mrt	Apr	Mei	Jun
	Juli	Aug	Sep	Okt	Nov	Dec
Op *	-	15	+			
	^		~			
Gewenste tijd tussen *	12		00			
Aantal minuten zorg *	-	15	+			
Einddatum			i			
Toelichting 🕄						

11. Als je de afspraak hebt opgeslagen, zie je de afspraak staan in het desbetreffende dagdeel. Je kunt de afspraak wijzigen door op het potloodje bij de planningsafspraak te klikken (zie roze pijl). Je kunt vervolgens diverse onderdelen in de planningsafspraak wijzigen, waaronder ook het herhalingspatroon. Op het moment dat je het herhalingspatroon van de planningsafspraak verandert en je hebt deze afspraak al wel ingepland in een route, ontvang je hierop een signalering.


Mevrouw K. Bak	ker - Bergsma	19-8-1932 (91	jaar)		🖂 Berichten % naar P	uur Administrati
🛔 Persoonsbeeld 🛛 🔳	Assessment 🔺	Zorgplan	Planning	Afspraken ① Eva	luatie	Q Zoeken
Planning acties						🔲 Wijzigen
Nog te plannen 5	Ochtend 2	Middag 1	Avond 0	🛗 Planningsafspi	raken	
+ Acties toevoegen + Af	spraak toevoegen					
C Persoonlijke zorg	В	persoonli	jke hygiëne	Mevrouw wordt 3x p mevrouw hierbij omo douchen.	er week geholpen met douchen. Wij lat de valrisico te hoog is tijdens het	
				Werkinstructies: Mevrouw hulp bie	den tijdens het douchen.	
				Protocollen:		
Planningsafspraken						
0						
Planning: Elke 1 weken o	p Ma, Wo, Za	Gewe	nste tijd tussen 16	:00 uur en 18:00 uur	30 min	× ×
29-02-2024 t/m 31-05-2024						

Overzicht planningsafspraken

12. Wanneer je op het sub tabblad 'Planningsafspraken' klikt (zie roze pijl), kun je alle geldige en ongeldige planningsafspraken zien.

NTBR Mevrouw K. Ba	akker - Bergsma	19-8-1932 (91	1 jaar)			☐ Berichten % na	aar Puur Administratie
Persoonsbeeld	≅ Assessment 🛛 🛧	Zorgplan	Planning	∓ Afspraken	• Evaluatie	🔒 Printen	T Q Zoeken
Planning acties							🔲 Wijzigen
Nog te plannen 5	Ochtend 2	Middag 🚺	Avond	Planni	ngsafspraken		
Geldige planningsa	fspraak				Tota	al gepland per w	eek: 90 minuten
Planning: Elke 1 weke	n op Ma, Wo, Za	Gewe	enste tijd tusse	16:00 uur en 18	8:00 uur	30 min	× ×
29-02-2024 t/m 31-05-202 Deze cliënt maakt gebruik	24 : van een sleutelkastje						

NB. Standaard worden hier de afspraken getoond die geldig zijn. Het afsluiten van de planningsafspraak kun je doen door op het potloodje naast de planningsafspraak te klikken en vervolgens de einddatum van de planningsafspraak aan te passen. Als je op het rode kruis naast de planningsafspraak klikt, wordt de



planningsafspraak per direct verwijderd en dus ook niet gearchiveerd. Wij adviseren om enkel een afspraak te verwijderen als je bijv. een foutje hebt gemaakt. In alle andere gevallen is het handig om de afspraak af te sluiten m.b.v. een einddatum, zodat je inzicht blijft houden in het verleden.

In het overzicht wordt daarnaast het totaal aantal geplande minuten per week getoond. Dit totaal is gebaseerd op de actuele planningsafspraken en is een optelsom van het totaal aantal ingeplande minuten van alle afspraken per week. Om de afspraken die niet meer geldig zijn te kunnen zien, kun je links bovenin klikken op het groene rondje 'Geldige planningsafspraak'. De switch verspringt naar oranje en je krijgt dan alle afspraken te zien die niet meer geldig zijn.

(NTBR) Mevrouw K. Bakker - Bergsma 19-8-1932 (91 jaar)					t	🖂 Berichten % naar Pu	ur Administratie
A Persoonsbeeld	Assessment 🔰	Zorgplan	m Planning	∓ Afsprak	ken () Evaluatie	🔒 Printen 🔹	Q Zoeken
Planning acties							🔲 Wijzigen
Nog te plannen (5)	Ochtend 2	Middag	Avond	0 🛱 F	Planningsafspraken		
Inactieve planning	gsafspraken				То	otaal gepland per week:	0 minuten



DAGELIJKSE ZORG

Telefoondienst

Lees de werkafspraak 'bereikbare dienst'. Klik HIER om naar de werkafspraak te gaan.

Informatie tot je nemen voor zorgverlening

Lees de werkafspraak 'Informatie tot je nemen voor zorgverlening'. Klik <u>HIER</u> om naar de werkafspraak te gaan.

Na het aanklikken van de cliënt in 'Mijn dag' kan je onder het tabblad 'Overzicht' de rapportages voor de cliënt teruglezen waar je zorg aan gaat verlenen. Hier zijn alle rapportages zichtbaar die betrekking hebben op de cliënt.

Werkinstructie

- Klik vanuit de ritplanning op de naam van de cliënt om naar het dossier te navigeren.
- 3**-** , Gegevens Naar hoofdmenu ഹ Home Persoonsgegevens æ Cliënt Cliënt gegevens Geboortedatum 19-8-1932 (91 jaar) Contactpersonen Geslacht Vrouw Geschiedenis Verborgen BSN Toon BSN Basisdossier Tabakspaadje 22 Adres 1251PN Laren 曲 Zorgmomenten Ø Niet ingesteld Woonsituatie 🖄 Overzicht Telefoonnummer 0355310421 Verborgen Sleutel code Toon code 1055 Cliëntnummer
- 1. Klik op 'Overzicht' (zie roze pijl).

2. Je ziet het onderstaande scherm. Je kunt eventueel nog het soort rapportage kiezen, de rapportages van een specifieke discipline selecteren of op alerts filteren. Ook kun je een periode kiezen of zoeken op een bepaald woord (zie roze kader).



(NTBR) Mevrouw K. Bakker - Bergsma 19-8-1932 (91 jaar)	🖂 Berichten % naar Puur Administratie	
		Rapportages
Printen		🗋 Bijlagen
Soort + Discipline + Alert +		⊘ Acties
Vanaf:		Il Instrumenten
(iii)		Metingen
Zoeken:		Protocollen
Afspraak NTBR gewijzigd 🏜 Maddie van den	Brink 18-02-2024 14:55	
Afspraak NTBR gewijzigd & Maddie van den	Brink ∰ 18-02-2024 14:54	



Afronden zorgmoment

Klik <u>HIER</u> voor de werkafspraak over spraakgestuurd rapporteren.

Werkinstructie

- 1. Voor of na een zorgmoment maak je een nieuw zorgmoment aan in PUUR. onder het tabblad zorgmomenten (zie roze pijl).
- 2. Klik de button 'Nieuw zorgmoment' aan (zie paarse pijl).

← Naar hoofdmenu	Mevrouw K. Bakker	Bergsma 19-8-1932 (81 jaw)		🖂 Berichten % naar Puur Administratie
G Home		15:43:00 Maddie	van den Brink	Nieuw zorgmoment
♀ Cliënt ∨	29 30 31 1 2 3 4			
	5 6 7 8 9 10 11			
🕅 Geschiedenis	12 13 14 15 16 17 18			
	19 20 21 22 23 24 25			
চি Basisdossier	26 27 28 29 1 2 3			
4				
💾 Zorgmomenten				
이 Overzicht	zondag 18 februari 2024	, 15:43:00 Maddie van den I	Brink (gewijzigd door: Maddie van den Brink op 18-2-2024	15:44)
Zorgmessenger				
	Ochtend			
	Gebied Soort	Actievlak	Zorgbeschrijving	
	Circulatie B	hartzorg	Doormiddel van het aantrekken van de steunkous is de oedeem in mevrouw	v haar been niet meer wegdruk baar.
	Persoonliike zorg B	persoonliike hygiëne	Mevrouw wordt 3x per week geholpen met douchen. Wil helpen mevrouw h	ierbi omdat de valrisico te hoog is tildens het douchen.
	Instrumenten			
🥶 PUUR.				
	# Zorgmoment			

- 3. Tijdens het zorgmoment klik je het tabblad aan dat van toepassing is, bijvoorbeeld het ochtend zorgmoment (zie roze pijl).
- 4. Vervolgens klik je de acties aan die je hebt uitgevoerd (zie paarse pijl). Als er tijdens het uitvoeren van de zorg geen bijzonderheden geconstateerd zijn, dan hoeft er geen rapportage gemaakt te worden. Het aftekenen van de actie door deze groen te maken is dan voldoende.
- 5. Bij bijzonderheden met betrekking tot die actie kan je een spraakgestuurde rapportage via de SOEP-methode toevoegen. Om via de SOEP-methode te rapporteren klik je op het pijltje naar beneden (zie gele pijl). Vervolgens komt de SOEP-rapportage format tevoorschijn.

23.1-2024 11:34 III:34 Cties Cothend Avond Nog te plannen Sebled Soort Actievlak Zorgbeschrijving O Circula 0 B 0 hartzorg compressienddelen (zasta aantekken volgens partoool. D Darmfunctie 0 B 0 stormazorg Verlangen stormateraten (jakt, zaije)	¥ Verwijderen
Octiend Avond Nog te plannen Sebied Soort Actievlak Zorgbeschrijving © Circula ® B © hartzorg converseimidsein (zeite antrekken volgens pertocol. © Darmfunctie © B © stomazorg Verkinger stomazersteine (pisk, zakje)	S
Ochend Avond Nog te plannen Sebied Soort Actievlak Zorgbeschrijving O Circula 0 B 0 hartzorg compressiemddelen (zalis aarnekken eniof uitrekken van steurikousen Werkinstructies: Digelijk optimati: Steurikousen aarnekken volgens protocol. D Darmfunctie 0 B 0 stornazorg Vervangen stornarstenken (jak, zsije)	2
Collegia Notice Notice Notice Actievlak Zorgbeschrijving Operation O	Ø
Soort Actievrak Zorgbeschrijving © Circula © B © hartzorg compressiemddelie (zoals aamtekken en of uttrekken van steurikousen © Circula © B © hartzorg Werkinstructies: Dagelyis ochend: Steurikousen aantekken volgens protocol. > Darmfunctie © B © stomazorg Vervangen stomamareniae (pisk, zakje)	3
O IZ CIICula O B O haft20fg compressionddeler (pails aantekken van steurikousen Werkinstructies: Dageljks ochend: Steurikousen aantekken volgens protocol. Dearmfunctie O B O stornazorg Vevangen stornarsteliken (paik, zakje)	
Dagelijk softend: Dagelijk softend: Steurkouse aantekker volgers protocol 0 Darmfunctie 0 B 0 stomazorg Vevangen stomamsteliker (pak, zskje)	
Steurikousen aantrekken volgens protocol. D Darmflunctie O B O stomazorg Vervangen stomamaterialen (paik, zakje)	
Darmfunctie O B O stomazorg Vervangen stomamaterialen (plak, zakje)	
Reinigen van de huid	
Werkinstructies:	
ndaricag, evenousg en injoag.	
Stomapiak vervangen en stoma verzorgen volgens plan.	



6. Door op de microfoon te klikken (zie roze pijl) kun je voor ieder onderdeel spraakgestuurde rapportages toevoegen.

11:34 0	SOEP	8
Subje	tief atie afkomstig van de cliënt zelf	
Nog te plann		
ort		
В	5 Q 🗸	
	↑	

Tijdregistratie (niet)cliëntgebonden uren

In deze werkinstructie wordt een beschrijving gegeven van de urenregistratie voor de wijkzorg. Klik **HIER** om naar het document 'Werkinstructies Routeplanning en Mijn Dag' te gaan.

Cliëntgebonden overleg

Lees de werkafspraak "Cliëntgebonden overleg". Klik <u>HIER</u> om naar de werkafspraak te gaan.



AANVULLENDE ZORG

Cliënt heeft (zorg)vraag voor huisarts

Stroomschema cliënt heeft (zorg)vraag voor huisarts





Huiselijk geweld

Toepassen meldcode huiselijk geweld

Binnen Vivium is een beleid opgesteld naar aanleiding van de Wet Meldcode Huiselijk Geweld en Ouderenmishandeling. De meldcode gaat in vanaf het moment dat je je zorgen maakt over de veiligheid en het welzijn van de cliënt die mogelijk veroorzaakt worden door huiselijk geweld. De meldcode omvat een stappenplan bestaande uit 5 stappen.

Wanneer er een vermoeden is dat een medewerker betrokken is bij huiselijk geweld, dan wordt er een ander proces gestart. De medewerker meldt het dan bij de adviseur Kwaliteit & Beleid, de adviseur Kwaliteit & Beleid is dan verantwoordelijk voor het vervolg hiervan.

De *eerste 2 stappen* worden geregistreerd *buiten* het woonzorg/wijkdossier om en vanaf *stap 3* kan weer gerapporteerd worden in het dossier.

Stap 1: In kaart brengen van signalen

- Breng de signalen die een vermoeden van huiselijk geweld bevestigen of óntkrachten in beeld en leg deze vast in het dossier van de cliënt.
- Meld het vermoeden van huiselijk geweld bij je leidinggevende.

Stap 2: Collegiaal advies, advies aandachtsfunctionaris en/of advies van Veilig Thuis

- Bespreek de signalen met collega's.
- Breng de aandachtsfunctionaris Huiselijk Geweld op de hoogte.
- Vraag zo nodig advies aan Veilig Thuis via 0800-2000 (gratis)
- Stem zo nodig met de hoofdbehandelaar en/of andere bij de cliënt betrokken organisaties af wie het vermoeden van huiselijk geweld onderzoek en evt. melding doet.

Het beleid huiselijk geweld is te vinden via Vivium net (klik <u>HIER</u> voor het beleid huiselijk geweld). Hierin is de aandachtsfunctionaris huiselijk geweld te vinden.

Werkinstructie

Als je een signaal opvangt dat mogelijk kan wijzen op huiselijk geweld start je de meldcode en volg je het stappenplan (klik <u>HIER</u> voor het stappenplan):

- 1. Zoek op Vivium net het document 'meldcode huiselijk geweld: vragen stap 1'.
- 2. Vul het document in.



Meldcode huiselijk geweld: vragen stap 1

Datum: datum invullen

Naam invuller: naam invullen

1. Welke relatie bestaat er tussen de cliënt en de vermoedelijke pleger?

2. Vermoede vorm(en) van huiselijk geweld (meerkeuze)

- Lichamelijke mishandeling Lichamelijke verwaarlozing
- Psychische mishandeling
 Psychische verwaarlozing
- Financiële uitbuiting Seksueel misbruik
- Beschrijf kort en feitelijk de signalen die het vermoeden van huiselijk geweld bevestigen of juist ontkrachten (wie, wat, wanneer, waar, hoe vaak, etc.)

- 3. Sla het document -inclusief datum- op in je OneDrive.
 - a. Klik via het menu op 'Bestand'.
 - b. Klik je op 'Opslaan als' (zie roze pijl).
 - c. Klik OneDrive aan (zie paarse pijl).
 - d. Geeft het bestand de juiste naam (zie gele pijl).
- Klik op 'Opslaan' (zie zwarte pijl). •

		Meldcode huiselijk geweld vragen stap 1 • Opgeslagen in N:-station	Mark Jordaans 🐠 🖓 ? — 🔿 🗙	
e	Opslaan als			
分 Start				
🕒 Nieuw	CL Recent	Meldcode huiselijk geweld vragen stap 1		
🗁 Openen	Vivium Zorggroep	Word-document (*.docx) Meer opties	🔻 🕞 Opslaan	
EE Invoegtoepassingen	M.Jordaans@vivium.nl	Nieuwe map		
downloaden	Sites - Vivium Zorggroep M.Jordaans@vivium.nl	Naam ↑	Gewijzigd op	
mio	Andere locaties			
Opslaan	Deze pc		_	
Opslaan als				
Afdrukken	Locatie toevoegen	Apps	10-1-2024 13:28	
Delen	Bladeren	Bijlagen	12-11-2020 10:28	
Exporteren		P Downloads	15 0 2022 00-00	
Transformeren		Downloads	13-0-2023 03:00	
Sluiten		EW Ontwikkelprogramma	11-8-2022 14:07	

Vervolgens ga je dit document uploaden bij de documenten van de desbetreffende cliënt in het administratiegedeelte.

4. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.





5. Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op 'Cliënten' (zie roze pijl).

Clienten	
	PARK ARD STROP
	a the new te that the second deposited Ch.
	Deseleringges seevesen
Clienten van team Testteam Er	
Contraction of the second seco	C Par Land
The second	
and M. Billauri - Silbauri - Silb	- LITER
C MAR MORE (IN FORM	
Chargedra.Filtub,	
H. Brandman 77 	TATER TO A Reserve from survivage

- 6. Je komt in het veld met cliëntgegevens.
- 7. Selecteer het team waar de cliënt verblijft (zie roze pijl), vervolgens klik je op de naam van de cliënt (zie paarse pijl).
 - a. Of zoek een cliënt door de achternaam of geboortedatum in te vullen (zie gele pijlen). Klik op de zoekfunctie (vergrootglas) achter status (zie zwarte pijl).

<u>Registratie</u> • <u>Wijkdossier</u> Home • Persoonlijk • Team	<u>Woondossier</u> • <u>Toewijzir</u> Clienten • Administrati	ngen • <u>Mutatie log</u> • Pro e	<u>ductie</u>			
	Cliënt zoeken					
Overzicht Cliënten Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Team: Voornaam/Roepnaam: Achternaam: Cliëntnummer: Woonplaats: Postcode:	Testteam Extramuraal		Status: Geboortedatum: BSN: Begeleider: Financieringstype	(in zorg E P
Nieuwe cliënt						
						Pagina 1 2
	→ Mevrouw K Bakker - Be	ergsma		19-8-1932	ZVW	In zorg 18-2-2024
	→ Mevrouw L van den Be	rg - Koetsier		6-7-1929	WLZ	In zorg 20-2-2024
	→ Mevrouw M Bijlard - Gi	Ihuijs		12-9-1931	ZVW WL	z In zorg 18-12-2023
	→ De heer P.C Boer			23-7-1965	ZVW	In zorg 15-11-2023
	→ Mevrouw M van den Br	rink		1-11-1982	Wijk ZV	W In zorg 13-11-2023
	→ De heer H Broekman			24-12-1938	ZVW	In zorg 22-11-2023
	→ Mevrouw Z Coca - Cola	<u>a</u>		26-9-1936	ZVW WL	In zorg 29-11-2023
	→ De heer H de Huismuis	2		1-2-1934	ZVW	In zorg 21-2-2024
	→ Mevrouw BAG Jansser	n - de Vries		25-8-1935	ZVW	In zorg 13-11-2023
	→ Mevrouw E - Kieckens			16-12-1946	ZVW	In zorg 15-2-2024
	→ De heer M.P. Klaassen			22-11-1980	WLZ	In zorg 21-11-2023
	→ Mevrouw W.V. Koperdr	aat		26-11-1964	ZVW	In zorg 27-11-2023
	→ De heer JHM Martens			19-11-1930	WLZ	In zorg 24-11-2014
	→ De heer J.J. Mondriaar	1		26-11-1964	ZVW	In zorg 20-11-2023
	→ De heer W Schermerho	orn		1-1-1940	ZVW WL	In zorg 1-11-2022

- 8. Je komt op het veld met cliëntgegevens. Klik op 'Documenten' (zie roze pijl).
- 9. Maak eventueel een nieuwe map aan. Klik vervolgens op 'Kies bestanden' (zie paarse pijl).



Wachtlijstrapportage	Zoek hier haar documenten		<i>/</i> 2		Documentnaam 😌
Arrangementcontrole		dana man is lar			Nieuwe map maken
Status Indicaties	Test	deze map is lee	g		
e verlopen Arrangementen	<u>lest</u>	deze map is lee	g		Kies bestanden geen bestlecteerd
Cliënt zoeken					
Nieuwe cliënt					Upload document
-					
<u>Cliëntgegevens</u>					
Wijkzorgaossier Woonzorgaossier					
BSN / Verzekering					
Adressen					🖃 🔜 Hoofdmap
Contactpersonen					ekemodule
Documenten					E Test
<u>Wachtlijstrapportages</u>					
Puur van jou					
gebruikers					
In/uit zorg					
Mutatielog					
Financiering					
Inchatting					
Inschatting Arrangement					
) <u>Inschatting</u>) <u>Arrangement</u>) <u>Indicatievertaler</u>					
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties					
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties Berichtenverkeer					Archief
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties Berichtenverkeer Registratie		- ::1)			Archief
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties Berichtenverkeer Registratie 10. Klik op 'OneD	rive' (zie roze p	pijl).			Archief
1 Inschatting) Arrangement) Indicatievertaler) Indicaties) Berichtenverkeer) Registratie 10. Klik op 'OneD 11. Selecteer het	rive' (zie roze p bestand (zie pa	oijl). aarse pijl).			Archief
inschatting inschatting Arrangement Indicatievertaler Berichtenverkeer Registratie 10. Klik op 'OneD 11. Selecteer het	rive' (zie roze p bestand (zie pa	oijl). aarse pijl).			Archief
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties Berichtenverkeer Registratie 10. Klik op 'OneD 11. Selecteer het 12. Klik op 'Open	rive' (zie roze p bestand (zie pa en' (zie gele pij	pijl). aarse pijl). l).			Archief
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties Berichtenverkeer Registratie 10. Klik op 'OneD 11. Selecteer het 12. Klik op 'Open 13. Klik op 'Uploa	rive' (zie roze p bestand (zie pi en' (zie gele pij id document' (zi	oijl). aarse pijl). I). zie zwarte pijl).		Archief
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties Berichtenverkeer Registratie 10. Klik op 'OneD 11. Selecteer het 12. Klik op 'Open 13. Klik op 'Uploa	rive' (zie roze p bestand (zie p en' (zie gele pij id document' (:	oijl). aarse pijl). l). zie zwarte pijl).		⊂ Archief
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties Berichtenverkeer Registratie 10. Klik op 'OneD 11. Selecteer het 12. Klik op 'Open 13. Klik op 'Uploa	rive' (zie roze p bestand (zie pa en' (zie gele pij id document' (a	oijl). aarse pijl). l). zie zwarte pijl Gewigigd op Type). Grootte	× st • Mutatin. Joo • Be	C Archief
Inschatting Arrangement Indicatievertaler Indicaties Berichtenverkeer Registratie 10. Klik op 'OneD 11. Selecteer het 12. Klik op 'Open 13. Klik op 'Uploa	rive' (zie roze p bestand (zie pa en' (zie gele pij id document' (Dijl). aarse pijl). l). zie zwarte pijl Gewijd op Type BO-12-2020 R13 Bestands). Greate	× st • Mutatin Leo • Be	Checkstanden • Brodustie
Inschatting Inschatting Arrangement Indicaties Berichtenverkeer Registratie 10. Klik op 'OneD 11. Selecteer het 12. Klik op 'Open 13. Klik op 'Uploa	rive' (zie roze p bestand (zie pa en' (zie gele pij id document' (Dijl). aarse pijl). l). zie zwarte pijl Gewißigd op 30-12-2020 9:13 Bestands 84-3221 1478 Bestands). Grootte map map	n st • Ibulatis. Joo • Re	Cher Laurbestanden • Eroductie



Het bestand komt in het kopje 'documenten' van de desbetreffende cliënt te staan.

LET OP! Verwijder het bestand van je computer en OneDrive na het uploaden in PUUR. administratie.

a. Wanneer stap 2 genomen moet worden, dan vind je in Vivium het document 'Meldcode huiselijk geweld: vragen stap 2'.



Meldcode huiselijk geweld: vragen stap 2

Datum: datum invullen

Naam invuller: naam invullen

- Met wie heb je overleg gehad over de situatie (naam en functie) en wat is er besproken en afgesproken?
- - 14. Vul het document in en upload het onder het kopje 'Documenten' (herhaling stap 4 t/m 13).

Vanaf stap 3 kan alles op de gebruikelijke manier in het woonzorg/wijkdossier gerapporteerd worden.

Stap 3: Gesprek met de cliënt

- Bij een gerechtvaardigd vermoeden van huiselijk geweld, bespreek de signalen met de cliënt. Indien een gesprek met de cliënt niet mogelijk is (bijv. bij een vergevorderd stadium van dementie), dan bespreek je met Veilig Thuis hoe te handelen.
- Heb je ondersteuning nodig bij het voorbereiden of het voeren van het gesprek met de cliënt, raadpleeg dan je collega's, leidinggevende, aandachtsfunctionaris Huiselijk Geweld en/of Veilig Thuis.



-

Stap 4: raadpl	: Weging van de informatie die is verzameld en bij twijfel altijd (opnieuw) Iegen van Veilig Thuis.	
٠	Weeg op basis van de signalen, van het ingewonnen advies en van het gesprek met de cliënt het risico op huiselijk geweld. Weeg eveneens de aard en de ernst van het huiselijk geweld.	
•	Heb je op basis van de verzamelde informatie een vermoeden van (dreiging van) huiselijk geweld? Nee: Sluit de meldcode af en leg dit vast in het dossier Ja: Beantwoord de volgende vraag	
•	Schat je in dat er sprake is van een vermoeden van acute of structurele onveiligheid?* <i>Nee:</i> Ga verder naar stap 5 <i>Ja:</i> Meld bij Veilig thuis.	
Stap 5:	: Beslissen: zelf hulp organiseren of melden	
In stap	5 neem je achtereenvolgens 2 beslissingen:	
1.	ls melden noodzakelijk? Als er sprake is van acute of structurele onveiligheid, meld je het vermoeden bij Veilig Thuis.	
2.	Is hulp bieden of organiseren ook mogelijk? Na de beslissing of het noodzakelijk is om melding te doen bij Veilig Thuis beslis je of het (ook) mogelijk is zelf hulp te bieden en te organiseren. Als je een melding hebt gedaan bij Veilig Thuis, beslis je dit samen met Veilig Thuis, anders doe je dat zelfstandig.	
	 De beslissing neem je aan de hand van de volgende drie vragen: Ben ik in staat om effectieve hulp te bieden of organiseren om dreiging af te wenden? 	
	 Kan ik deze hulp samen met de betrokken gezinsleden organiseren? Leidt deze hulp binnen de gewenste termijn tot duurzame veiligheid? 	
	Als aan één of meer van de vereisten niet is voldaan, doe je, als je niet al had gemeld vanwege acute of structurele on veiligheid, alsnog een melding bij Veilig Thuis.	



Zorgmessenger

Werkinstructie versturen bericht

Om de administratieve last te verlagen is PUUR. voorzien van zorgmessenger. Hiermee kunnen alle cliëntgebonden berichten vanuit het zorgdossier ingezien en verstuurd worden. Dit betekent dat je als zorgmedewerker niet telkens naar verschillende apps hoeft te navigeren, maar gewoon vanuit je zorgdossier de communicatie kunt opzetten. Dat scheelt tijd en beheer.

Werking

• Je kunt naar de zorgmessenger door op de knop 'Berichten' te klikken op het tabblad 'Basisdossier' (zie roze pijl en roze kader) of via het tabblad 'Zorgmessenger' (zie paarse pijl).

← Naar hoofdmenu		NTE	BR	Me	vro	uw	м.	Bijl	rd - Gilhuijs 12-9-1931 (92 jawi, Judith Mulder, Mark Jordaans	Berichten onaar Puur Administrati	e
☆ Home				fe	brua	ari 20	024	za		+ Nieuw zorgmoment	
🔶 Cliënt	~	29	9 3	0 3	31	1	2	3			
জি Geschiedenis		12	2 1	3 1	7	8	9 16	10			
~ • • • • •		19	2	0 2	21 1	22	23	24	5		
Basisdossier								-			
Zorgmomenten											
() Overzicht		C	don	der	rda	g 2:	2 fe	bru	ri 2024, 11:10:00 Susannah Goes (gewijzigd door: Susannah Goes op 22-2-2024 11:10)		
Zorgmessenger			tru	mei	nte	n					
		W	/on	ddo	ossi	ier					
		Ø	Zor	gmo	men	t					

Als je op de knop klikt kom je in PUUR. Zorgmessenger voor de wijk. Je komt vervolgens in de inbox van de cliënt waarvan je op dat moment het dossier geopend had. Hier vind je de ontvangen en de verstuurde berichten over deze cliënt. Nieuwe berichten zullen dikgedrukt verschijnen inclusief markering, al geopende berichten niet hebben deze markering niet. Om een bericht te lezen, selecteer je een bericht; aan de rechterzijde zal het bericht in het leesvenster openen.

UUR. zorgmessenger		Martijn Kreite MK
	8	
Serviceteam	2022.14:25	
Test Huisarts zorgmail	2842 10.02	
Compaan Beeldzorg	2021 18:12	
Testhuisartspraktijk 2 Zorgdomein	2021 13:49	
Slingeland Ziekenhols	2021 10:01	

De inhoud van het bericht bepaalt hoe deze getoond wordt in het leesvenster. Zo kan er een document bijgevoegd zijn die je kunt openen (bijvoorbeeld een uitvoeringsverzoek). In een situatie van een Zorgmail bericht zal zich een conversatie openen waarbinnen je direct kunt antwoorden/reageren.

In onderstaande afbeelding zie je een bijgevoegd uitvoeringsverzoek:



PUUR. zorgmesseng	ger		Martijn Knitle
·	12	Test hulsertsprehtlijk Ecare	
• Serviceteam	30-07-2022 14:25		27-07-2021.1350
Test Huisarts zorgmai	15-06-2422 18:02	Testhuisartspraktijk Zorgdomein Aznersagtermeller 2P10007880	
Compaan Beeldzorg	20-09-2021 16:12	Ditvoeringsverzoek	
Testhulsartspraktijk Zorgdomeln	27-07-2021 13:49	•	
Slingeland Ziekenhuit	5 15-07-2021 14:11		

In onderstaande afbeelding zie je een zorgmail-bericht:

	Ste	Test Histarts angmail	
• Serviceteam	20-07-2022 14:25	27-07-2011 15-00	Renais Colonext (Ersza Cambras)
Tast Hulsarts zorgmail	13-06-2022 10:02		Bij deze de glacune degruroe ver Dir Knitte,
Compaan Beeldzorg	10-04-2021 16:17		Givesse meting
Testhulsartspraktijk Zargdomein	27-07-2021 13:49		Datum 21-7-2021
Stingeland Ziekenhuis	15-07-2021 18:11		Voor lunch (08:10u); 9,0 mmol/l Ne lunch (05:10u); 7,0 mmol/l Na soondeten (17:10u); 11,0 mmol/l Waar depeet (27:11u); 11,0 mmol/l
			Ret mendelijke graet,
			Team Williams
		The second se	

Onderaan een conversatie van Zorgmail zie je de mogelijkheid om direct te antwoorden en dit bericht te versturen.

Nieuw bericht starten

• Een nieuw bericht kan aangemaakt worden door bovenaan te klikken op het icoon met de envelop en het plusje (zie roze pijl en kader).

≡ ,	PUUR. zorgmessenger	
Ŭ		
	• Serviceteam	20-07-2022 16:25
	Test Huisarts zorgmail	13-06-2022 10:02
	Compaan Beeldzorg	10-09-2021 16:12
Ą	Testhuisartspraktijk Zorgdomein	27-07-2021 13:49
(¢)	Slingeland Ziekenhuis	15-07-2021 16:11

 Vervolgens selecteer je de ontvanger van het bericht. Al eerder benaderde contacten zullen al bij 'Favorieten' vermeld staan. Door een naam in te typen zal PUUR. zorgmessenger zoeken in het adresboek van Zorgdomein, Zorgmail en/of overige gekoppelde diensten (dit is afhankelijk van de functionaliteiten die geactiveerd zijn binnen jouw organisatie).



Ŭ.	← Nieuwe c	onversatie starten
	Aan: nog geen ontv	vanger geselecteerd
		Start conversatie
	Favorieten	
4	Serviceteam	
552	Compaan Beeldzorg	
225	Serviceteam	
	Medido	
	Zoek contact	

• Wanneer de ontvanger geselecteerd is kun je aan de rechterzijde inhoud geven aan het bericht.



Werkinstructie Aan- en afmelden digitale zorg

Vanuit PUUR. is het mogelijk om cliënten aan- en af te melden voor producten en diensten. Denk hier aan beeldzorg/beeldbellen van Compaan, of de medicijndispensers van Medido.

1. Je kunt naar de zorgmessenger door op de knop 'Berichten' te klikken op het tabblad 'Basisdossier' (zie roze pijl en roze kader) of via het tabblad 'Zorgmessenger' (zie paarse pijl).

← Naar hoofdmenu	MER Mevrouw M. Bijlard - Gilhuijs 12-9-1931 (82 jandy, Judith Mulder, Mark Jordaans	Berichten) naar Puur Administratie
ි Home	Interview of the second se	+ Nieuw zorgmoment
	29 30 31 1 2 3 4	
জি Geschiedenis	5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18	
	19 20 21 22 23 24 25 6 27 28 29 1 2 3	
Basisdossier		
Zorgmomenten		
ডৣ <u>ㅋ</u> Overzicht	donderdag 22 tebruari 2024, 11:10:00 Susannah Goes (gewijzigd door: Susannah Goes op 22-2-2024 11:10)	
Zorgmessenger	trumenten	
, i	Wonddossier	
	✓ Zorgmoment	

2. Via de berichtenbox van de cliënt kan er in het adresboek gezocht worden naar bijvoorbeeld Compaan:

≡ بر	PUUR. zorgmessenger		A	rthur Spenkelink	AS	=
Č	Nieuwe conversatie starten Aan: Compaan Beeldzorg					
	Start conversatio	2				
	Wijk distributiecentrum Thuiszorg Digizorg					
	compaan Compaan Beeldzorg					
	App Compaan Beeldzorg Compaan Beeldbellen	0				
	App Compaan Beeldbellen					

3. Bij het selecteren van contact waarbij je cliënten aanmeldt of afmeldt voor producten en/of diensten, heb je als zorgmedewerker ook deze 2 mogelijkheden. Een aanmeldbericht kan worden

opgesteld door te klikken op 'Aanmeldbericht':

PUUR. zal vervolgens de in PUUR. bekende cliëntgegevens benodigd voor de aanmelding (meestal NAW) verzamelen en automatisch in de aanmelding verwerken. Er kunnen per leverancier

Aanmeldbericht



aanvullende velden geconfigureerd worden. Deze dienen door de zorgmedewerker ingevuld te worden. Vervolgens kan het bericht opgestuurd worden en is de aanmelding afgerond:

≡ بر	PUUR. zorgmessenger				Arthur Spenkelink	AS =
Ŭ	- [5	Compaan Beeldzorg			
	Thuiszorg Digizorg 08-06-2022 16:	57	Stel een aanmeldbericht op De volgende gegevens zullen gedeeld worden: Persoonlijke gegevens			*
4			BSN Naam	480941531 A. Spenkelink		-1
			Geslacht	Man		
<i>{</i> 0}}			Geboortedatum	04-06-1943		
			Adres	2404BJ		
			Teams	KetencommunicatieTest		
			Aanvullende gegevens			-
		1	Voorlopige indicatie product *			
			Reden van inzet product *			
			WIFI aanwezig? *			
			Startdatum product beeldzorg *			
			Opzetten contact product beeldzorg *			
			Wanneer testmelding *			*
			Typ een bericht			
					Annuleren	Versturen

! Declaratie digitale zorg

De zorgadministratie ontvangt automatisch een bericht als je via de zorgmessenger zorgtechnologie aanvraagt voor de cliënt. Het is in PUUR. niet meer nodig om een cliëntkenmerk aan te zetten.

• Om een cliënt na bepaalde tijd weer af te melden voor diezelfde dienst of datzelfde product, kan er eenvoudig een Afmeldbericht worden verzonden. Om een cliënt af te melden, klik dan op

'Afmeldbericht': Afmeldbericht



Alarmzorg

Het is in PUUR. nog niet mogelijk om via de zorgmessenger alarmzorg aan te vragen. Cliënten met alarmzorg moeten altijd gekoppeld worden aan het team "Alarmzorg". Op deze manier is het makkelijk terug te vinden welke cliënten alarmzorg ontvangen. Klik <u>HIER</u> voor de werkinstructie "Dossier aanmaken" waarin vermeld staat hoe je de cliënt kunt toevoegen aan een team.

Het is belangrijk om in het zorgplan op te nemen met welke reden een cliënt alarmzorg heeft en hoe de opvolging geregeld is. Hiervoor maak je binnen het "Omgevings-Gebied" domein een assessment gebied "Buurt / Werkplek veiligheid" aan. In de toelichting schrijf je wat de aanleiding is voor de alarmzorg en hoe de opvolging is geregeld. Let op dat je er een actueel probleem van maakt en dat je vakje "Opnemen in zorgplan" aanklikt, want alleen op die manier wordt het zichtbaar in het zorgplan.

Bij een alarmoproep kan je onder het tabblad 'cliënten' toegang krijgen tot het dossier via de knop 'dossierinzage toevoegen'. Vervolgens kan je in de ritplanning een cliëntafspraak toevoegen aan je ritplanning. Op deze manier wordt de tijd goed weggeschreven en kan je een rapportage met je bevindingen toevoegen aan het dossier.

Let op: alle cliënten die alarmzorg ontvangen worden moeten door het wijkteam worden toegevoegd aan het wijkteam alarmzorg. Dit geldt ook voor cliënten die zorg ontvangen van een regulier wijkteam.

Phoniro

Als een cliënt gebruik maakt van de Phoniro dan is het belangrijk om dit toe te voegen bij te toelichting in de afspraak. Op deze manier is het voor alle medewerkers duidelijk dat de cliënt niet in staat is om de deur zelfstandig te openen en dat toegang tot de woning verkregen moet worden met de Phoniro.

Afspraak bewerken			×
Herhalingen *	Dagelijks	~	
Elke *	- 1 + dag(en)		
	^		^ ^
Gewenste tijd tussen *	08 : 40	en *	09 : 10
	v v		× ×
Aantal minuten zorg *	- 25 +		
Ingangsdatum *	23-05-2024	Einddatum	
Toelichting 1	Deze cliënt maakt gebruik van de	Phoniro	
			✓Opslaan X Annuleer



Wondzorg

Indien de cliënt een wond heeft moet in het assessment worden benoemd dat het gebied huid een actueel probleemgebied is waarbij het onderliggende signaal de wond is.

G	ebied H	luid			×
			Mark Jordaans - 20-03-2024 16:47 Mark Jorda	aans - 20	-03-2024 16:47
	0	Typering gebied			
		Actueel; probleemgebied met signalen/symptomen		0	
		Potentieel; mogelijk probleemgebied, geen signalen/symptomen		0	
		Gezondheidsbevordering; geen potentieel probleemgebied, wel bevorderende actie nodig		0	
		Geen aandachtsgebied/ geen actie nodig		0	
		(nog) niet bekend		0	
	4	Signalen alleen bij Actueel wond / decubitus			
		huidirritatie / huiduitslag			
		overmatig droog			
		overmatig vettig			
		ontsteking			
		jeuk			
		wondexsudaat / vochtafscheiding			

Vervolgens kan bij instrumenten het wonddossier worden toegevoegd. Wanneer het wondzorgteam betrokken is bij de wondzorg dan is het wondzorgteam verantwoordelijk voor het toevoegen van de wondbehandeling aan het wonddossier. Als er geen wondverpleegkundige betrokken is, dan is bij cliënten met een wond de EVV'er verantwoordelijk voor het invullen van het wonddossier.

Instrumenten optioneel	Toevoegen
🗅 Wonddossier	×

Bij het vullen van het wonddossier dienen het voorblad, anamnese, wondassessment en het overzicht van de behandeling doorlopen te worden. Het is van belang om al deze onderdelen te doorlopen zodat de ontwikkeling van de wond adequaat gevolgd kan worden.

լ <u>ա</u> Home
🔊 Anamnese
Overzicht wond assessments
* Overzicht behandeling

Vervolgens kan in het zorgplan onder het gebied huid een actie worden aangemaakt voor wondzorg/verband verschonen. Hierbij kan het

wonddossier als instrument worden toegevoegd, zodat het dossier eenvoudig te raadplegen is voor het leveren van de wondzorg.



() B	wondzorg/verband verschonen	toepassen van de juiste techniek, hulpmiddelen en schema	Ŧ
		Instrumenten:	
	1		

In de zorgbeschrijving en werkinstructies moet geen behandelvoorschrift worden toegevoegd, omdat deze anders op twee verschillende plekken geregistreerd staat. De zorgbeschrijving en werkinstructies kunnen gebruikt worden voor het vastleggen van afspraken over bewaarplaats en het bestellen van verbandmateriaal. Het behandelvoorschrift wordt altijd toegevoegd aan het wonddossier, zodat er op één vaste plek altijd een actueel voorschrift beschikbaar is.

Wonddossier	
Decubitus Stuit - Stuit	+ Wond toevoegen Deze wond archiveren
Behandeling	+ Nieuwe behandeling
Datum	20-3-2024 16:52
Reinigen	Week zo nodig eerst oude wondbedekker los, reinig wond en omliggende huid met lauwwarm kraanwater.
Afdekken	Niet-verklevend verband, hydrogel of hydrocolloid. Leg nieuwe wondbedekker losjes in wond.
Fixeren	
Antibiotica	Soort: flucloxacilline Hoeveelheid: 4 dd 500 mg
Toelichting	Bij pijn tijdens de wondverzorging: 30 tot 60 minuten van tevoren lidoca?ne/priloca? necrème rondom en op de wond met afsluitende folie.



Teaminzicht

Het gebruik van FluenceXL en teaminzicht uit PUUR biedt zelfsturende wijkteams managementinformatie waarmee zij het functioneren van het team kunnen optimaliseren. FluenceXL kan met name gebruikt worden voor de review met de controller en directeur van de klantgroep. Dit overzicht bevat meer gedetailleerde informatie over de financiële situatie van het wijkteam. Wijkteams hebben echter niet altijd invloed op alle informatie die in dit overzicht naar voren komt en moet dus in de context beoordeeld worden.

Via PUUR administratie is mogelijk om te navigeren naar het Teaminzicht voor de wijkzorg. Je kan het teaminzicht bij het teamoverleg gebruiken en zo met elkaar de incidenten bespreken maar ook bekijken of jullie dossiers op orde zijn. Samen kan je dan als team verbeteren aan de hand van het teaminzicht. Je kan het teaminzicht ook op ieder ander gewenst moment opzoeken en gebruiken.

Teaminzicht in PUUR geeft het team informatie op verschillende onderwerpen, namelijk cliënttevredenheid, zorginhoudelijk, verlof, productiviteit, bezetting, melding verbeteracties, teamfunctioneren, PUUR. van jou en onvrijwillige zorg. Om Team Inzicht te openen, log je in op PUUR. administratie en ga je vervolgens in het hoofdmenu naar Team | Team Inzicht. Het algemene dashboard wordt geopend. In dit dashboard zie je zes verschillende zogenaamde KPI's (Key performance indicators). Deze KPI's hebben betrekking op verschillende onderwerpen en tonen de gegevens die betrekking hebben op de afgelopen 3 maanden.





Navigeren naar detailknoppen



Onderaan het algemene dashboard, onder de meters, zie je zes blauwe knoppen. Deze knoppen horen bij de zes onderdelen in het dashboard. Bij iedere meter in het algemene dashboard hoort dus een knop die navigeert naar de detailgegevens van dat onderdeel.

Als je op één van de zes knoppen klikt, wordt een nieuw dashboard geladen dat specifiek gegevens van het geselecteerde onderdeel toont. Kies je in het algemene dashboard bijvoorbeeld voor de knop bezetting, dan zie je vervolgens aan de titel van het dashboard dat hier specifiek gegevens van het onderdeel bezetting worden getoond.

Afspraken

- Het teaminzicht-dashboard wordt een vast agendapunt van het teamoverleg. De rolhouders binnen het team bespreken de onderdelen die binnen hun eigen aandachtsgebied vallen.
- Reserveer minimaal 20 minuten van het overleg voor het bespreken van het Teaminzicht dashboard.
- Bespreek met elkaar de indicatoren, waaronder productiviteit, cliënttevredenheid, MVA en bezetting, zorginhoudelijk en identificeer met elkaar waar verbeteracties liggen.
- Vervolgens worden door het team verbetervoorstellen gedaan en uitgevoerd. De verbeteracties worden vastgelegd op een actie- en besluitenlijst. De rolhouder binnen het team is verantwoordelijk voor het bewaken van de voortgang.

Indien toelichting over het gebruik van het dashboard gewenst is dan kan je hiervoor contact opnemen met de adviseurs Kwaliteit en Beleid.



Melding Verbeter Acties (MVA)

Melding Verbeter Acties is wat voorheen MIC meldingen waren.

Werkinstructie

Hieronder volgt de werkinstructie voor het melden van verbeter acties, allereerst voor de MVA op cliëntniveau en vervolgens voor de MVA op teamniveau.

MVA op cliëntniveau

1. Nadat je de cliënt geselecteerd hebt in PUUR. administratie kies je links in het navigatieoverzicht voor 'verbeteracties'.

0	rerzicht Cliënten	🗾 Wijzig 🔚 Opslaa	n X Annulee	er 🗶 Verwijd	er	409667 - De Heer t. t	estmeneer	
Re Ra Pu	gistratie overzicht pportages ur Postvak	Status	Inzorg		Ingangsdatum	12-01-2016 Insc	hrijfdatum	12-01-2016
W	achtlijstrapportage	Arrangementen		Status	Per	Financier		
W	achtlijst achtlijst		zvw	Inzorg	12-01-2016		Verz: -	
→ E → T → S → L → / → / → /	ISN Statuslijst 'e Verlopen Arrangementen istatus Indicaties aastete zorgmoment /erjaardagslijst ddres onbekend eam Cliëntlijst urrangementcontrole	Financieringen	 Jeugd PGB WLZ 	lwet	□ N □ P □ V	ISVT rojectfinanciering VMO] Op rekening] Wijkbudget] ZVW	
→ 1	est formulier	erbeteracti	es					
₽ ╋	<u>Cliënt zoeken</u> <u>Nieuwe cliënt</u>	Clientgegevens:						Versie: 18.17.2 Zet op de wachtlijst
0	<u>Cliëntgegevens</u>	Geboortedatum: BStr:	01-01-1950 0		Geslacht: Naamgebruik:	Man Eigen naam		
0	Woonzorgdossier BSN / Verzekering	Achternaam:	testmeneer		Voorvoegsel:			
Ő	Adressen Contactoersonen	Partnernaam: Voornaam:			Voorvoegsel: Voorletters:	t		
() () ()	Documenten Rapportages Wachtlijstrapportages	Burg. staat: Leefeenheid: Huisarts:	Onbekend Onbekend		Huisarts Tel:	074-2913840	Geen huisart	s gevonden bij
Û	<u>Puur van jou</u> g <u>ebruikers</u>	Opmerking bij de huis	arts:			praktijk: Huisartsenpraktijk De Es	f.	
1	<u>Puur van jou</u> gebruikers new							
	Cliënt Postvak	Apotheek:	Benu Centrum	Apotheek En	schede [Apotheek tel:	053-4314664		
8	<u>Verbeteracties</u> Team functioneren	Barcaanliik baaalai	lore					

2. Hier zie je vervolgens het overzicht van de meldingen die reeds voor deze cliënt gedaan zijn en hier kun je een nieuwe melding doen (zie rode pijl).



-	Home • Persoonlijk • Team	• Clienten • D	ocumenten • Br	rp • Administratie • BI		Clienten
C R	overzicht Cliënten legistratie overzicht	Overzich	t testmeneer	Nieuw		
R P	apportages uur Postvak	Filter T		1		
W W W	Vachtlijstrapportage Vachtlijst Vachtlijst	Titel	Status	Aangemaakt Op/door	Betrokkenen	Acties
* * * * * * * * *	BSN Statuslijst Te Verlopen Arrangementen Status Indicaties Laatste zorgmoment Verjaardagslijst Adres onbekend Team Cliëntlijst Arrangementcontrole Test formulier					🔒 Formulier afdrukken
/P +	<u>Cliënt zoeken</u> <u>Nieuwe cliënt</u>					
	Cliëntgegevens Zorgdossier Woonzorgdossier BSN / Verzekering Adressen Contactpersonen	nieuwe	verbetera	actie melden		
() () ()	<u>Documenten</u> <u>Rapportages</u> Wachtlijstrapportages					
١	<u>Puur van jou</u> gebruikers					
1	Puur van jou gebruikers new					

3. Als je begint met invullen kun je kiezen of je de melding wilt 'opslaan' of 'tijdelijk opslaan' zodat je deze later kunt aanpassen of aanvullen, in het laatste geval hoef je nog niet alle verplichte vragen ingevuld te hebben (zie rode pijlen).

→ BSN Statuslijst → Te Verlopen Arrangementen → Status Indicaties + Laatste zorgmoment → Verjaardagslijst + Adres onbekend → Team Cliëntijst + Arrangementcontrole → Test formulier	Definitief opslaan en later afmaken Annuleren Wie Wat Waar en Wanneer Evaluatie
Cliënt zoeken Nieuwe cliënt	Wie
Cliëntgegevens Zorgdossier Woonzorgdossier BSN / Verzekering Adressen Contactpersonen Documenten Rapportages Wachtlijstrapportages	Zijn er, naast de geselecteerde cliënt, nog meer cliënten betrokkenbij het incident? Typ een '%' voor alle mogelijke cliënten Zijn er collega's bij betrokken? Nee Ja, vul hieronder de collega(s) in Opslaan
Puur van jou gebruikers gebruikers gebruikers	Team waarop deze melding betrekking heeft *
Puur van jou gebruikers new	Typ een '%' voor alle mogelijke teams
Cliënt Postvak	Zijn er nog meer mensen bij betrokken O Nee
 ♥ Verbeteracties ● Team functioneren ■ In/uit zorg ● Mutatielog ● Einanclering ● Inschatting ● Arrangement ● Indicaties ● Berichtenverkeer ● Begistratie ● Controle 	Ja Aan wie is het incident gemeld? Wie Wat Waar en Wanneer Evaluatie

4. Vervolgens ga je de vragen beantwoorden Wie, Wat, Waar en Wanneer en Evaluatie.



	Wie Wat	Waar en Wanneer	Evaluatie		
Wie					
Zijn er, naast de geselecte	eerde cliënt, nog meer cliënte	en betrokken bij het incide	nt?		
Typ eet the provide alle m	ogelijke cliënten	V	vas er nog ee	n client bii	betrok
Zijn er collega's bij betrol	ken?	٩			
Nee	nder de collega(s) in	selecteer	het betrokke	n team,	
Team waarop deze meldi	ng betrekking heeft	🖊 dit is een	verplichte vr	aag	
Typ een '%' voor alle m	ogelijke teams				
Zijn er nog meer mensen Nee Ja	bij betrokken	wie heb je he	t incident ger	neld?	
Aan wie is het incident ge	emeld?				
	Wie Wat	Waar en Wanneer	Evaluatie		
t	Wie Wat Wie Wat	Waar en Wanneer Waar en Wanneer	Evaluatie		
t Wie	Wie Wat	Waar en Wanneer	Evaluatie		
t Wie Zijn er, naast de geselect	Wie Wat	Waar en Wanneer Waar en Wanneer	Evaluatie Evaluatie		
t Wie Zijn er, naast de geselect	Wie Wat Wie Wat	Waar en Wanneer Waar en Wanneer	Evaluatie Evaluatie	n client hii	hatrak
t Wie Zijn er, naast de geselect Typ eessen alle m Zijn er collega's bij betrok	Wie Wat Wie Wat	Waar en Wanneer Waar en Wanneer en betrokken bij het incide	Evaluatie Evaluatie	n client bij	betrok
t Wie Zijn er, naast de geselect Typ ee Zijn er collega's bij betrok	Wie Wat Wie Wat Wie Wat Wie Wat eerde cliënt, nog meer cliënte	Waar en Wanneer Waar en Wanneer en betrokken bij het incide V selecteer	Evaluatie Evaluatie	n client bij n team.	betrok
t Wie Zijn er, naast de geselect Typ eesterne eile m Zijn er collega's bij betrok O Nee O Ja, vul hiero	Wie Wat Wie Wat Wie Wat eerde cliënt, nog meer cliënte neellike cliënten sken? nder de collega(s) in	Waar en Wanneer Waar en Wanneer en betrokken bij het incide Selecteer dit is een	Evaluatie Evaluatie nt? Vas er nog ee het betrokke verplichte vro	n client bij n team, aag	betrok
t Wie Zijn er, naast de geselect Typ ee Oja, vul hiero Team waarop deze meld Typ een '%' voor alle m	Wie Wat Wie Wat Wie Wat werde cliënt, nog meer cliënte ogelijke cliënten sken? inder de collega(s) in ing betrekking heeft * ogelijke teams	Waar en Wanneer Waar en Wanneer en betrokken bij het incide Selecteer dit is een	Evaluatie Evaluatie nt? Vas er nog ee het betrokke verplichte vra	n client bij n team, aag	betrok
t Wie Zijn er, naast de geselect Typ ee Olar vul hiero Team waarop deze meld Typ een '%' voor alle m	Wie Wat	Waar en Wanneer Waar en Wanneer en betrokken bij het incide selecteer dit is een	Evaluatie Evaluatie nt? vas er nog ee het betrokke verplichte vra	n client bij n team, aag	betrok
t Wie Zijn er, naast de geselect Typ ee Ola vul hiero Team waarop deze meld Typ een '%' voor alle m Zijn er nog meer mensen O Nee	Wie Wat Wie Wat Wie Wat wie Wat wie Wat wie wat wat wat wat wat wat wat wat wat wat	Waar en Wanneer Waar en Wanneer en betrokken bij het incide Selecteer dit is een	Evaluatie Evaluatie nt? vas er nog ee het betrokke verplichte vra t incident ger	n client bij n team, aag neld?	betrok
t Wie Zijn er, naast de geselect Typ ee Oja, vul hiero Team waarop deze meld Typ een '%' voor alle m Zijn er nog meer mensen Nee Ja	Wie Wat Wie Wat Wie Wat eerde cliënt, nog meer cliënte ogelijke cliënten sken? nder de collega(s) in ng betrekking heeft * ogelijke teams bij betrokken	Waar en Wanneer Waar en Wanneer en betrokken bij het incide Selecteer dit is een wie heb je het	Evaluatie Evaluatie nt? Vas er nog ee het betrokke verplichte vra t incident ger	n client bij n team, aag neld?	betrok



Waar en wanneer

	Wie Wa	t Waar en Wanneer	Evaluatie	
Waar en Wannee	r			
Datum van het incident *	m			
Tijdstip van het incident *				0
Plaats van het incident				
	Wie Wa	t Waar en Wanneer	Evaluatie	
	waar h in welk	et het incident zich e ruimte bevond de	afgespeeld, client zich?	

Evaluatie

5. In dit onderdeel wordt degene gevraagd die het incident meldt om na te denken over de oorzaak en gevolgen van het incident, maar ook welke aanpassingen nodig zijn voor de cliënt of het team.

	Wie Wat	Waar en Wanneer	Evaluatie	
Evaluatie				
Wat kun jij doen om dit in	cident in de toekomst te	voorkomen?		
jij				
Wat kunnen teamleden de	oen om dit incident in de	toekomst te voorkomen?		
jullie a	s team			
Wat kunnen wij als organi	satie doen om dit incide	nt in de toekomst te voorkomen	?	
		aanpassing v	anuit de organis	atie

- 6. Als laatste is er een mogelijkheid om opmerkingen toe te voegen in een open tekstveld.
- 7. Als de melding gedaan is komt deze in het overzicht te staan, van hieruit kan deze via 'openen' aangepast worden en het formulier kan geprint worden.



Overzicht testmeneer Nieu	w				
Filter T Hee schat je de gevolgen in voor o Geen gevolgen Status Verzonden Meerdere antwoorden mogelijk Vallen/Ongeval Datum van het incident 16-08-2018	de cliënt?				
Titel	Status	Aangemaakt Op/door	Team	Betrokkenen	Acties
Geen gevolgen • Vallen/Ongeval	Verzonden	31-08-2018 11:23 Anne	Ecare Services	Cliënt: testmeneer	Openen
				🖨 Formuli	er afdrukken

Overzicht meldingen

Je kunt op cliëntniveau de meldingen van de geselecteerde cliënt zien. Het algemene overzicht van alle meldingen van je team kun je op teamniveau bekijken in Puur administratie.

8. Klik op 'Team' en 'Verbeteracties'

igemeen	Toop allo modeworkers	10		Team:	Team 1		-
earn Rooster	Heaft caldia contract				Team r		
am Registratie	Thesit georg contract						
apportages			and the second sec				
ductiviteit	Bally and second				1000	20 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
efoonboek	CONTRACTOR OF STREET, ST.					1000	
llen binnen team	and the second se					Contract of State	
m Inzicht			Concernence of the second s		-	and the second	
moverzicht			And in case of the local division of the loc			and the second	
senkomsten	and the second s					No. of Concession, Name	
amkompas			and the second second	and the second second	Contract of		
weenight Teams	1					Section 198	
eriaardansliist							
eqstr. overzicht						COLUMN TO SHOP	
ferlofkaarten						Statement Statements	
asboek						Contraction (1)	
est formulier					-	10.10	
Aanmeldingen cliëntport							

9. Vervolgens zie je het overzicht.

Overzicht Team 1 Nieuw		Hoe schat je de gevolgen in voor de cliënt? Geen gevolgen		Status Verzonden Datum van het incident 03-07-2018 01-06-2018		Meerdere antwoorden mogelijk Vallen/Ongeval	
Titel			Status	Aangemaakt Op/door	Team	Betrokkenen	Acties
03-07-2018 • Geen	evolgen • Vallen/Or	ngeval	Verzonden	31-08-2018 12:46 Anne Hesselink	Team 1	Cliënt: Jé	Openen
			Verzonden	01-06-2018 13:57 Nicole Keijzer	Team 1	Cliënt:	Openen
						🖶 Formu	lier afdrukken

let op het geselecteerde team

Let op! Als je aan meerdere teams gekoppeld bent, je eerst het juiste team moet selecteren via 'team', 'algemeen':

						J~i~i~i	zo
Home • Persoonlijk • Team	Clienten • Documenten • Brp • Adr	ninistratie • BI			Tea		
	Men werkers van team Team 1						
Algemeen	A DESCRIPTION OF THE REAL OF T		Team	(13	
Team Rooster	Toon are met verkers			Team 1			
leam Registratie	Meen georg confact		-				
Rapportages	Madailine and	Mahial Prive	Mobiel Werk	Email	Contracten		
Documenten	AND MEANING			Email	Nummer: 9377		
Productiviteit					Nummer: 9490		
felefoonboek					Nummer: 9683		
Rollen binnen team	the second s			Email	Nummer: 9614		
eam Inzicht	Bernarde and	9693		Email	Nummer: 9198		
Teamoverzicht	And a second	19693		Email	Nummer: 9274		
Bijeenkomsten	10.000				Nummer: 9722		
eamkompas	COMPANY STREET, STREET	-218	0613766218	Email	Nummer: 9199		
Overzicht Teams	The second se			Email	Nummer: 9205		
Veriaardaosliist				Email	Nummer: 9218		
Reastr. overzicht	AND DE CONTRACTOR				Nummer: 9696		
Verlofkaarten	Contraction of the second	632			Nummer: 9727		
Kasboek	#101A				Nummer: 9799		
Test formulier					Nummer: 9600		
Aanmeldingen cliëntportaal	COLUMN TO AN ADDRESS COMMON			Email	Nummer: 9201		
Puur van Jou Gebruikers	And the second second				Nummer: 9699		
 Ondertekende documenten Verbeteracties 	And Colored				Nummer: 9468		

MVA op teamniveau

Incidenten kun je doen op cliëntniveau, deze vul je direct in bij de cliënt. Daarnaast kun je ook meldingen doen op teamniveau.

Het enige verschil met de verbeteractie direct bij de cliënt is dat je bij 'Wie' de betrokken cliënt dient te selecteren. Er is namelijk geen vooraf geselecteerde cliënt.

	Wie Wat Waar en Wanneer	Evaluatie
Wie		
Welke cliënt is betrokken bij het incid	lent (meerdere cliënten mogelijk)?	
Typ een '%' voor alle mogelijke clië	nten	
Zijn er, naast de geselecteerde cliënt,	nog meer a jinten betrokken bij het incident?	
Typ een '%' voor alle mogelijke clië	nten	
Ja, vul hieronder de c Team waarop deze melding betrekki Typ een '%' voor alle mogelijke tear	nigheeft *	
Zijn er nog meer mensen bij betrokk	an	
Nee		
⊖Ja		
Aan wie is het incident gemeld?		
	Wie Wat Waar en Wanneer	Evaluatie

Wat gebeurt er met de meldingen?

Wanneer er een verbeteractie-formulier ingevuld wordt, wordt hier geen berichtgeving van gedaan. Binnen het team kunnen periodiek de meldingen worden bekeken. Dit kun je doen via het teaminzicht.

Home • Persoonlijk • Team	Clienten • Documenten • Br	p • Administratie • BI			1 7 7	zorgg
Algemeen		_		Terrer		
Team Rooster	1 an alle medewerkers	0		leam: Atdeling	Zuid	0
Team Registratie	Horft geldig contract					
Rapportages		and the second second	and the second second			
Documenten						
Productiviteit		Contraction of the second s			States and states	
Telefoonboek		- House and the second s			And a second sec	
Rollen binnen team	in the second	10 C	1000		And a second second	
Team Inzicht						
Teamoverzicht					and the second second	
Bijeenkomsten				100	1000	
Teamkompas					the second se	
Overzicht Teams						
Verjaardagslijst		selecteer het te	aminzicht			
Regstr. overzicht					and the second se	
Verlofkaarten	and a second sec					
Test formulier						
Aanmeldingen cliëntportaal						
Puur van Jou Gebruikers						
Ondertekende documenten						
Verbeteracties						

Vervolgens open je het teamoverzicht en zie je rechts onderin het dashboard van de incidentmeldingen. Dit zijn enkel de meldingen van het geselecteerde team.





Onvrijwillige zorg

Uitgangspunt binnen Vivium is dat in de thuissituatie geen onvrijwillige zorg wordt ingezet. Het kan echter voorkomen dat familie vrijheidsbeperkende maatregelen inzet of dat onvrijwillige zorg vanuit een acute situatie nodig is.

Het formulier "Vrijheidsbeperkende maatregelen" moet worden ingevuld als bekend is dat familie vrijheidsbeperkende maatregelen inzet, die niet als onvrijwillig beschouwd worden. Hiermee kan Vivium verantwoorden dat de zorg niet onvrijwillig is, maar dat door cliënt en/of vertegenwoordiger is ingestemd.

Werkinstructie onvrijwillige zorg

De maatregel hoort altijd bij de uitvoering van een actie onder een aandachtsgebied. In onderstaand voorbeeld is dat het aandachtsgebied geestelijke gezondheid. Je kunt dus zeggen dat dit een nauwkeurige uitwerking van de actie is waarin de zorgprofessional de nodige afwegingen maakt.

1. Klik in het menu op het tabblad 'Basisdossier' (zie roze pijl).

Uit richtlijnen				
estelijke gezondheid	AIB	copingsvaardigheden	aanpassen aan de gevolgen van ziekte (isdaptatie) ongaan met de stress door gevolgen van ziekte (coping)	
estelijke gezondheid	AIB	signalen/symptomen- mentaal/emotioneel	Emotionest webevinden	
estelijke gezondheid	AIB	steunsysteem	voordelen / strategieën	
estelijke gezondheid	СМ	andere voorzieningen in de buurt/gemeenschap	ondersteuningsgroepen, zelfhulpgroepen	
estelijke gezondheid	СМ	continuïteit van zorg	coördinatie tussen zorg- en hulpverleners	
estelijke gezondheid	СМ	wettelijk systeem	(overheids-) diensten voor bescherming en veiligheid (bijv. politie en justitie)	
eestelijke gezondheid		zorg door arts/specialist	psychologische / psychiatrische beoordeling of evaluatie, plan van aanpak	
estelijke gezondheid	СМ	zorg door ergotherapeut	Inschakelen van therapeut derk aan moeite mat het omgaan met atrees	
estelijke gezondheid	СМ	zorg door fysiotherapeut	Inschakelen van therapeut denk aan moeite met het omgaan met stress, en somatische Machten, vermoeidheid	
estelijke gezondheid	СМ	zorg door psycholoog/maatschappelijk werk	zorg of hulp m.b.s. geding van een individu of meerdere personen met pezamentijke problemen	
estelijke gezondheid	мв	signalen/symptomen- mentaal/emotioneel	screaning inclusief de geschiedenis met geestelijke gezondheidsproblemen	
estelijke gezondheid	мв	signalen/symptomen- mentaal/emotioneel	frequentle van symptomen	
estelijke gezondheid	мв	zorg door arts/specialist	beschikbare geestelijke gezondheidszorg en follow-up, toegang tot zorg	

2. Scroll naar het 'Actieschema'.

L

core Overzicht score	s 🟮		
s signalen	Kennis	Gedrag	
1 2 3 4	5 0 1 2 3	5 1 2 3 4 5 18-03-2020	-
tieschema Geest	elijke gezondheid		+ Тоечос
tieschema Geest	elijke gezondheid Meneer is als hii boos is oeneiod om alles	uit de kast te halen en stuk te goojen. Daarom doen we de kastdeur op slot overdag.	+ Toevoo
tieschema Geest	elijke gezondheid Meneer is als hij boos is geneigd om alles Instrumenten:	uit de kast te halen en stuk te gooien. Daarom doen we de kastdeur op slot overdag.	+ Toevoo
tieschema Geest	elijke gezondheid Meneer is als hij boos is geneigd om alles Instrumenten:	uit de kast te halen en stuk te gooien. Daarom doen we de kastdeur op slot overdag.	+ Toevo

3. In het zorgplan kan bij de actie waarbij een vrijheidsbeperkende maatregel wordt toegepast het instrument 'onvrijwillige zorg / vrijheidsbeperkende maatregelen' worden toegevoegd. In dit



instrument vindt een verdiepingsslag plaats van de actie die ingaat op de inhoud en noodzaak van het toepassen van een vrijheidsbeperkende maatregel.

Act	ie voor Geestel	ijke gezondheid					×
		▲	Adviseren, Instrueren, Begeleiden		Zoeken		
	Groei en ontwikkelin	9	Behandelen en procedures toepassen		hechting	^	
	Interpersoonlijke rela	ties	Case-managen		huidzora	- 11	
	Mantelzorg / Zorg vo	or kind, huisgenoot	Jisgenoot			-1	
	Mishandeling / misbr	uik			nuisnouaing		
	Rolverandering				hulpmiddelen		
	D	•		-	in positie brengen (houding)	*	
	∠orgbeschrijving Werkinstructies	Interneer is als hij boos is geneigd om al doen we de kastdeur op slot overdag. • Verdere specificatie van de Actie: <u>wat</u> gedaan mo Samen de kastdeur op slot doen nadat	iies uit de kast te halen en stuk te goolen. Daarom oet worden.				
11	Protocollen &	Sleutel bovenop de kast leggen. Sleutel bovenop de kast leggen. G Beschrijving van je werkwijze: <u>hoe</u> de Actie geda velgerde van handelingen, etc.) Instrument	an moet worden (hoe vaak, hoe veel) + praktische zaken (plek waar lets	ligt,	↓ Toevoegen	*	
	instrumenten	🗅 Onvrijwillige zorg		×			

4. Wanneer de actie is opgeslagen kan het instrument worden ingevuld door op het instrument in het plan te klikken. Vervolgens kun je in het overzicht van vrijheidsbeperkende maatregelen degene kiezen die je net hebt aangemaakt:

Onvrijwill	ige zorg						×
Vanaf 18-02-202	Tot er	n met 8-03-2020	2 Verversen				
Actief	Startdatum	Door	Vorm onvrijwillige zorg	Evaluatiedatum	Beëindigd op	Door	
~	16-3-2020 09:24	Gerike Engbers	Het toedienen van vocht, voeding en medic	01-04-2020			-
	16-3-2020 10:40	Joost de Graaf					-
	16-3-2020 10:55	Nikkie de Koning					-

5. Het instrument kan nu ingevuld worden:



Vrijheidsbe	perkende maat	tregelen

Aanvang Evaluatie				
lit is stap 1 uit het ℅ stappenplan				
at is de aanleiding van de maatregel?				
Persoon dwaalt in de nacht				
atrokkenen				
VZD- Functionaris	WZD- Functionaris	5		
Zorgverantwoordelijke	Zorgverantwoorde	lijke		
Deskundige van andere discipline	Deskundige van a	ndere discipline		
urts	Arts		0	
tuatie.				
Geen van bovenstaande. Formeel is er geen spr	ake van onvrijwillige zorg; ik wil echte	er wel een maatregel inzetten en registrere	n. 💙 ፀ	
cht toe welke minder ingrijpende maatregele	n zijn ingezet om vrijheidsbeperki	ig te voorkomen.		
eschrijf wat, voor de cliënt en de omgeving var	de cliënt, het doel is van het toepas	sen van deze onvrijwillige zorg.		
eschrijf hoe, waar en wanneer de vrijheidsbepe	rkende maatregel wordt ingezet.			
eschriif wie de maatregel uitvoert.				12
				1
eschrijf de gevolgen voor de cliënt, door het to	epassen van de onvrijwillige zorg. Z	jn deze gevolgen positief, negatief of beid	e, licht toe.	
ij het inzetten van een maatregel moet gelijk na orden.	gedacht worden over hoe de onvrijv	illige zorg wordt afgebouwd. Omschrijf ho	e en wanneer de onvrijwillige zorg	j afgebouwd gaat
lanneer wordt de ingezette onvrijwillige zorg ge	ëvalueerd?			
- maak een keuze - 🗸 🗸				
Maatregel niet inzetten en later afmaken				
Deze maatregel inzetten				
				Ok Y Annuleren
			¥	

6. Om het instrument op te slaan, moeten alle velden ingevuld worden. De maatregel kan meteen worden ingezet, maar het kan ook voorkomen dat een zorgverlener dit eerst met een collega wil bespreken. In dat geval kan de maatregel worden opgeslagen en later worden afgemaakt. Dan kiest de zorgverlener voor 'maatregel niet inzetten en later afmaken'. Als de maatregel eenmaal ingezet is, kan deze niet meer gewijzigd worden. Mocht een maatregel toch wijzigen dan moet je volgens de wet zorg en dwang een nieuwe maatregel aanmaken en de huidige maatregel beëindigen.



7. In het overzichtsveld wordt aangegeven om welke vorm van onvrijwillige zorg het gaat en door wie het aangemaakt is. Door op het pijltje aan de rechter kant te klikken kun je de onvrijwillige zorg evalueren.

Onvrijwillige zorg					×
Vanaf Tot en met 07-02-2023 06-06-20 06-06-06-00 06-06-00 06-06-20 06-06-06-20 06-06-00 06-06-00 06-06-00 06-06	C Verversen				+ Toevoegen
Actief Startdatum	Door	Vorm onvrijwillige zorg	Evaluatiedatum	Beëindigd op	Door
	Peter de Astra	Beperken van de bewegingsvrijheid - Overi	13-03-2023		Evalueren
					🗙 Sluiten

8. Als een maatregel nog niet is ingezet dan kan deze nog verwijderd worden. Als een maatregel al wel is ingezet dan kan dat niet meer. Het verwijderen van een maatregel kan door naar Overzicht | Instrumenten te gaan en daar het instrument onvrijwillige zorg te openen. Vervolgens kiest de gebruiker de maatregel die verwijderd moet worden en kiest onder het pijltje (rechts) voor 'verwijderen'.

Onvr	ijwillię	ge zorg					×
Vanaf 15	-11-2022	Tot en met 06-06-202	23 Z Verversen				+ Toevoegen
	Actief	Startdatum	Door	Vorm onvrijwillige zorg	Evaluatiedatum	Beëindigd op	Door
Δ	*	13-2-2023 15:23	Peter de Astra	Beperken van de bewegingsvrijheid - Overi	13-03-2023		*
		6-6-2023 14:04	Marye van Alphen	Toedienen van vocht, voeding en medicatie	13-06-2023	→	✓ X Verwijderen ✓ Wijzigen Afdrukken
							🗙 Sluiten

9. Zodra een maatregel is ingezet kan deze niet meer verwijderd worden. De afspraak kan dan wel geëvalueerd worden In de evaluatie kan dan worden aangegeven dat de maatregel beëindigd wordt.



COÖRDINERENDE TAKEN

Cliënt met zorg van meerdere teams

In PUUR. heeft iedere cliënt één dossier waarin meerdere disciplines en wijkteams met elkaar samenwerken. Om de zorgverlening aan de cliënt goed te laten verlopen spreken we met elkaar de volgende samenwerkingsafspraken af:

- Het algemene wijkteam dat de meeste zorg aan de cliënt levert, is verantwoordelijk voor de coördinatie en afstemming van de zorg. Dit team fungeert als het centrale aanspreekpunt en zorgt voor de integratie van de zorgactiviteiten van alle betrokken teams. Het algemene wijkteam is verantwoordelijk voor het overzicht en de algehele coördinatie, inclusief de eindcontrole van de volledigheid en consistentie van het dossier.
- Elk wijkteam is verantwoordelijk voor het bijwerken en aanpassen van de relevante onderdelen van het dossier in het Elektronisch Cliënten Dossier (ECD) die betrekking hebben op hun eigen zorgverlening.
- Bij aanpassingen van de tijdinschatting in het assessment overlegt het gespecialiseerde wijkteam met het algemene wijkteam voor het aanpassen van het geïndiceerd aantal uren.
- Essentiële informatie, zoals veranderingen in het zorgplan of belangrijke observaties, moeten zo snel mogelijk in het ECD worden gedocumenteerd zodat alle betrokken teams op de hoogte zijn.
- Elk team documenteert zijn eigen interventies, bevindingen, en voortgang in het ECD, specifiek in de daarvoor bestemde onderdelen.
- In gevallen waar overlap is in de zorgverlening (bijvoorbeeld meerdere teams die dezelfde zorgactiviteit uitvoeren), moeten de teams in overleg met het algemene wijkteam afstemmen wie de eindverantwoordelijkheid draagt voor de coördinatie van deze activiteit.

Cliënt wisselt van wijkteam

Werkinstructie koppelen en ontkoppelen cliënt

In sommige gevallen is het nodig een cliënt van jullie team (tijdelijk) te koppelen aan een ander team. Bijv. ter ontlasting van jullie routes bij personele problemen of wanneer een cliënt ook zorg ontvangt van bijvoorbeeld Expertisecentrum Wondzorg of casemanager.

1. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



2. Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op het woord 'Cliënten' (zie roze pijl).



3. Selecteer het team waar de cliënt verblijft (zie roze pijl), vervolgens klik je op de naam van de cliënt (zie paarse pijl).



	Cliënt zoeken					
Overzicht Cliënten Wachtlijst	Team:	Testteam Extramuraal	•	Status:	In zorg	0,2
Wachtlijstrapportage	Voornaam/Roepnaam:			Geboortedatum:		
+ Arrangementcontrole	Achternaam:			BSN:		
→ Status Indicaties	Cliëntnummer:			Begeleider:		0
→ Te Verlopen Arrangementen	Woonplaats:			Financieringstype:		0
	Postcode:					
P <u>Cliënt zoeken</u>		Zoeken in archief				
<u>Nieuwe cliënt</u>						
						Pagina 1 <u>2</u>
	→ Mevrouw K Bakker - Be	ergsma		19-8-1932 🛛 🗖	w	In zorg 18-2-2024
	→ Mevrouw L van den Be	<u>rg - Koetsier</u>		6-7-1929	Z	In zorg 20-2-2024
	→ Mevrouw M Bijlard - Gi	lhuijs		12-9-1931	WLZ	In zorg 18-12-2023
	→ De heer P.C Boer			23-7-1965	WLZ	In zorg 15-11-2023
	→ Mevrouw M van den Br	ink		1-11-1982	jk ZVW	In zorg 13-11-2023

- 4. Je komt in het veld met cliëntgegevens.
- 5. Klik op het vinkje om het keuzemenu open te klappen (zie paarse pijl).
- 6. Selecteer het juiste team door hierop te klikken (zie roze pijl).
- 7. Klik op het groene plusje (zie gele pijl).

Wijzig F Opslaan	X Annuleer X Verwijder			Team toevoegen			
Status	Inzorg	Ingangsdatum		21-02-2018 Inschrijfo		m 21-02-2018	RH - Team 2 - Brilduiker
Arrangementen		Status	Per	Financier			RH - Team 3 - Smient RH - Team 4 - Nonnetje RH - Team 5 (Nachtdienst)
	zvw	Inzorg 21-02-2018 9664 - Centrale Verwerkingsee CZ, NationaleN en OHRA		ale Ve eenheid CZ: eNederlanden	rz: 9664	RH - team 6 SV Revalidatie Team 1 SV Revalidatie Team 2 SV Revalidatie Team 3 SV Team 4	
	Projectfinanciering	Uitzorg	29-06-2021				SV Team 5 Team Wachtlijst
	zvw	Inzorg	01-01-2021	3336 - Ditzo	Ve	rz: 3336	Testteam Training woonzorg

8. Onder gekoppelde teams zie je nu dat het team gekoppeld is aan de cliënt (zie paarse pijl).

🗾 <u>Wijzig</u> 📘 <u>Opslaan</u>	X Annuleer X Verwijder			1379 - Mevrouw M. Brok	- Team toevoegen		
Status		Ingangsdatum		21-02-2018 Inschrijf	datum	21-02-2018	Training woonzorg
Arrangementen		Status	Per	Financier			Gekoppelde teams Testteam 23-12-2022
	ZVW	Inzorg	21-02-2018	9664 - Centrale Verwerkingseenheid CZ: CZ, NationaleNederlanden en OHRA	Verz: 9664		Training woonzorg
	Projectfinanciering	Uitzorg	29-06-2021				Cliënt Selecteren
	zvw	Inzorg	01-01-2021	3336 - Ditzo	Verz: 333	36	Nicht Ganlettvoegen

9. Om de cliënt de ontkoppelen klik je op het kruisje achter de teamnaam (zie roze pijl).


Evalueren van zorg

Werkinstructie Evalueren van zorg

 In het basisdossier (zie roze pijl), ga je naar evaluatie (zie paarse pijl), en zie je de geplande evaluatiedatums van de gebieden (zie gele pijl). Er verschijnt een rood belletje als er een gebied geëvalueerd moet worden. Een evaluatie doen we met de cliënt en spraakgestuurd.
 Tip: Kijk voor meer informatie over 'het gesprek' bij <u>Positieve Gezondheid</u>.

← Naar hoofdmenu	NTBR Allergie 🗿 Mevrouw Z. Coc	a - Cola 26-9-1936 (87 jaar)		🖂 Berichten % naar Puur Administratie
	\triangle Er zijn te evalueren gebieden			
் Home				D Printers - O Zentres
🔆 Cliënt 🗸 🗸	Persoonsbeeld Assessment	★ Zorgplan	• Evaluatie	e rinten Q zoeken
Seschiedenis	Evalueren Evaluaties Evaluatie	rapportages		
丙 Basisdossier				
Zorgmomenten	Evalueer Gebieden			+
() () Overzicht	Status signalen	Kennis	Gedrag	Geplande evaluatiedatum
Zorgmessenger	Medicatie 1 2 3 4 5	• 1 2 <mark>3</mark> 4 5	● 1 2 3 <mark>4</mark> 5	29-1-2024 🗘 🕕 Evalueer
	Gezondheidszorg supervisie	● 1 2 3 4 5	● 1 2 3 4 5	29-1-2024 (2) ① Evalueer
	Circulatie	1 2 3 4 5 Dat ze verder komt	● 1 2 3 4 5	21-3-2024 D Evalueer

 Voortgang en rapportages van een gebied kun je teruglezen, bij overzicht (zie roze pijl) Bij gebieden (zie paarse pijl) kun je ter voorbereiding de rapportages selecteren die je wilt teruglezen over het gebied wat je gaat evalueren.

← Naar hoofdmenu	(TIDR) (overs) ⊕ Mevrouw BAG. Janssen - de Vries 25-8- ⊠ Berichten % naar Puur Administratie	Rapportages	0 -
G Home	1935 (RE Jan)	🗅 Bijlagen	1 10
🗙 Cliënt 🗸 🗸	Printen Soort + Gebied - Discipline - Alert -	@ Acties	п. -
M Geschiedenis	Ciculate	O Metingen	1, 1, 1
কি Basisdossier		Protocollen	
Zorgmomenten	ZORKON:		1.1.1
안 Overzicht ┌┐ Zorgmessenger	Circulatie & Mark Jordaans # 23-01-2024 11:07 Benen nog flink oedemateus		1, 1, 1, 1, 16
	Afspraak Overig gewijzigd 🛎 Danique Korterik 🗎 15-11-2023 15:50		1,



3. Klik op de knop 'Evalueer' (zie roze pijlen) achter het gebied wat je wilt evalueren.

● 1 2 3 4 <u>5</u>	1 2 3 4 5	• 1 2 3 4 5	21-12-2022 🗘) Evalueer
Huid 1 2 3 4 5 test	• 1 2 3 4 5	 ● 1 2 3 4 5 	28-12-2022) Evalueer

- 4. Je scoort de huidige scoreschaal (nieuwe score) en de streefscore (doel). Meer informatie over scores vind je bij het i'tje (zie roze pijl) in de tekstvlakken kun je het doel eventueel verduidelijken met tekst (paarse pijl).
- 5. Klik vervolgens op OK (zie gele pijl).

Scoreschaal - Darr	mfunctie						×
	Status signalen		Kennis			Gedrag	
Huidige scoreschaal	o 1 2 3	4 5	o 1 2	3 4 5		O 1 2 3 4 5	
Streef scoreschaal / Doel	• 1 2 3	4 5	• 1 2	3 4 5		 ● 1 2 3 4 5 	
	Beschrijf wat je wilt ve	rbeteren of behouden	Beschrijf wat je	wilt verbeteren of behouden		Beschrijf wat je wilt verbeteren of beho	uden
Beoordelingtype / herevaluatie	Tussentijds	~	Op specifieke	datum	~	21-12-2022	k
Vorige scores	0						
Status signalen		Kennis		Gedrag		Datum	
O 1 2 3	4 5	O 1 2 3 4	5	0 1 2 3	4 5	21-12-2022	
• 1 <mark>2</mark> 3		• 1 2 3 4		0 1 2 3		13-10-2021	
							V Ok X Annuleren

- 6. Evalueer eventueel andere gebieden die ook geëvalueerd moeten worden of tijdens het gesprek naar voren zijn gekomenen en pas n.a.v. de afspraken die je gemaakt hebt met de cliënt tijdens de evaluatie indien nodig acties aan.
- 7. Overleg met de wijkverpleegkundige als er grote veranderingen in zorg (nodig) zijn. Hij/zij kan het assessment indien nodig dan aanpassen.
- 8. Schrijf onderaan eventueel nog een algemene evaluatie rapportage als er gespreksonderwerpen besproken zijn, die niet onder de gebieden passen (zie roze pijl).



🛔 Persoportaalt 🖉 Auunu	ment # Zongstan E Planning # Ab	O.S.Sayna		
Dostantes Dostantes D	orivale opportiges			
valueer Gebieden				
tatus Algonian	Kannis	Gedrag	Geplande evaluatiedatum	
antwizong / Zong voor kind, huisger	sot	A 1 2 1 4 4	35-7-8018 (D	O Evillater
ediste			D BHEFFE	0 ⁻⁵ values
ersconligke zong		• • • • • • •	27-10-2024 Q	Orabase
Romen / Imencien	a 1 2 3 4 1	4 7 7 7 <mark>4</mark> 1	25-18-8822 (J.	@Evalueer
isgnite	(# + x <mark>=</mark>) =		6-13-0022 Q	@Futher
nterpersonligke relates		1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	18-10-2022 Q	Ofuman
furd = 1 = 1 + 1 =	-		28-13-2022	() Evaluated
entincle © - 2 C 2			24-13-2022	@Evaluation
Incerveg functes	-		4-1-2023	() Tradistat
pnek en taul	• · · · · ·	• - 3 3 x 1	64-2023	Orvalues
netrumenten				
PREM				
Evaluatierapportage				
Rapportage	= = 1			
# 1 7 × T	- 17 I. A. J.			

Tip: bespreek ook potentiële gebieden met de cliënt en ga samen met de cliënt bepalen welke preventie interventies de cliënt (met eventuele ondersteuning) kan ondernemen (zie positieve gezondheid in de Wijk).



Verwerken uitvoeringsverzoek huisarts & toevoegen documenten

Klik <u>HIER</u> voor de werkafspraak "Uitvoeringsverzoek huisarts".

Klik HIER voor het stroomschema "Cliënt heeft (zorg)vraag voor huisarts".

Werkinstructie toevoegen documenten

1. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



2. Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op het woord 'Cliënten' (zie roze pijl).

5 Olienten		TTL ALVAR AND THALAS AND THALAS AND
	Clienten van team Testteam Ex	
	IL BARRET BELLEVIE	
	Contractor Reverse - Restator	
	m nighterd stillhuigh	
	C Mar Boart (in rough	
	Character and the state of the	
	Brachman 25	

3. Selecteer het team waar de cliënt verblijft (zie roze pijl), vervolgens klik je op de naam van de cliënt (zie paarse pijl).

Our state of the term	Cliënt zoeken					
Wachtlijst	Team:	Testteam Extramuraal	6	Status:	In zorg	0
→ Arrangementcontrole	Achternaam:			BSN:		
→ Status Indicaties	Cliëntnummer:			Begeleider:		۲
→ Te Verlopen Arrangementen	Woonplaats:			Financieringstype:		0
	Postcode:					
Cliënt zoeken Nieuwe cliënt		Zoeken in archief				
						Pagina 1
	→ Mevrouw K Bakker - B	ergsma		19-8-1932	zvw	In zorg 18-2-2024
	→ Mevrouw L van den Be	erg - Koetsier		6-7-1929	MLZ	In zorg 20-2-2024
	→ Mevrouw M Bijlard - G	ilhuijs		12-9-1931	ZVW WLZ	In zorg 18-12-2023
	→ De heer P.C Boer			23-7-1965	ZVW WLZ	In zorg 15-11-2023
	→ Mevrouw M van den B	rink		1-11-1982	Wijk ZVW	In zora 13-11-2023

4. Je komt in het veld met cliëntgegevens. Klik op 'Documenten' (zie roze pijl).

Overzicht Cliënten	🗾 Wijzig 📙 Opslaan	X Annuleer	🗶 <u>Verwijd</u>	er		1015 - De Hee	r P.C. Boer
Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Status	Inzorg		Ingangsdatum	15-11-2023 lr	nschrijfdatum	15-11-2023
→ Arrangementcontrole → Status Indicaties → Te Verlopen Arrangementen	Arrangementen		Status	Per	Financier		
• Te venopen Analigementen	• Actuele	zvw	Inzorg	15-11-2023		Verz: -	
Cliënt zoeken <u> Nieuwe cliënt</u>	Alle	WLZ	Inzorg	29-01-2024	41411105 - Zilveren Kruis Achmea 't Gooi	CAKId: 1015	
 Cliëntgegevens Wijkzorgdossier Woonzorgdossier BSN / Verzekering Adressen Contactpersonen Documenten 	Financieringen €	Op rel Wijkbu ZVW	kening udget	F V	2GB VLZ	Projectfinanci	iering
 Wachtlijstrapportages Puur van jou gebruikers 	Clientgegevens:					Bijwerken	24.3.2.441 gegevens

5. Ga naar het venster boven 'Nieuwe map maken' (zie roze pijl) en geef de map een titel. Klik vervolgens op 'Nieuwe map maken'.



	Documenten			De Heer P.C. Boer
Overzicht Cliënten Wachtlijst	Zoek hier naar documenten		ß	Documentnaam 😌
Wachtlijstrapportage				Verwijzingen
→ Arrangementcontrole → Status Indicaties	Overdracht	deze map is leeg	2 3 8	Nieuwe map maken
→ Te Verlopen Arrangementen	Rekenmodule	deze map is leeg	Z 🔕 👦	
	Verslagen	deze map is leeg	<u>z</u> 🔕 👦	Kies bestanden geen bestlecteerd
<u>Cliënt zoeken</u> <u>Nieuwe cliënt</u>				Upload document
Cliëntgegevens				
<u>Wijkzorgdossier</u>				
BSN / Verzekering				
Adressen				🖃 🔜 Hoofdmap
Contactpersonen				Overdracht
Documenten				Ekenmodule
Wachtlijstrapportages				Verslagen
D Puur van jou <u>gebruikers</u>				

6. Open de map en klik op 'Kies bestanden' (zie roze pijl). Zoek vervolgens het bestand op wat je wilt uploaden en klik vervolgens op 'Upload document' (zie paarse pijl).



Onder documenten zijn de volgende mappen opgenomen:

- Overdracht
- Rekenmodules
- Puntenverdeling
- Notities Zorgkantoor
- Verslagen
- Verwijzingen



Afspraken Met Extra Zorg Thuis teams

De cliënten die zorg ontvangen vanuit de Met Extra Zorg Thuis (MEZT) teams hebben vaak een andere zorgbehoefte dan cliënten die zorg ontvangen vanuit reguliere wijkteams. Om deze reden worden een aantal aparte werkafspraken gemaakt voor de MEZT-teams.

Bij het vullen van het persoonsbeeld maken de MEZT-teams gebruik van het onderdeel intensieve zorg.

Persoonsbeeld							×
Onderdeel	sieve zorg 🗸						
Toelichting							
B I U B \coloneqq $\frac{1}{2}$	≡ ≡ • 🔺 •						
Mijn leven Je mag mij aanspreken met: Als je mij aanspreekt, denk dan aar Dit maakt mij blij, dit maakt mij boo: Dit helpt mij in moeilijke tijden:	n: (slecht gehoor, brildragend, dialect, br s, dit maakt mij verdrietig:	enad	ering)				Î
Dit wil ik vertellen over mijn verlede Dit zijn belangrijke rollen die ik in m Dit ziin de belangrijkste mensen in Q	n: (denk aan: opgroeien, school, hobby iijn leven heb of heb gehad: (denk aan: ∣ miin leven & zo wil ik dat ze betrokken z	′s, pa partn zijn: ((artner, kinderen, woonplaats) Ier, moeder, vrijwilliger, werken denk aan vrienden, familie, ver	de, enzov eniqinqe	voort.) n)		*
Buurt/werkplek veiligheid	Communicatie met maatsch	0	Geestelijke gezondheid	6	Inkomen / financiën	0	
Interpersoonlijke relaties	Mantelzorg / Zorg voor kind,	0	Omgevings hygiëne	0	Rouw	0	
Sociaal contact	Spiritualiteit	0	Verwaarlozing	0	Woning	0	
Toon alles							

Binnen MEZT wordt regelmatig met onderaanneming gewerkt. Sommige cliënten willen bijvoorbeeld hun eigen huishoudelijke hulp houden. De facturen vanuit onderaannemers kunnen naar de ZA worden verzonden.

Verder maken de MEZT teams gebruik van het onderdeel geschiedenis in het ECD. Tijdens de intake worden aan cliënt en dienst naasten gevraagd of zij via PUUR. van jou belangrijke onderdelen uit de levensloop van een cliënt willen toevoegen.



BEËINDIGEN ZORG & ONDERSTEUNING

Overdracht van zorg

Zie hier de werkafspraken voor de overdracht.

Werkinstructie Overdracht van zorg

Als de cliënt toch ondersteuning nodig heeft bij het sturen van een overdracht dan kan, afhankelijk van de informatie die gedeeld moet worden, gegevens uit het basisdossier geprint worden. Dit document kan je opslaan als PDF en vervolgens via beveiligde mail naar een andere zorgaanbieder sturen. Indien relevant kunnen onder 'Overzicht' ook recente rapportages worden opgeslagen als PDF.

← Naar hoofdmenu	NTER) (Overs) 🛈 (Allerge) 🚯 Mevrouw W. Wijk 1-2-1953 (71 jaw), Mark Jordaans, Marjolein Verboon -	lerichten % naar Puur Administratie
	Koperdraat	
값 Home	Δ Er zijn te evalueren gebieden	
🔿 Cliënt 🗸 🗸		D Distant La Co Zulua
🔊 Geschiedenis	APersoonsbeeld ■Assessment ★Zorgplan	
	Voorbeeld zorgolannen Q Blaaskatheterzorg Q Hartfalen Q Wonden	⇔ Zorgplan
丙 Basisdossier		⊖ Voorgeschiedenis
Zorgmomenten	Gebieden	Interventieplanning
(0) Overzicht	O Geestelijke gezondheid ♀ O Huid ♀ O Neuro/musculaire/skel	⊖ Vuistregels
Zorgmessenger	Geestelijke gezondheid	🔒 Omaha System - Overzicht
	Exemples: Bereik: Individu	🖶 Omaha System - Actie
	Gynemen. Driestheid / wanhoop / verminderde eigenwaarde Typering: Actueel	
	O have a defined a second	

← Naar hoofdmenu	(ITBR) (Overlip) 🚯 (Allargin) 🚯 Mevrouw W. Wijk 1-2-1953 (rt jaw), Mark Jordaans, Marjolein
G Home	Verboon - Koperdraat
🔶 Cliënt 🗸 🗸	
🖳 Geschiedenis	Printen
💿 Basisdossier	Soort * Discipline * Alert *
📛 Zorgmomenten	Vanaf:
🖭 Overzicht	Zoeken:
Zorgmessenger	

Uit zorg melden

Werkinstructie in en uit zorg mutatie

1. Ga via het Vivium portaal naar PUUR.



2. Je zit nu in PUUR. Administratie. Klik op het woord 'Cliënten' (zie roze pijl).

Clienten van team Testteam E	
Contraction of the second	
Construction of the second sec	
an aliand clining	•
H. Branchman ()	LATER TAX AND A



3. Selecteer het team waar de cliënt verblijft (zie roze pijl), vervolgens klik je op de naam van de cliënt (zie paarse pijl).

	Cliënt zoeken								
Overzicht Cliënten Wachtlijst	Team:		Testteam Ex	tramuraal 🗘	Status:		In zorg	چ د	
Wachtlijstrapportage	Voornaam/Roepn	aam:			Geboort	edatum:			
	Achternaam:				BSN:				
→ Status Indicaties	Cliëntnummer:				Begeleid	ler:		٥	
→ Te Verlopen Arrangementer	N Woonplaats:				Financie	ringstype:		٥	
	Postcode:								
Cliënt zoeken Nieuwe cliënt		C	Zoeken in	archief					
							-	Pagina	12
	→ <u>Mevrouw K B</u>	akker - Bergsi	ma		19-8-1	932 zvw		In zorg 18-2-2	2024
	→ Mevrouw L va	in den Berg -	Koetsier		6-7-19	29 wLz		In zorg 20-2-2	2024
	→ Mevrouw M B	ijlard - Gilhuij	<u>s</u>		12-9-1	931 zvw	WLZ	In zorg 18-12-2	2023
4. Je komt in he	t veld met cli	ëntgegev	vens. K	ilik op in/uit z	org (zie roz	e pijl).			
Overzicht Cliënten	🗾 Wijzig 📙 Opslaar	Annulee	r <u>x</u> Verwijo	ler			1055 - Mevrou	w K. Bakker - Bergs	ma
Wachtlijst Wachtlijstrapportage	Status	Inzorg		Ingangsdatum	18-02-2024	Insch	nrijfdatum	18-02-2024	
→ Arrangementcontrole	A			-					
→ Te Verlopen Arrangementen	Arrangementen		Status	Per	Financier				
	 Actuele 	zvw	Inzorg	18-02-2024	3311 - Zilveren K	ruis Achmea	Verz: 3311		
P Cliënt zoeken	nten Alle								
Nieuwe cliënt		ด							
(i) Cliëntgegevens	Financieringen	On re	kening		PGB		Projectfinanci	ering	
Wijkzorgdossier			udget		GD		www	ering	
Woonzorgdossier		VVIJKD	uaget		WLZ		WMO		
BSN / Verzekering Adressen		V ZVW							
Contactpersonen									
(i) Documenten								2451601	
Wachtlijstrapportages	Clientgegevens:						Bijwerken g	jegevens	Zet
D Puur van jou <u>gebruikers</u>	Geboortedatum: BSN:	19-08-1932 091919253					Geslacht: Naamgebri	Vrouw uik: Partner na	am - E
	Achternaam:	Bergsma					Voorvoegs	el:	
Z In/uit zorg	Partnernaam:	Bakker					Voorvoegs	al:	
<u>Mutatielog</u>	Voorletters:	к					Roepnaam	:	
Financiering Inschotting	Voornaam:	Klaske Sonja							
Arrangement	Geboorteplaats:	Hilversum							
1 Indicatievertaler	Burg. staat:	Weduwe-we	duwnaar						
Indicaties Deviation	Leefeenheid:	Woont alleer	n en zelfsta	ndig (eenpersoonshu	shouden)		Induction =		
Berichtenverkeer Registratie	Huisarts:	Speelman					Huisarts Te	1: 035-53829	00
() Controle	opmerking bij de huis	arts:							
Productie									

5. Klik op 'Status wijzigen' (zie roze pijl).

			1055	5 - Mevrouw K. Bakker - Bergsma	
🕫 In zorg / Uit zorg melden					
Status: In zorg 18-02-2024					
		1 4 S	tatus wijzige	en Evalueer clientstatus	
Clientmutatiehistorie					
Er zijn geen mutaties					
Arrangementmutatiehistorie					
Financiering	Gewijzigd op	Ingangsdatum	Status	Toelichting	
ZVW 18-02-2024 - 18-02-2025	18-02-2024 14:38	18-02-2024	Inzorg	Nieuw arrangement.	

6. Selecteer achter 'Melding' optie die van toepassing is (zie paarse pijl).



☞ Arrangementen In zorg / Uit zorg melden				
Huidige status	In zorg 01-12-2021			
Melding	Maak een keuze	~		
	Maak een keuze			
Arrangementen	Inzorg	ıde	Status	
	TijdelijkUitzorg Uitzorg Overleden	019 - 01-05-2019	Uitzorg	
Mutatiedatum 🔞				
Toelichting				

- 7. Selecteer het arrangement (zie paarse pijl).
- 8. Vul een mutatiedatum en toelichting in (zie roze pijlen).
- 9. Klik op 'Opslaan' (zie gele pijl).

☞ Arrangementen In zorg / Uit zorg melden					
Huidige status	ln zo	rg 01-12-2021			
Melding	Ma	aak een keuze	~		
Arrangementen		Arrangement	Periode	Status	
		WLZ	1-3-2019 - 01-05-2019	Uitzorg	
Mutatiedatum 🕑					
Tochenting					
				Ops	slaan Annuleren

Nazorg

Klik <u>HIER</u> voor de werkafspraak.



Processen ZA Wijk

Overdracht van zorg

Hieronder volgt een opsomming van de werkafspraken die de zorgadministratie en wijkteams nastreven.

ZA = Zorgadministratie

WM = Wijkmedewerker

1	. Cliënt komt in zorg (ZVW)
<u>Wie</u>	Wat
WM	 Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). <u>Cliënten toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)</u>
	Wachtsijst Door de wet BSN-Z zijn we als installing verplicht het BSN nummer van een client te registreren in ons systeem, minizuwe functie kunt je clientgegevens opmagen bij SBV-Z. Wachtsijstrapportage - Client opzoeken met behulg van SBV-Z. + Arrangementcontrole - Client opzoeken met behulg van SBV-Z. + Status Indicaties - Kun je de client niet vinden via SBV-Z dan kun je deze handmatig invoeren. - Tie Verlopen Arrangementen - Client gegevens: Team: AH Flexinzet
	Several sev
	BSN - Invoeren en controleren
	Handmatig BSN invoeren, met behulp van Vecozo kunt u deze gegevens achteraf controleren.
	BSN: 033601756 BSN gegevens verwijderen
	Identiteit van de client gecontroleerd met behulp van een geldig identiteitsdocument: Ik heb de identiteit vastgesteld en BSN gecontroleerd. Document: Paspoort Nummer: BB38585F
	Geldig tot: 01-02-2025
	Ik ga akkoord met deze gegevens • COV doen.
	• WLZ raadpleegfunctie uitvoeren (checkt of er een WLZ indicatie is) onder BSN/ Verzekering.



	ndien er een WLZ indicatie aanwezig is: zie proces 2 of 3.					
	 ZVW financiering aanmaken. Zet in de toelichting "ZVW-WV". 					
	Hermee wordt ook een arrangement aangemaakt.					
	Let op: de naam van het arrangement is belangrijk m.b.t. mutatieproces als de client intramuraal wordt opgenomen.					
	€ Financiering toevoegen					
	Financiering ZVW ~					
	Begindatum 03-06-2024					
	Het veld einddatum is verborgen omdat deze niet verplicht is.					
	Toelichting					
	Sjabloon Standaard 🗸					
	Sjabloon moet op "Standaard" blijven staan.					
	Indiceren (Omaha) in PUUR Wijkdossier (assessment en inschatting maken).					
ZA	Mutatie in zorg controleren (arrangement en product) en mutatie verwerken.					
	n het wijkdossier wordt een assessment/ inschatting gemaakt, dit wordt in Admin. vertaalt naar een doelgroep product in het arrangement.					
2	Cliënt komt in zorg (WLZ-MPT)					
Wie	Nat					
WM	• Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass).					
	.et op dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. <u>Cliënten toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)</u>					
	ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering.					



Vinkje aar akkoord n BSN - Invoeren e	n + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga net deze gegevens". en controleren
Handmatig BSN inv	voeren, met behulp van Vecozo kunt u deze gegevens achteraf controleren.
BSN: 033601756	BSN gegevens verwijderen
☑ Ik heb de identit	teit vastgesteld en BSN gecontroleerd.
Geldig tot: 01-02-	2001 V Nummer: BB38585F 2025
Ik ga akkoord met	t deze gegevens
• CC	OV doen.
• W	/LZ financiering aanmaken. Zet in de toelichting "WLZ-MPT".
Hiermee w	vordt ook een arrangement aangemaakt.
Let op: de opgenome	naam van het arrangement is belangrijk m.b.t. mutatieproces als de client intramuraal wordt en.
• Re	ekenmodule invullen + opslaan.
Zie werkaj	fspraken m.b.t. mappenstructuur.
• Zo	orgmessenger sturen naar ZA (indien nodig)* dat rekenmodule is opgeslagen ter verwerking.
Zie werkaj	fspraken m.b.t. gebruik Zorgmessenger.
*Als het b de ZA dit r	enodigde MPT percentage reeds is opgevraagd door de wijkmedewerker bij de externe CZT hoeft niet (nogmaals) op te vragen. In dat geval is een Zorgmessenger niet nodig.
• M	lutatie in zorg controleren/ behandelen (nog niet verwerken).
Check hier	rbij of er WLZ-MPT in de toelichting van de financiering staat.
• Re	ekenmodule verwerken indien nodig (Aangepaste zorgtoewijzing maken onder Berichtenverkeer)
In de toeli toewijzing	chting van <u>het arrangement</u> noteren wat er is aangevraagd (dan hoef je bij binnenkomst I niet nogmaals de rekenmodule te openen). Selecteer hier alvast het betreffende Zorgkantoor.
<u>WLZ – PUI</u> • Zc	<u>UR. Klantportaal (ecare.nl)</u> orgmessenger verwerken als alles klopt, anders vraag stellen en verzenden.



	Arrangementproduct					
	Product	H104 - Verpleging		~		
	Ingangsdatum	29-04-2024 Einddatum				
	Aantal	120	min /wk			
	Ingangsdatum declaratie	29-04-2024	Einddatum declaratie			
	Zorgzwaartepakketcode	~				
	Besluitnummer	301	Aanvraagnummer			
	 MAZ Zorgkantoor aanleveren (onder Berichtenverkeer). Mutatie verwerken op clientniveau onder mutatielog (als toewijzing binnen is). Wijk kan al tijd registreren op het moment dat de financiering is aangemaakt. Bij verwerken toewijzing hoeven we geen registratie om te boeken o.i.d. De tijdsregistratie wordt naar rato gedeclareerd over de productverdeling in het arrangement. 					
	3. Cliënt komt in zorg (WL	Z-VPT)				
Wie WM	 Cliënt komt in zorg (WL Wat Client opzoeken of wijkteam en evt. an Let op dat de status Leeg is Cliënten toevoegen – PUUF 	Z-VPT) nieuw aanmaken (in PU ndere teams die structur <i>en dat er gezocht wordt</i> <i>R. Klantportaal (ecare.nl)</i>	UR Administratie) op basis van reel betrokken zijn (niet structu t op geboortedatum of BSN.	BSN en koppelen aan het reel: breaking the glass).		



	Let op:	de naam van het arrangement is belangrijk m.b.t. mutatieproces als de client intramuraal wordt
	opgeno	omen.
	•	Zorgmessenger sturen naar ZA (indien nodig)* als de VPT nog moet worden opgevraagd.
	Zie wei	rkafspraken m.b.t. gebruik Zorgmessenger.
	*Als de zorgaa	e benodigde VPT toewijzing reeds is opgevraagd door de wijkmedewerker bij de externe nbieder hoeft de ZA dit niet (nogmaals) op te vragen. In dat geval is een Zorgmessenger niet nodig.
ZA	•	Mutatie in zorg controleren (nog niet verwerken).
	Check I	hierbij of er WLZ-VPT in de toelichting van de financiering staat.
	•	Toewijzing opvragen bij de dossierhouder of Coördinator Zorg Thuis of een Aangepaste zorgtoewijzing maken (indien nodig).
	WLZ –	PUUR. Klantportaal (ecare.nl)
	•	Toewijzing verwerken;
	0	MAZ Zorgkantoor aanleveren onder Berichtenverkeer.
	0	Product opstarten middels Indicatievertaler.
	•	Mutatie verwerken op clientniveau onder mutatielog (als toewijzing binnen is).
4	4. Clië	nt komt in zorg (PGB of Op Rekening: Particulier of Onderaanneming*)
<u>Wie</u>	<u>Wat</u>	
<u>Wie</u> WM	Wat •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass).
<u>Wie</u> WM	Wat • Let op	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN.
<u>Wie</u> WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u>	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)
<u>Wie</u> WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u>	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. <u>n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)</u> ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering.
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens".
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BSN - Invoeren en controleren Handmalg BSN invoeren, met behulp van Vecczo kunt u deze gegevens achteraf controleren.
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BSN - Invoeren en controleren Hardmatig BSN invoeren, met behulp ver Vecezo kunt u deze gegevens achteref controleren.
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BSN opgevens entroleren Handmalg BSN invoeren, met behulp van een geldig tenthelsdocument: BSN (03801756) BSN operatored met behulp van een geldig tenthelsdocument Categotie (1942-2025) Nummer: BB35855F Cettig tei (1942-2025)
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BSN = Invoeren met behup van verzoo kunt u deze gegevens achteral contoleren. BSN = Gesentwerden en ontorleren Hendmätig BSN invoeren met behup van een geldig identifiedocument: BSN = Gesentwerden en BSN geoentwerden. BSN = Gesentwerden en BSN = Gesentwerden. BSN = Gesentwerden en BSN = Gesentwerden.
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BN- Invoerne en controleren Nervieren en controleren BSN invoeren, met behulg van Vecze kunt u deze gegevens achterd controleren. BSN (Sosserize) Nummer: BESSSEFF Cedig tet (Inde2d2) IT ga akkoord met deze gegevens PGB of Op rekening* financiering aanmaken.
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> •	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BSN-Invoeren en controleren Hendralig BSN invoeren, met behulv van verze verdie understeelen BSN-gegevens verdieten Hendralig BSN invoeren, met behulv van eer geleg teinteletdocument: BSN-gegevens Hendralig BSN invoeren, met behulv van eer geleg teinteletdocument: BSN-gegevens Hendralig BSN invoeren, met behulv van eer geleg teinteletdocument: BSN gegevens Hendralig BSN invoeren, met behulv van eer geleg teinteletdocument: BSN gegevens Hendralig BSN invoeren, met behulv van eer geleg teinteletdocument: BSN gegevens Hendralig BSN invoeren met behulv van eer geleg teinteletdocument: BSN gegevens Hendralig BSN eenvens Hendralig BSN invoeren met behulv van eer geleg teinteletdocument: BSN gegevens Hendralig BSN gegevens Hendralig
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> • Zie wei	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegeevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BSM -Tooseren en ontroleren Hundmalg BSN invoeren, met behulp van vecoo kunt u deze gegevens. BSM - Tooseren en controleren Hundmalg BSN invoeren en behulp van een gelog kentiketscommet: BSM - Tooseren en controleren Hundmalg BSN invoeren en behulp van een gelog kentiketscommet: BSM - BSN geoenema.sensideten Doormet: Papport Nummer: BSN geoenema. Doormet: Papport Nummer: BSN geoenema. Document (PGB overeenkomst of OA overeenkomst) opslaan. <i>itafspraken m.b.t. mappenstructuur.</i>
Wie WM	Wat • Let op <u>Cliënte</u> • Zie wei	Client opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass). dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BN-Inveren en controleren Hendralg BN Novem, met belag van Veczo kurt u deze gegevens acterial controleren. Bot (gegoeff) (BSN (BSN (BSN (BSN (BSN (BSN (BSN (BSN



• Document verwerken;

- Product(en) handmatig opstarten in het arrangement.
- Tabblad facturatie: debiteur selecteren (hier kan eventueel ook een KP (extern) worden ingevoerd voor op de factuur) + verzendmethode selecteren (per post).
- Mutatie verwerken.

Wijk kan al tijd registreren op het moment dat de financiering is aangemaakt. De tijdsregistratie wordt naar rato gedeclareerd over de productverdeling in het arrangement.

*Op rekening = Particulier of Onderaanneming.

Onderaanneming: het wijkteam levert zorg <u>voor</u> een andere zorgaanbieder. De geleverde zorg (uren) moet ingevoerd worden in het ECD zodat er een factuur kan worden verstuurd door de ZA/FA naar de andere zorgaanbieder.

Als bij het wijkteam <u>door</u> een andere zorgaanbieder zorg wordt geleverd aan onze cliënten betreft dit proces 14 (tenzij de client VPT krijgt, dan komen de kosten ten laste van het VPT budget en hoeven er geen uren geregistreerd/ gedeclareerd te worden). Het proces met Betsy betreft proces 15.

Ę	5. Cliënt is reeds in zorg en team komt erbij (structureel en alle financieringen)
<u>Wat</u>	Wat
WΜ	 Client opzoeken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass).
	Let op dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. <u>Cliënten toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)</u>
	• Nieuwe wijkteam vult het zorgplan aan en berekend hoeveel tijd extra nodig is om de acties uit te voeren.
	• Nieuwe wijkteam neemt contact op met het huidige wijkteam om het assessment bij te laten stellen en af te ronden.
	 Indien ZVW geen actie nodig, het nieuwe team kan registreren o.b.v. het nieuw opgestelde assessment.
	• WLZ-VPT: WM interne rekenmodule aanpassen en opslaan onder documenten in PUUR. ZA geen actie nodig, want 'zak geld' blijft hetzelfde.
	Indien WLZ-MPT: rekenmodule aanpassen + Zorgmessenger ZA.
ZA	Indien WLZ-MPT;
	• Rekenmodule verwerken indien nodig (Aangepaste zorgtoewijzing maken onder Berichtenverkeer).
	In de toelichting van <u>het arrangement</u> noteren wat er is aangevraagd (dan hoef je bij binnenkomst toewijzing niet nogmaals de rekenmodule te openen).
	<u>WLZ – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)</u>



• Zorgmessenger verwerken.

Indien ZVW en WLZ-VPT: geen actie voor ZA. Er wordt een extra team gekoppeld. Dat team kan registreren. Aan de hand van die registratie (team) wordt de kostenplaats bepaald bij facturatie.

	6. Clië	nt gaat van ZVW naar WLZ (MPT)
Wie	Wat	
WΜ	•	Client opzoeken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass).
	Let op <u>Cliënte</u>	dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. <u>n toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)</u>
	•	WLZ financiering aanmaken. Zet in de toelichting "WLZ-MPT".
	Hierme	ee wordt ook een arrangement aangemaakt.
	Let op: opgend	de naam van het arrangement is belangrijk m.b.t. mutatieproces als de client intramuraal wordt omen.
	•	Rekenmodule invullen + opslaan.
	Zie wei	rkafspraken m.b.t. mappenstructuur.
	•	Zorgmessenger sturen naar ZA (indien nodig)* dat rekenmodule is opgeslagen ter verwerking.
	Zie wei	rkafspraken m.b.t. gebruik Zorgmessenger.
	•	Bij verandering van financiering worden registraties uit het verleden automatisch omgezet naar het nieuwe arrangement. Registraties hoeven dus niet handmatig te worden aangepast.
	•	Zorgafspraken en registraties worden automatisch verdeeld over PV/VP/BG door PUUR. Administratie.
	*Als he de ZA d	et benodigde MPT percentage reeds is opgevraagd door de wijkmedewerker bij de externe CZT hoeft lit niet (nogmaals) op te vragen. In dat geval is een Zorgmessenger niet nodig.
ZA	•	Mutatie controleren/behandelen (nog niet verwerken).
	Check I	hierbij of er WLZ-MPT in de toelichting van de financiering staat.
	•	ZVW arrangement afsluiten.
	•	Rekenmodule verwerken (Aangepaste zorgtoewijzing maken onder Berichtenverkeer).
	In de to toewijz	pelichting van <u>het arrangement</u> noteren wat er is aangevraagd (dan hoef je bij binnenkomst ring niet nogmaals de rekenmodule te openen). Selecteer hier alvast het betreffende Zorgkantoor.
	WLZ –	PUUR. Klantportaal (ecare.nl)
	•	Zorgmessenger verwerken als alles klopt, anders vraag stellen en verzenden.
	•	Toewijzing verwerken (producten opstarten).



Pro	uci								
Pro									
Ingangsda	duct H10	04 - Verpleging							~
116018500	tum 29-0)4-2024		Eir	nddatum				
Aa	ntal 120		min /wk						
Ingangsdatum declar	atie 29-0)4-2024	Einddatum declaratie						
Zorgzwaartepakketc	ode	~							
Besluitnum	mer 301		,	Aanvraag	nummer				
 Klik op de dr Let op: mida bijvoorbeela dus per regis Registratie WLZ ZVW Periode Arrangement 	iehoek en kli lels de boven l een volledig stratieregel. Maand ~	ik vervolgend op he ste driehoek boek j je maand omgeboe	t WLZ arran e alle registi kt moet woi	gement ratie in e rden. Be	. Registra één keer treft het	atie w om. D een h	ordt nu it kan c alve mo	omge alleen aand r	boekt. als er noet dit
lidsregistratie				-					
Medewerker	Team	Functie	Week	Datum		Start	Find	Min	A
Medewerker	Team	Functie Huishoudelijk medewe	erker 5	Datum wo 31	-01-2024	Start 14:00	Eind 15:30	Min. 90	A 0 A



-	7. Cliënt gaat van ZVW naar WLZ (VPT)
Wie	Wat
WM	• Client opzoeken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het wijkteam en evt. andere teams die structureel betrokken zijn (niet structureel: breaking the glass).
	Let op dat de status Leeg is en dat er gezocht wordt op geboortedatum of BSN. <u>Cliënten toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)</u>
	• WLZ financiering aanmaken. Zet in de toelichting "WLZ-VPT".
	Hiermee wordt ook een arrangement aangemaakt.
	Let op: de naam van het arrangement is belangrijk m.b.t. mutatieproces als de client intramuraal wordt opgenomen.
	• Zorgmessenger sturen naar ZA (indien nodig)* als de VPT nog moet worden opgevraagd.
	Zie werkafspraken m.b.t. gebruik Zorgmessenger.
	Interne rekenmodule invullen + opslaan onder documenten.
	*Als de benodigde VPT toewijzing reeds is opgevraagd door de wijkmedewerker bij de externe zorgaanbieder hoeft de ZA dit niet (nogmaals) op te vragen. In dat geval is een Zorgmessenger niet nodig.
ZA	Mutatie controleren/ behandelen (nog niet verwerken).
	Check hierbij of er WLZ-VPT in de toelichting van de financiering staat.
	ZVW arrangement afsluiten.
	• Toewijzing (VPT) opvragen bij de dossierhouder of Coördinator Zorg Thuis of een Aangepaste zorgtoewijzing maken (indien nodig).
	WLZ – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)
	Toewijzing verwerken;
	MAZ Zorgkantoor aanleveren onder Berichtenverkeer.
	Product opstarten middels Indicatievertaler.
	• Mutatie verwerken op clientniveau onder mutatielog (als toewijzing binnen is).
	Indien de ZA een WLZ toewijzing binnenkrijgt via de AZR of de ZVW declaratie wordt afgekeurd omdat er een WLZ indicatie aanwezig is, zal de ZA het ZVW arrangement afsluiten (een dag voor ingangsdatum WLZ), een WLZ-VPT arrangement opstarten (zonder product) en een Zorgmessenger sturen naar het wijkteam.
	3. Cliënt gaat van MPT naar VPT (zelfde team)
Wie	Wat
W/M	Zorgmessenger naar ZA: per welke datum VPT gestart wordt
	Interne rekenmodule invullen + opslaan onder documenten.



ZA	•	VPT aanvragen.					
	•	Zorgmessenger verwerken.					
	•	Toewijzing verwerken;					
	0	MAZ					
	0	MPT producten afsluiten					
	 VPT product opstarten middels indicatievertaler 						
	1						
ç). Clië	nt gaat van VPT naar MPT (zelfde team)					
<u>Wat</u>	Wat						
WM	•	Rekenmodule invullen + opslaan.					
	Zie we	rkafspraken m.b.t. mappenstructuur.					
	•	Zorgmessenger naar ZA: per welke datum MPT gestart wordt.					
ZA	•	MPT aanvragen.					
	•	Zorgmessenger verwerken.					
	•	Toewijzing verwerken;					
	0	MAZ					
	0	VPT product afsluiten (handmatig)					
	0	MPT producten opstarten (handmatig)					
1	10. Thu	iszorgtechnologie opstarten (ZVW en WLZ)					
<u>Wie</u>	<u>Wat</u>						
WM	•	Aanvraag thuiszorgtechnologie (Medido of Compaan verzenden via Zorgmessenger aan de					
		aanbieder (aanvraag gaat automatisch ook naar de ZA).					
ZA	•	Product opstarten in het bestaande ZVW arrangement om de toeslag te declareren.					
	Let op	vinkje handmatig moet tijdelijk worden aangezet om product toe te kunnen voegen					
	0	ZVW					
		1062 – Beeldbellen					
		1062 - Medido					
	0	Duur = aan de hand van de contractafspraken met de verzekeringkoepels (per maand).					



		Uren beeldzorg	Uren Medicijn dispencer	Maximak uren	2	
			Uren			
Zilveren Kruis		1	1		2	
cz		4	2,5	6	i,5	
Menzis		4	2,5	6	<u>5,5</u>	
ONVZ		1	1,5	2	2,5	
Zorg en zekerheid		1,5	1,5		3	
VGZ		1	1,5	3	<u>,5</u>	
ASR		1,5	1,5		3	
DSW		1	2,5	2	2,5	
EUCARE (Caresq a	evitae)	4	2,5	6	5,5	
Jalianu		4	2,5	6		
Zilveren Kruis	CZ		Menzis	C	INVZ	Zorg en zekerheid
3311 Zilveren Kruis	9664 CZ	<u>,</u>	3332 Menz	is 3	343 ONVZ	7085 OWM
3313 Interpolis			3333 Ander	rzorg 3	365 ONVZ Expats	
3351 FBTO						
3358 De Friesland						
			DOW	r		
VGZ	ASR		DSW	E	UCARE (Caresq)	Salland/ ENO
0101 Univé	3336 Di	tzo	3344 inTwe	ente 3	360 Aevitae	3347 Salland
0736 UMC	9018 a.:	s.r.	3355 RMA			
3334 IZA			3363 SZVK			
3361 Zekur			7029 DSW			
7095 VGZ			7037 OWM ho	stad		
Let op: dit zijn de ta	rieven ei	n koepels va	n <u>2024</u>			<u> </u>
o WLZ						
H138 - Beeld	bellen	35 minute	n per week	152 mini	uten per maand	
H138 - Medio	do	25 minute	n per week	105 mini	uten per maand	



	o Arrangementproduct			
	Product	H138 - Beeldbellen		~
	Ingangsdatum	14-05-2024	Einddatum	
	Aantal	189	min /mnd	
	Ingangsdatum declaratie	14-05-2024	Einddatum declaratie	
	Zorgzwaartepakketcode	~		
	Besluitnummer	0	Aanvraagnummer	
	Zorgmessenger verwe	erken.		
1	1. Thuiszorgtechnologie afslu	uiten (ZVW en WLZ)		
<u>Wie</u>	Wat			
WΜ	Stoppen thuiszorgtec aanbieder (stopberich	hnologie (Medido of Co nt gaat ook automatisch	mpaan) verzenden via Zorgm 1 naar de ZA).	essenger aan de
ZA	Product afsluiten in h	et arrangement.		
	Zorgmessenger verwe	erken.		
1	12. Cliënt gaat tijdelijk uit zor	g		
<u>Wie</u>	<u>Wat</u>			
wм	Client opzoeken op ba	asis van BSN.		
	Let op dat de status Leeg is er	n dat er gezocht wordt o	op geboortedatum of BSN.	
	<u>Clienten toevoegen – PUUR. K</u>	lantportaal (ecare.nl)		
	• vvijzig de status van d	ie chent naar Tijdelijk u	it zorg en vui de gegevens in.	
	In/uit zorg			



	Arrangementer	n In	zorg / Uit zorg melden		-
	the deep states				
	Huidige status	In	zorg 17-04-2024		
	Melding	Tij	delijkUitzorg 🗸 🗸		
	Arrangementen		Arrangement	Periode	Status
		v	WLZ - Zorgkantoor Gooi - WLZ-Verblijf met	17-04-2024 - 19-	04- Inzorg
			behandeling	2024	
	Mutatiedatum 🛛	01	05-2024		
	Reden	М	edisch specialistische zorg	~	
	Toelichting	Na	ar het ziekenhuis		
	 Let op: Medide handmatig in I 	o loo Medi	pt door tijdens een tijdelijke afwezigheid. / do gestopt (en gestart) te worden.	Als dit gestopt moet w	<i>v</i> orden, dient dit
	Aanpassing pla	annin	g: indien een cliënt tijdelijk uit zorg (of ove	erleden) is, krijgen de	plankaartjes in
	de route een s de planning m	ignal oet k	ering (ze worden nooit automatisch verwij omen, dient het plankaartje door de WM	derd). Indien een clie /erwijderd te worden	nt niet meer in
ZA	Mutatie Tijdel	ijk ui	zorg (in het mutatielog) controleren en la	ten staan.	
WM	Als de client weer teru	g is;			
	 Wijzig de statu 	is vai	n de cliënt naar In zorg (of Uit zorg)		
	In/uit zorg				
ZA	Als de client weer teru	g is;			
	Mutatie Tijdel	ijk ui	zorg + In zorg of Uit zorg verwerken		
1					
ı Wie	.3. Client gaat uit zorg				
WM	 Wijzig de statu 	ıs vai	n de cliënt naar Uit zorg en vul de gegeven:	s in.	
	In het geval da toelichting (ev	nt het entu	indicatiebesluit moet worden overgeplaat eel/indien bekend inclusief AGB-code van a	st à de zorgaanbieder e zorgaanbieder)	^r noteren in de



	Huidige status	In zorg 17-04-2024	
	Melding	Uitzorg ~	
	Arrangementen	Arrangement Periode	Status
		WLZ - Zorgkantoor Gooi - WLZ-Verblijf met 17-04-2024 - 19-0 behandeling 2024	4- Inzorg
	Mutatiedatum 🕑	01-05-2024	
	Reden	Overstap naar andere zorginstelling	
Ą	• Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 • Mutatie uit z	Indicatie mag naar Amaris (75750000) opelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / at	gesloten is).
4	Toelichting Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 Mutatie uit z MUT aan zor	Indicatie mag naar Amaris (75750000) opelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / af sorg controleren en verwerken. rgkantoor verzenden (mits overleden).	gesloten is).
A 1 (ie)	Toelichting Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 Mutatie uit z MUT aan zor 4. Onderaanneming Wat	Indicatie mag naar Amaris (75750000) opelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / at sorg controleren en verwerken. rgkantoor verzenden (mits overleden). a "door" externe zorgaanbieder (bijvoorbeeld Sudezorg of Casa) *	gesloten is).
A 1 /ie /M	Toelichting Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 Mutatie uit z MUT aan zor 4. Onderaanneming Wat Inschatting b 	Indicatie mag naar Amaris (75750000) opelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / at sorg controleren en verwerken. rgkantoor verzenden (mits overleden). "door" externe zorgaanbieder (bijvoorbeeld Sudezorg of Casa) *	gesloten is).
A 1 /ie /M	Toelichting Toelichting Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 Mutatie uit z MUT aan zor 4. Onderaanneming Wat Inschatting b Ontvangt en	Indicatie mag naar Amaris (75750000) opelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / at sorg controleren en verwerken. rgkantoor verzenden (mits overleden). G'door'' externe zorgaanbieder (bijvoorbeeld Sudezorg of Casa) * ijwerken in het dossier. controleert de factuur.	gesloten is).
4 1 /ie /M	 Toelichting Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 Mutatie uit z MUT aan zor 4. Onderaanneming Wat Inschatting b Ontvangt en Zet de uren i PUUR. Er kur 	Indicatie mag naar Amaris (75750000) ppelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / at serorg controleren en verwerken. rgkantoor verzenden (mits overleden). ser "door" externe zorgaanbieder (bijvoorbeeld Sudezorg of Casa) * ijwerken in het dossier. controleert de factuur. n de template. Template Onderaanneming Puur Zorg> template impo nen meerdere clienten in het template worden gezet.	gesloten is).
1 /ie /M	 Toelichting Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 Mutatie uit z MUT aan zor 4. Onderaanneming Wat Inschatting b Ontvangt en Zet de uren i PUUR. Er kur Mail de temp 	Indicatie mag naar Amaris (75750000) ppelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / at is corg controleren en verwerken. rgkantoor verzenden (mits overleden). r "door" externe zorgaanbieder (bijvoorbeeld Sudezorg of Casa) * ijwerken in het dossier. controleert de factuur. n de template. Template Onderaanneming Puur Zorg> template imponen meerdere clienten in het template worden gezet. plate naar de ZA Seniors op de 5 ^e werkdag van de maand.	gesloten is).
1 /ie /M	 Toelichting Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 Mutatie uit z MUT aan zor 4. Onderaanneming Wat Inschatting b Ontvangt en Zet de uren i PUUR. Er kur Mail de temp Templates val 	Indicatie mag naar Amaris (75750000) ppelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / at sorg controleren en verwerken. gkantoor verzenden (mits overleden). "door" externe zorgaanbieder (bijvoorbeeld Sudezorg of Casa) * ijwerken in het dossier. controleert de factuur. n de template. Template Onderaanneming Puur Zorg> template imponen meerdere clienten in het template worden gezet. blate naar de ZA Seniors op de 5 ^e werkdag van de maand. an de teams verzamelen en op 1 template zetten.	gesloten is).
A 1 /ie /M	 Toelichting Team ontkop Gekoppelde teams WGW Wijkteam Beeldzorg 1-5-2024 Mutatie uit z MUT aan zor 4. Onderaanneming Wat Inschatting b Ontvangt en Zet de uren i PUUR. Er kur Mail de temp Templates va Uren importe 	Indicatie mag naar Amaris (75750000) opelen door het team te verwijderen (op het moment dat alles klaar / at sorg controleren en verwerken. gkantoor verzenden (mits overleden). "door" externe zorgaanbieder (bijvoorbeeld Sudezorg of Casa) * ijwerken in het dossier. controleert de factuur. n de template. Template Onderaanneming Puur Zorg> template imponen meerdere clienten in het template worden gezet. olate naar de ZA Seniors op de 5 ^e werkdag van de maand. an de teams verzamelen en op 1 template zetten. eren op een Dummy medewerker via Registratie Import.	gesloten is).



factuur te sturen aan het wijkteam. Deze uren moeten worden ingevoerd in PUUR ten behoeve van facturatie aan het Zorgkantoor of de Zorgverzekering van de client.

Als het wijkteam **voor** een andere zorgaanbieder zorg levert aan hun cliënten betreft dit proces 4.

1	15. Onderaanneming Betsy
Wie	Wat
WМ	Inschatting bijwerken in het dossier.
	Hiermee worden de uren van het doelgroep product in het arrangement (in de Administratie) opgehoogd.
	Zorgmessenger versturen naar ZA per wanneer Betsy is gestart.
ZA	Team (Betsy) toevoegen.
	Client toevoegen aan eigen overzicht (senior ZA).
	Zorgmessenger verwerken.
	• Maandelijks uren importeren op Dummy Betsy via Registratie Import. Deze uren worden bij de ZA Seniors aangeleverd door Betsy.
	o Ga naar administratie
	 Ga naar registratie import
	Tijdregistratie of
	 Dagbestedingsregistratie> bestand kiezen> uploaden
L	

1	6. TTV-team Vivium cliënt
1	. Cliënt reeds in zorg
Wie	Wat
WM	Zorgmedewerker van Amaris levert (on)geplande zorg bij een Vivium cliënt
WM	 Indiceren (Omaha) in PUUR Wijkdossier (assessment en inschatting maken). Koppel cliënt aan het TTV-team.
	• Bij een ZVW-cliënt valt de zorg onder de prestatie van de ZVW die er al in staat.
	In het wijkdossier wordt een assessment/ inschatting gemaakt, dit wordt in Admin. vertaalt naar een doelgroep product in het arrangement.
	Bij een Wlz-MPT cliënt stuurt de wijkmedewerker een zorgmessenger naar de ZA om de prestatie VP (Verpleging) toe te laten voegen. Bij Wlz-VPT/Verblijf valt dit onder het dagtarief (interne doorbelasting).
ZA	 In het geval van MPT, ZA krijgt een zorgmessenger bericht binnen. Deze wordt verwerkt en de ZA voegt bij WIz-MPT de VP toe aan het arrangement. Indien nodig vragen ze een ophoging van MPT aan.
WM	 Indien de zorg eenmalig was, dan moet het team worden ontkoppeld. <u>Geen</u> uit zorg mutatie maken.



2	. Nieuwe Vivium cliënt
Wie	Wat
ΜM	Zorgmedewerker Vivium levert (on)geplande zorg bij een nieuwe cliënt.
WM	 Cliënt opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het TTV-team. <u>Cliënten toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)</u>
	 ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens". BSN - Invoeren en controleren
	Handmatig BSN invoeren, met behulp van Vecozo kunt u deze gegevens achteraf controleren.
	BSN: 033601756
	Identiteit van de client gecontroleerd met behulp van een geldig identiteitsdocument:
	Ik heb de identiteit vastgesteld en BSN gecontroleerd.
	Document: Paspoort V Nummer: BB38585F
	Geldig tot: 01-02-2025
	Ik ga akkoord met deze gegevens
	COV doen.
	• WLZ raadpleegfunctie uitvoeren (checkt of er een WLZ indicatie is) onder BSN/ Verzekering.
	Indien er een WLZ indicatie aanwezig is: zie proces 2 of 3.
	• ZVW financiering aanmaken. Zet in de toelichting "ZVW-WV".
	Hiermee wordt ook een arrangement aangemaakt.
	Let op: de naam van het arrangement is belangrijk m.b.t. mutatieproces als de client intramuraal wordt opgenomen.



	€ Financiering to	evoegen
	Financiering	ZVW
	Begindatum	03-06-2024
	Het veld einddatun	is verborgen omdat deze niet verplicht is.
	Toelichting	
	Sjabloon	Standaard
	Sjabloon moet op "Stan • Indiceren (Oma	daard" blijven staan. na) in PUUR Wijkdossier (assessment en inschatting maken).
ZA	 Mutatie in zorg In het wijkdossier word vertaalt naar een doelg In het geval MF 	controleren (arrangement en product) en mutatie verwerken. in geval van ZVW een assessment/inschatting gemaakt, dit wordt in Admin. roep product in het arrangement. T de prestatie VP toevoegen en controleren of MPT passend is.
WМ	Indien de zorg e worden gemaa	enmalig was, dan moet het team ontkoppeld worden en een uit zorg mutatie t.
3	. Niet Vivium cliënt	
Wie	Wat	
WМ	Zorgmedewerker Viviur	n levert (on)geplande zorg bij Niet Vivium cliënt van een andere organisatie.
	Cliënt opzoeker wijkteam (niet <u>Cliënten toevoe</u>	of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het tructureel: breaking the glass). gen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl)
	 ID-gegevens inv Vinkje aan + so ga akkoord met 	oeren onder BSN/ Verzekering. ort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik deze gegevens".



	BSN - Invoeren en controleren
	Handmatig BSN invoeren, met behulp van Vecozo kunt u deze gegevens achteraf controleren.
	BSN: 033601756
	Identiteit van de client gecontroleerd met behulp van een geldig identiteitsdocument: ✓ Ik heb de identiteit vastgesteld en BSN gecontroleerd. Document: Paspoort ∨ Nummer: BB38585F
	Geldig tot: 01-02-2025 Ik ga akkoord met deze gegevens
wм	 Zorgmedewerker maakt een 'op rekening' financiering aan. In het tabblad van de financiering wordt gekozen voor welke organisatie de zorg is geleverd. Tabblad facturatie: debiteur selecteren.
	☞ Op Rekening arrangement
	Algemeen Facturatie
	Opdrachtgever Stichting Amaris Zorggroep
	 Zorgmedewerker voegt cliënt toe aan 'mijn dag' en vult in hoe lang de zorg (inclusief administratie) duurde. Eventueel kan een los zorgmoment worden aangemaakt en kan de zorgmedewerker een rapportage toevoegen.
	*Op rekening = Particulier of Onderaanneming
	Onderaanneming: Wijkteam levert zorg voor een andere zorgaanbieder. De geleverde zorg (uren) moet ingevoerd worden in het ECD, zodat er een factuur kan worden verstuurd door de ZA/FA naar de andere zorgaanbieder.
ZA	Mutatie in zorg controleren (arrangement en product) en mutatie verwerken.
WM	 Als de cliënt uit zorg gaat, moet het TTV-team worden ontkoppeld en een uit zorg mutatie worden gemaakt.
1	7. Nachtzorg
1	Vivium cliënt
<u>Wie</u>	Wat
	De Nachtzorg levert ongeplande nachtzorg bij een Vivium cliënt.
WM	Zoek de cliënt op.
	Koppel de cliënt aan team Nachtzorg
WM	In het geval van MPT, stuur een zorgmessenger naar ZA.



Indien het VPT is, dan wordt het dagtarief gerekend. (interne doorbelasting) Indien het ZVW is, dan rapporteert de medewerker in het zorgdossier van de cliënt. Deze uren • moeten niet mee gaan met de declaratie, maar worden vergoed middels lump sum. In dit geval registreer je de uren bij 'Mijn Uren' en niet bij 'Cliënt uren'. Registratie > Nijmeijer , Marliek 10 Registraties C Ververs Dag Client Uren Mijn Uren Mijn Overzicht Team Functie Туре WGW alarmering Ecare Services (0 ur ✓ In de wijk ✓ 15:00 15:30 + □ Status Tot Vergoedingen Van Туре Duur Maandag 06-01-2025 14:00 Nieuw WGW alarmering In de wijk 15:00 01:00 📝 🔞 Kilometer vergoedi 🗸 0 💡 01:00 Totaal ٠ ΖA In het geval van MPT of VPT, dan krijgt ZA een zorgmessenger bericht binnen. Deze wordt verwerkt en de ZA voegt bij WLZ-MPT de juiste prestaties toe aan het arrangement. Indien nodig vragen ze een ophoging van MPT aan. In het wijkdossier wordt een assessment/ inschatting gemaakt, dit wordt in Admin. vertaalt naar een doelaroep product in het arrangement. WΜ Als de cliënt uit zorg gaat, moet het team Nachtzorg worden ontkoppeld. Geen uit zorg mutatie • maken. 17.2 Niet Vivium cliënt Wie Wat Het Nachtzorgteam levert ongeplande zorg bij een Niet Vivium cliënt van een andere organisatie. Indien het ZVW is, dan rapporteert en registreert de medewerker in het zorgdossier van Dummy WМ Vivium. Deze uren gaan niet mee met de declaratie, maar worden vergoed middels lump sum. In het geval van Wlz: Cliënt opzoeken of nieuw aanmaken (in PUUR Administratie) op basis van BSN en koppelen aan het Nachtzorgteam (niet structureel: breaking the glass). Cliënten toevoegen – PUUR. Klantportaal (ecare.nl) ID-gegevens invoeren onder BSN/ Verzekering. Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens".



Handmatig BSN invoeren, met behulp van Vecozo kunt u deze gegevens achteraf controleren.						
BSN: 033601756						
Identiteit van de client gecontroleerd met behulp van een geldig identiteitsdocument:						
Document: Paspoort V Nummer: BB38585F						
 In het geval van Wlz: Zorgmedewerker maakt een 'op rekening' financiering aan. In het tabblad van de financiering wordt gekozen voor welke organisatie de zorg is geleverd. Tabblad facturatie: 						
 Zorgmedewerker voegt cliënt toe aan 'mijn dag' en vult in hoe lang de zorg (inclusief administratie) duurde. Eventueel kan een los zorgmoment worden aangemaakt en kan de zorgmedewerker een rapportage toevoegen. 						
moet ndere						
nis ker nde						

Werkafspraken;

- <u>Mappenstructuur</u>
- Onder Documenten kan je bestanden opslaan.

Documenten

• Voer eerst de naam van de map in, en klik dan op "Nieuwe map maken".



Rekenmodules	
Nieuwe map maken	

• Kies een bestand en vul de datum in van de aanvraag. Klik daarna op "Upload document".

Bestanden kiezen advien.xlsx 01-05-2024		
Upload document		
Documenten		
Zoek hier naar documenten	P	
Huidige map: Rekenmodules		
<u>(terug)</u>		
Max 01-04-2024		z 🔕 👦
01-05-2024		z 🔕 🗑

• Indien de ZA een notitie heeft ontvangen van het Zorgkantoor voor een wijkteam zet de ZA deze in documenten (map Notities Zorgkantoor) en stuurt het wijkteam een Zorgmessenger.

Notities Zorgkantoor	deze map is leeg	1	8	
Rekenmodules	deze map is leeg	1	8	7

• Het aanmaken van een financiering (door de wijk) kan in de toekomst gedaan worden.

(let op: als de werkelijke ingangsdatum anders is dan de ingevoerde datum, dan kan de startdatum van het arrangement aangepast worden, echter is dit niet zichtbaar in het arrangementmutatiehistorie (onder In/uit zorg).

- Zorgmessenger;
- Wordt gestuurd aan het betreffende wijkteam of aan team Zorgadministratie. Onderstaand printscreen toont hoe de wijk deze ziet en verstuurd

يو 💓 ي			🛞 Marliek Nümeljerr
	Cliënt berichten		
	Conversation	+ Toevoegen	Cliëntadministratie
MG	Cliëntadministratie	\$1-11-2024 \$4:43	11-11-2024 om 14:43 💞
Mevrouw MG. Alar - Mering 05-10-1840			Martiek Nijmeijerr Hatto, ik heb een rekenmodule geplaatst.
			Groet Marilek, team WGW Weesp
11 Notificatios			
Instellingen			
🔀 Zorgtechnologieën			
			Typ een bestate

 De wijkmedewerkers sturen ten alle tijden een Zorgmessenger als de rekenmodule is aangepast (de ZA krijgt geen automatisch signaal als de rekenmodule wordt aangepast). Maar ZA krijgt ook een bericht over mutatie Compaan/ Medido. De ZA moet hier dus actief een signaal voor krijgen. Onderstaand printscreen hoe Za deze ziet in de inbox.



	<mark>.0</mark> ,	Opensta	ande berichten						
ඛ	Openstaande berichten	🖓 Filters to	nen						
	Cliënt berichten	Cliënt	Afzender	Ter attentie van	Inhoud bericht	Туре	Ontvangen op	Status	Acties
ů	Notificaties	Mevrouw MG. Alar - Mering 05-10-1940 V	Marliek Nijmeijerr (De Haerbroek GHZ ,	Cliëntadministratie	Hallo, ik heb een rekenmodule geplaatst. Groet Marliek, team WGW	🖾 Standaard	11-11-2024 14:43	Niet-voltooid	8
ø	Instellingen	Onbekend							

- De ZA stuurt via zorgmessenger een bericht als er vragen zijn over de inhoud van het bericht.
- Alarmzorg à cliënt zonder zorg (alleen abonnement) koppelt de Klantenservice aan het wijkteam 'alarmering'. Facturatie gaat vanuit Koren. Client moet altijd gekoppeld zijn aan een team in PUUR (team alarmering). De Klantenservice rapporteert in het wijkdossier alleen als de Alarmzorg is opgestart (en eventuele bijzonderheden). Verdere correspondentie (niet bijzonder of van toepassing voor het wijkteam) rondom het abonnement zal de Klantenservice in Koren vastleggen.
- Signaleren onbevestigde routes à de ZA draait elke maand (rond de 28^{ste} van de maand) een STI overzicht van de onbevestigde routes. Ze sturen een overzicht per team naar de planner van het betreffende team. Indien er tussentijds inzicht moet worden verkregen, dan kan de manager zelf in STI kijken naar deze overzichten en dit oppakken met de teams (vooral bij de start van belang bij Zorgeloos wonen). Rapport kun je zien via STI wijkzorg--> teams en medewerkers--> niet geregistreerde routes. Selecteer team en periode en verstuur naar betreffende team.
- Het corrigeren of toevoegen van Afwezigheid (in InPlanning) met terugwerkende kracht doet de planner van het wijkteam.
- De planners kunnen ook zelf min- en meer uren rapporten uit InPlanning draaien voor alle medewerkers van het betreffende team en zodoende daarop sturen.
- Via cliënten à Arrangementcontrole kunnen de wijkteams hun indicaties controleren op overschrijding en dan eventueel bijstellen. Control draait het 'waterval overzicht' en kan hierin zien of er sprake is van overschrijding.
- Signalering 'zorg zonder indicatie' wekelijks draaien.



Processen DVO

Stilzwijgende instemming dienstverleningsovereenkomst

KS = Klantenservice

WM = Wijkmedewerker

WieWatWMZorgmedewerker houdt een intakegesprek met nieuwe cliënt en beslu dat professionele zorg wordt ingezet.De zorgmedewerker maakt de cliënt aan in PUUR. Administratie op basis van het BSN met behulp van 'Zoeken in SBV-Z'.De zorgmedewerker voert de ID-gegevens in onder BSN/ Verzekering.	Cliënt komt nieuw in zorg					
 WM • Zorgmedewerker houdt een intakegesprek met nieuwe cliënt en beslu dat professionele zorg wordt ingezet. • De zorgmedewerker maakt de cliënt aan in PUUR. Administratie op basis van het BSN met behulp van 'Zoeken in SBV-Z'. • De zorgmedewerker voert de ID-gegevens in onder BSN/ Verzekering. 						
Vinkje aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg worden gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens".	nedewerker houdt een intakegesprek met nieuwe cliënt en besluit rofessionele zorg wordt ingezet. rgmedewerker maakt de cliënt aan in PUUR. Administratie op van het BSN met behulp van 'Zoeken in SBV-Z'. rgmedewerker voert de ID-gegevens in onder BSN/ Verzekering. e aan + soort document + nummer invoeren (geldig t/m kan leeg en gelaten). Klik op "ik ga akkoord met deze gegevens".					
 Neckettig böl inverse met brukg ser Vesats kurle derar pegeneta standisettig Det in inverse in the server of the server server in the server of the server server in the server of the server server in the server server in the server of the server server in the server in the server server in the server in the server server in the server is the server in the server in the server in the server is the server in the server in the server in the server in the server is the server in the server in the server in the server is the server is the server is the server in the server is the serv	Novem en belag ver Verve burg verve e zetter i constante regime de werker registreert een eerste contactpersoon en (waar lijk) een e-mailadres van de cliënt. rgmedewerker wijst de cliënt en diens naasten op het portaal PUUR van Jou en vraagt of zij een account willen aken. Hiervoor verwijst de zorgverlener de cliënt naar de Vivium ite of deelt de folder uit. Klantenservice kan de cliënt of diens en ondersteunen bij het aanmaken/en van een account wanneer ndig is. rgmedewerker stuurt via de mail een bericht aan de enservice begeleidende brief naar de eerste contactpersoon kan n en/of de DVO fysiek opgestuurd moet worden i.v.m. eventueel ekend e-mailadres. rgmedewerker voegt in het PUUR. wijkdossier via 'Overzicht' en gen' de DVO toe aan het dossier van de cliënt. Klik hiervoor op het naast document creëren. Daar staat automatisch de optie tverleningsovereenkomst Zorg aan Huis. Klik op document en. De gegevens van de cliënt komen automatisch in de DVO te . Hiermee is het proces afgerond.					



G Home	Exercise 1
冬 Cliënt へ	Persoonsgegevens
Cliëntgegevens	Geboortedatum
Contactpersonen	Geslacht
Geschiedenis	
A	BSN
Basisdossier	Adres
Zorgmomenten	
(5) Overzicht	Woonsituatie
	Telefoonnummers
🖸 Snelkoppelingen 🗸 🗸	
	woningtoegang (steutelcode)
	Converting.
	DBilanen
	O Artise
	g rectors
	O Meengen
	Processen
(Pocument cretren
	~
and a second of	
no san o regera 16 6 voliĝe	T And Addings 5 31
	Acties



Proces inzet intensieve zorg in de nacht

Randvoorwaarden voor inzet van intensieve nachtzorg in de wijkverpleging

- Zorginhoudelijke noodzaak stelt de wijkverpleegkundige vast. Er is sprake van een acute zorgvraag in de laatste levensfase van de cliënt 's waarbij de cliënt zo ziek is dat continu een zorgverlener aanwezig moet zijn. Zonder aanwezigheid van de zorgverlener
 - zou ernstig nadeel kunnen ontstaan.
- De situatie is niet op te lossen met alternatieven:
 - Alarmering in de nacht
 - De palliatief terminale zorg kan niet door mantelzorgers worden geboden
 - Inzet van vrijwilligersorganisaties
 - Het verplaatsen van de zorg naar een hospice
- De inzet van palliatief terminale zorg in de nacht is voldoende onderbouwd in het zorgplan. Er wordt beschreven welke risico's beheerst worden via de inzet van nachtzorg. De wijkverpleegkundige legt in het zorgdossier vast dat overleg met de huisarts heeft plaatsgevonden over het aanbreken van de laatste levensfase. Een terminaalsverklaring is niet meer nodig. Er worden minimaal wekelijks evaluatiemomenten gepland. De wijkverpleegkundige beschrijft ook wat de verwachte duur van de inzet zal zijn.

Kantoortijden

Onderstaand proces kan alleen binnen kantoortijden worden doorlopen.

Toegang tot dossier in PUUR ECD

1. PuurZorg medewerker heeft eerder bij Vivium gewerkt

Als de medewerker al een Vivium mailadres heeft dan kan de medewerker uiterlijk 24 uur na het toewijzen van de dienst het dossier van de cliënt inzien en rapporteren

2. PuurZorg medewerker heeft niet eerder bij Vivium gewerkt

Heeft de medewerker nog geen (actief) Vivium-mailadres? Dan belt de PuurZorg-medewerker 24 uur na toewijzing van de dienst met de ICT-servicedesk van Vivium via 035 – 692 4040 om de inloggegevens op te vragen.

Deze inloggegevens worden ook vermeld in de dienstbevestiging die vanuit Vivium wordt verstuurd. PuurZorg informeert hun medewerkers actief over het belang van het tijdig opvragen van deze gegevens via de ICT-servicedesk.



Proces inzet PuurZorg voor intensieve zorg in de nacht

PZ = PUURzorg

FB = Flexbureau

WV = Wijkverpleegkundige

Proces inzet PuurZorg voor intensieve zorg in de nacht								
Wie	Wat							
WV	 De wijkverpleegkundige stelt een indicatie voor intensieve zorg in de nacht De wijkverpleegkundige belt of mailt PuurZorg om een aanvraag te doen voor intensieve zorg thuis. 							
	Het indienen van zorgvraag bij PuurZorg kan als volgt: Tijdens kantoortijden 0162-490037 <u>team1op1@puurzorg.nl</u>							
	Buiten kantoortijden (Maandag t/m vrijdag tot 20.00 uur + zaterdag en zondag tussen 8.00-12.00) 0162-490037 spoed@puurzorg.nl							
PZ	 PuurZorg stuurt een mail met een formulier. Via dit formulier worden cliëntgegevens gedeeld. 							
WV	• De wijkverpleegkundige vult het formulier in en retourneert dit naar PuurZorg.							
ΡΖ	 Op basis van de aangevraagde zorg kijkt PuurZorg naar passende inzet van medewerkers PuurZorg maakt de cliënt aan in FleGo Medewerkers PuurZorg hebben inzicht in basis cliëntgegevens zoals beknopte zorgvraag en het woonadres van de cliënt. PuurZorg stuurt de planning van de inzet van medewerkers naar het wijkteam en neemt het flexbureau mee in de CC: <u>flex@vivium.nl</u> 							
FB	 Het flexbureau verwerkt de diensten in InPlanning bij het wijkteam dat de nachtzorg heeft aangevraagd. Het Flexburau stelt de diensten open voor PuurZorg. 							
ΡΖ	 PuurZorg maakt in FleGo diensten aan van vijf minuten op de momenten dat het wijkteam intensieve nachtzorg heeft aangevraagd. PuurZorg koppelt de eigen medewerkers volgens de eerder verstuurde planning in het systeem FleGo. Hiermee verschijnt een 'like' bij de Vivium Flexpool planning in Inplanning. 							
FB	Het flexbureau wijst de diensten toe aan medewerkers van PuurZorg conform de eerder per mail verstuurde planning.							
WV	• De wijkverpleegkundige maakt in het ECD PUUR. een plankaartje in het dossier van de cliënt voor alle momenten dat intensieve zorg wordt ingezet.							



	• In de planning wordt een route aangemaakt waarin het plankaartje wordt geplaats en gekoppeld wordt aan de juiste medewerker van PuurZorg.
ΡΖ	 Medewerker PuurZorg leest informatie uit het dossier en rapporteert op zorginzet. Medewerker PuurZorg drukt dagelijks op opslaan en registreren zodat de dagstaat wordt afgesloten en de zorg gedeclareerd kan worden.
• Wijzigi	ng planning na afspraken intensieve zorg door PUURzorg
<u>Wie</u>	<u>Wat</u>
ΡΖ	 PuurZorg stuurt aangepast planning naar het wijkteam en neemt het flexbureau mee in de CC: <u>flex@vivium.nl</u>. In de mail gebruikt PuurZorg de tekst: @Flex, willen jullie de wijziging ook verwerken in InPlanning? PuurZorg beschrijft duidelijk wat de wijziging is (tijd, medewerker, etc.).
FB	• Het flexbureau neemt de door PuurZorg gestuurde wijzigingen over in Inplanning.
WV	De wijkverpleegkundige deelt de wijzigingen met de cliënt of diens naasten.
• Wijzigi	ng planning na afspraken intensieve zorg door wijkteam
<u>Wie</u>	<u>Wat</u>
WV	• Bij een veranderende indicatie stuurt de wijkverpleegkundige gewenste wijzigingen door naar PuurZorg. In de mail wordt duidelijk vermeld wat de wijzigingen zijn (duur dienst, dagen, tijden).
ΡΖ	 PuurZorg past de inzet van medewerkers aan op basis van de wijzingen die de wijkverpleegkundige aanvraagt. PuurZorg stuurt de aangepaste planning naar het wijkteam en neemt het flexbureau mee in de CC: <u>flex@vivium.nl</u> Als PuurZorg de wijzigingen niet kan realiseren dan laat PuurZorg dit per mail weten aan de wijkverpleegkundige.
WV	De wijkverpleegkundige deelt de wijzigingen met de cliënt of diens naasten
Na afro	onden dienst
Wie	Wat
ΡΖ	 Na afloop van de dienst wijzigt PuurZorg de dienstgegevens in FleGo: De dienst wordt aan het juiste structuuritem gekoppeld (cliënt). De 5 minuten dienst wordt verwijderd.